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Adaptateur secteur

RISQUE D'ELECTROCUTION
NE PAS OUVRIR

ATTENTION : POUR REDUIRE LES RISQUES D'ELECTROCUTION,
NE PAS RETIRER LE CAPOT (OU LE DOS). NE CONTIENT
PAS DE PIECES NECESSITANT L'INTERVENTION
DE L'UTILISATEUR. POUR TOUTE INTERVENTION,
FAIRE APPEL A DES PROFESSIONNELS QUALIFIES.

Explication des symboles graphiques

L'éclair avec une fleche a l'intérieur d'un
triangle équilatéral est destiné a attirer
I'attention de I'utilisateur sur la présence d'une
« tension dangereuse » non isolée a l'intérieur
de l'appareil, pouvant étre suffisamment
élevée pour constituer un risque
d'électrocution.

Le point d'exclamation a l'intérieur d'un
triangle équilatéral est destiné a attirer
l'attention de 1'utilisateur sur la présence
d'instructions importantes sur I'emploi ou la
maintenance (réparation) de I'appareil dans la
documentation fournie

CONSIGNES DE SECURITE A LIRE ATTENTIVEMENT

1 Lisez les instructions ci-aprés. 11 N'employez que les dispositifs/accessoires indiqués

2 Conservez ces instructions. par le fabricant.

3 Tenez compte des avertissements. 12 Utilisez uniquement le chariot,

4  Suivez toutes les instructions. le socle, le trépied, le support

5 N'utilisez pas cet instrument dans un milieu humide. ou le plan indiqués par le

6 Employez uniquement un chiffon sec pour nettoyer fabricant ou livrés avec ()
I'instrument. I'instrument. Si vous utilisez

7 N'obstruez pas les ouvertures prévues pour la un chariot, soyez prudent si
ventilation. Installez I'instrument conformément aux vous le déplacez avec ;
instructions du fabricant. I'instrument posé dessus pour

8 N'installez pas l'instrument prés d'une source de éviter de le renverser.
chaleur, notamment un radiateur, une bouche de 13 Débranchez I'instrument en cas d'orage ou lorsque
chaleur, un poéle ou autres (y compris les vous ne l'utilisez pas pendant des périodes
amplificateurs). prolongées.

9 Ne modifiez pas les caractéristiques de la fiche avec 14 Confiez toutes les réparations a des techniciens
mise a la terre polarisée. Une fiche polarisée est qualifiés. Des réparations sont nécessaires lorsque
dotée de deux broches (I'une est plus large que I'instrument est endommagé, notamment dans les
I'autre). Une fiche avec mise a la terre comprend cas suivants : cordon d'alimentation ou fiche
deux broches, ainsi qu'une troisiéme qui relie défectueuse, liquides ou objets projetés sur
I'instrument a la terre. La broche la plus large (ou I'appareil, exposition aux intempéries ou
troisieéme broche) permet de sécuriser l'installation a I'humidité, fonctionnement anormal ou chute.
électrique. Si vous ne pouvez pas brancher le cordon
d'alimentation dans la prise d'alimentation,
demandez a un électricien de la remplacer.

10 Protégez le cordon d'alimentation. Cela permet
d'éviter de marcher dessus ou de le tordre au niveau
de la fiche, de la prise d'alimentation et des points de
contact sur l'instrument.

AVERTISSEMENT

N'UTILISEZ PAS L'INSTRUMENT SOUS LA PLUIE OU DANS UN ENVIRONNEMENT HUMIDE, FAUTE DE QUOI VOUS
RISQUEZ DE PROVOQUER UN INCENDIE OU DE VOUS ELECTROCUTER.
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Le numéro de modele, le numéro de série, I'alimentation requise, etc.,
se trouvent sur ou pres de la plaque signalétique du produit, située
dans la partie inférieure de l'unité. Notez le numéro de série dans
I'espace fourni ci-dessous et conservez ce manuel en tant que preuve
permanente de votre achat afin de faciliter I'identification du produit en
cas de vol.

N° de modéle

N° de série

(1003-M06 plate bottom fr 01)

Informations concernant la collecte et le traitement des piles usagées et des déchets
d’équipements électriques et électroniques

Les symboles sur les produits, I'emballage et/ou les documents joints signifient que les produits électriques ou
électroniques usagés ainsi que les piles usagées ne doivent pas étre mélangés avec les déchets domestiques
habituels.

Pour un traitement, une récupération et un recyclage appropriés des déchets d’équipements électriques et
électroniques et des piles usagées, veuillez les déposer aux points de collecte prévus a cet effet, conformément a la
réglementation nationale.

En vous débarrassant correctement des déchets d’équipements électriques et électroniques et des piles usagées,
vous contribuerez a la sauvegarde de précieuses ressources et a la prévention de potentiels effets négatifs sur la
santé humaine qui pourraient advenir lors d'un traitement inapproprié des déchets.

Pour plus d'informations a propos de la collecte et du recyclage des déchets d’équipements électriques et
électroniques et des piles usagées, veuillez contacter votre municipalité, votre service de traitement des déchets ou le
point de vente ou vous avez acheté les produits.

Pour les professionnels dans I'Union européenne :
Si vous souhaitez vous débarrasser des déchets d’équipements électriques et électroniques, veuillez contacter votre
vendeur ou fournisseur pour plus d'informations.

Informations sur la mise au rebut dans d'autres pays en dehors de I'Union européenne :

Ces symboles sont seulement valables dans I'Union européenne. Si vous souhaitez vous débarrasser de déchets
d’équipements électriques et électroniques ou de piles usagées, veuillez contacter les autorités locales ou votre
fournisseur et demander la méthode de traitement appropriée.

3 b |3

Note pour le symbole « pile » (deux exemples de symbole ci-dessous) :
Ce symbole peut étre utilisé en combinaison avec un symbole chimique. Dans ce cas, il respecte les exigences
établies par la directive européenne relative aux piles pour le produit chimique en question.

(1003-M06 plate bottom fr 01)
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Cet équipement est conforme aux limites d’exposition aux rayonnements énoncées pour un environnement non controlé et respecte
les régles d’exposition aux fréquences radioélectriques (RF) CNR-102 de '|SDE. Cet équipement doit étre installé et utilisé en
gardant une distance de 20 cm ou plus entre le radiateur et le corps humain.

(555-M04 ISED mobile SAR fr 01)

L’émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR d’Innovation, Sciences et
Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux
conditions suivantes :

1. L’appareil ne doit pas produire de brouillage;

2. L’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.

(555-M13 ISED RSS fr 01)

m SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY / SIMPLIFIED UK DECLARATION OF CONFORMITY

Hereby, Yamaha Music Europe GmbH declares that the radio equipment type [CK88, CK61] is in compliance with Directive 2014/53/
EU and the radio equipment regulations of UK. The full texts of the EU declaration of conformity and the UK declaration of conformity
are available at the following internet address:

https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

DECLARATION UE DE CONFORMITE SIMPLIFIEE

Le soussigné, Yamaha Music Europe GmbH, déclare que I'équipement radioélectrique du type [CK88, CK61] est conforme a la
directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible a I'adresse internet suivante :
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

ﬂ VEREINFACHTE EU-KONFORMITATSERKLARUNG

Hiermit erklart Yamaha Music Europe GmbH, dass der Funkanlagentyp [CK88, CK61] der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der
vollstandige Text der EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse verfligbar:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

FORENKLAD EU-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

Harmed forsakrar Yamaha Music Europe GmbH att denna typ av radioutrustning [CK88, CK61] dverensstammer med direktiv 2014/
53/EU. Den fullstandiga texten till EU-forséakran om dverensstammelse finns pa féljande webbadress:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE SEMPLIFICATA

Il fabbricante, Yamaha Music Europe GmbH, dichiara che il tipo di apparecchiatura radio [CK88, CK61] &€ conforme alla direttiva 2014/
53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE € disponibile al seguente indirizzo Internet:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

ﬂ DECLARACION UE DE CONFORMIDAD SIMPLIFICADA

Por la presente, Yamaha Music Europe GmbH declara que el tipo de equipo radioeléctrico [CK88, CK61] es conforme con la Directiva
2014/53/UE. El texto completo de la declaracion UE de conformidad esta disponible en la direccién Internet siguiente:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

DECLARAGAO UE DE CONFORMIDADE SIMPLIFICADA

O(a) abaixo assinado(a) Yamaha Music Europe GmbH declara que o presente tipo de equipamento de radio [CK88, CK61] esta em
conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaragdo de conformidade esta disponivel no seguinte enderego de
Internet:

https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

VEREENVOUDIGDE EU-CONFORMITEITSVERKLARING

Hierbij verklaar ik, Yamaha Music Europe GmbH, dat het type radioapparatuur [CK88, CK61] conform is met Richtlijn 2014/53/EU. De
volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het volgende internetadres:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

S4 | CK88 CK61 Mode d'emploi



B OMPOCTEHA EC AEKNAPALIUA 3A CbOTBETCTBUE

C HacTtoswoTto Yamaha Music Europe GmbH geknapupa, 4e 1031 TMn pagnocbopbxeHne [CK88, CK61] e B cboTBETCTBME C
OupektuBa 2014/53/EC. LanoctHusat TekcT Ha EC aeknapauusita 3a CbOTBETCTBUE MOXE [ja Ce HAMEPU Ha CreaHUst UHTepHeT
agpec:

https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

ZJEDNODUSENE EU PROHLASENI O SHODE

Timto Yamaha Music Europe GmbH prohlasuje, Ze typ radiového zafizeni [CK88, CK61] je v souladu se smérnici 2014/53/EU. Upiné
znéni EU prohlaseni o shodé je k dispozici na této internetové adrese:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

m FORENKLET EU-OVERENSSTEMMELSESERKLARING

Hermed erkleerer Yamaha Music Europe GmbH, at radioudstyrstypen [CK88, CK61] er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU.
EU-overensstemmelseserkleeringens fulde tekst kan findes pa falgende internetadresse:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

LIHTSUSTATUD ELI VASTAVUSDEKLARATSIOON

Kaesolevaga deklareerib Yamaha Music Europe GmbH, et kdesolev raadioseadme tiitip [CK88, CK61] vastab direktiivi 2014/53/EL
nduetele. ELi vastavusdeklaratsiooni taielik tekst on kattesaadav jargmisel internetiaadressil:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

AMNAOYZTEYMENH AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EE

Me 1nv TTapouoa o/n Yamaha Music Europe GmbH, dnAwvel 611 0 padioegomAioudg [CK88, CK61] TAnpoi Tnv odnyia 2014/53/EE. To
TAAPEG Keipevo TG dAAwaong ocuppdpewaong EE diatiBetal atnv akdAoubn io0TogeAida aTo d1adikTuo:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

m POJEDNOSTAVLJENA EU IZJAVA O SUKLADNOSTI

Yamaha Music Europe GmbH ovime izjavljuje da je radijska oprema tipa [CK88, CK61] u skladu s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti
tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na sljedecoj internetskoj adresi:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

VIENKARSOTA ES ATBILSTIBAS DEKLARACIJA

Ar $o Yamaha Music Europe GmbH deklaré, ka radioiekarta [CK88, CK61] atbilst Direktivai 2014/53/ES. Pilns ES atbilstibas
deklaracijas teksts ir pieejams §ada interneta vietné:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

SUPAPRASTINTA ES ATITIKTIES DEKLARACIJA

AS, Yamaha Music Europe GmbH, patvirtinu, kad radijo jrenginiy tipas [CK88, CK61] atitinka Direktyvg 2014/53/ES. Visas ES atitikties
deklaracijos tekstas prieinamas Siuo interneto adresu:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

m EGYSZERUSITETT EU-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Yamaha Music Europe GmbH igazolja, hogy a [CK88, CK61] tipusu radidberendezés megfelel a 2014/53/EU iranyelvnek. Az EU-
megfeleléségi nyilatkozat teljes szévege elérhet6 a kdvetkez6 internetes cimen:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

UPROSZCZONA DEKLARACJA ZGODNOSCI UE

Yamaha Music Europe GmbH niniejszym o$wiadcza, ze typ urzgdzenia radiowego [CK88, CK61] jest zgodny z dyrektywg 2014/53/
UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujgcym adresem internetowym:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

m DECLARATIA UE DE CONFORMITATE SIMPLIFICATA

Prin prezenta, Yamaha Music Europe GmbH declara ca tipul de echipamente radio [CK88, CK61] este in conformitate cu Directiva
2014/53/UE. Textul integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil la urmatoarea adresa internet:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

m ZJEDNODUSENE EU VYHLASENIE O ZHODE

Yamaha Music Europe GmbH tymto vyhlasuje, Ze radiové zariadenie typu [CK88, CK61] je v stlade so smernicou 2014/53/EU. UpIné
EU vyhlasenie o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html
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POENOSTAVLJENA IZJAVA EU O SKLADNOSTI

Yamaha Music Europe GmbH potrjuje, da je tip radijske opreme [CK88, CK61] skladen z Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo
izjave EU o skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

“ YKSINKERTAISTETTU EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

Yamaha Music Europe GmbH vakuuttaa, etta radiolaitetyyppi [CK88, CK61] on direktiivin 2014/53/EU mukainen. EU-
vaatimustenmukaisuusvakuutuksen taysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa internetosoitteessa:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

BASITLESTIRILMIS AVRUPA BIRLIGI UYGUNLUK BILDIRIMi

isbu belge ile, Yamaha Music Europe GmbH, radyo cihaz tipinin [CK88, CK61], Direktif 2014/53/ AB'ye uygunlugunu beyan eder. AB
uyumu beyaninin tam metni agagidaki internet adresinden edinilebilir:
https://europe.yamaha.com/en/support/compliance/doc.html

(559-M01 RED DoC URL 02)
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PRECAUTIONS D'USAGE

PRIERE DE LIRE ATTENTIVEMENT AVANT DE PROCEDER A TOUTE MANIPULATION

Rangez ce manuel en lieu slr et a portée de main afin de pouvoir le consulter ultérieurement.

A AVERTISSEMENT

Veillez a toujours observer les précautions élémentaires énumérées ci-aprés pour éviter de graves blessures,
voire la mort, en raison d'une électrocution, d'un court-circuit, de dégats, d'un incendie ou de tout autre

risque. La liste de ces précautions n'est pas exhaustive :

Alimentation

« Ne placez pas le cordon d'alimentation a proximité de
sources de chaleur telles que des radiateurs ou des
éléments chauffants. Evitez également de le plier de facon
excessive ou de I'endommager de quelque maniére que ce
soit ou de placer dessus des objets lourds.

« Ne touchez pas le produit ou la fiche d'alimentation
pendant un orage électrique.

. Utilisez uniquement la tension correcte indiquée pour le
produit. Celle-ci est indiquée sur la plaque signalétique du
produit.

- Utilisez uniquement I'adaptateur spécifié (page 69).

« Vérifiez régulierement I'état de la fiche d'alimentation,
dépoussiérez-la et nettoyez-la.

« Introduisez la fiche d'alimentation a fond dans la prise
secteur. L'utilisation du produit avec la prise non insérée
a fond peut provoquer I'accumulation de poussiéere sur la
fiche, ce qui risque de causer un incendie ou des bralures
de la peau.

« Lors de la configuration du produit, assurez-vous que la
prise secteur que vous utilisez est facilement accessible. En
cas de probléme ou de dysfonctionnement, coupez
immédiatement I'alimentation et retirez la fiche de la prise.
Méme lorsque l'interrupteur d'alimentation est en position
désactivée, le produit n'est pas déconnecté de la source
d'électricité tant que le cordon d'alimentation reste
branché a la prise murale.

« N'utilisez pas de rallonge multi-prises pour brancher le
produit sur une prise secteur. Cela risque d'affecter la

qualité du son, voire de provoquer la surchauffe de la prise.

« Lorsque vous débranchez la fiche d'alimentation, saisissez
toujours la fiche et non le cordon. Si vous tirez sur le
cordon, vous risquez de I'endommager et de provoquer
des décharges électriques ou un incendie.

« Sivous n'utilisez pas le produit pendant une période
prolongée, veillez a débrancher la fiche d'alimentation de la
prise secteur.

Ne pas démonter

du produit peut provoquer un incendie, des décharges
électriques ou des dysfonctionnements.

Utilisez I'adaptateur secteur a l'intérieur uniquement.
N'utilisez pas I'adaptateur dans un environnement humide.
N'essayez jamais de retirer ou d'insérer une fiche
d'alimentation avec les mains mouillées.

Prévention contre les incendies

Ne placez pas d'objets brilants ou de flammes nues
a proximité du produit, au risque de provoquer un
incendie.

Appareil sans fil

Les ondes radio émanant de ce produit peuvent affecter le
fonctionnement des équipements électro-médicaux tels
que les stimulateurs cardiaques ou les défibrillateurs
implantables.

- N'utilisez pas le produit a proximité d'appareils médicaux
ou au sein d'installations médicales. Les ondes radio
transmises par ce produit peuvent affecter les appareils
électro-médicaux.

- N'utilisez pas le produit a moins de 15 cm de personnes
portant un stimulateur cardiaque ou un implant
cardiaque défibrillateur.

Manipulation

Le magnétisme émanant de ce produit peut affecter le

fonctionnement des équipements électro-médicaux tels

que les stimulateurs cardiaques ou les défibrillateurs

implantables.

- Conservez le produit a I'écart des stimulateurs cardiaques
ou des défibrillateurs implantables.

Piles

- N'essayez pas de démonter ou de modifier les composants
internes de quelque maniére que ce soit.

Prévention contre l'eau

« N'exposez pas le produit a la pluie et ne l'utilisez pas prés
d'une source d'eau, dans un milieu humide ou s'il a pris
I'eau. Ne déposez pas dessus des récipients (tels que des
vases, des bouteilles ou des verres) contenant des liquides
qui risqueraient de se déverser dans ses ouvertures et ne le
placez pas a un endroit ou il pourrait étre mouillé par de
I'eau. Linfiltration d'un liquide, tel que de I'eau, a l'intérieur

Ne jetez pas la pile au feu.

N'exposez pas la pile a des conditions de faible pression
d'air, de froid ou de chaleur (par exemple, a la lumiére
directe du soleil ou a un feu) extrémes ou a des poussiéres
ou une humidité excessives.

Cela pourrait entrainer I'explosion de la pile et provoquer
un incendie ou des blessures.

Veillez a respecter les précautions détaillées ci-aprés. Le
non-respect de ces instructions risque de provoquer une
fuite du liquide de la pile. Si le contenu de la pile vous entre
en contact avec vos mains ou vos yeuy, il peut en résulter
une cécité, des brulures chimiques et des dommages au
produit.

- Utilisez uniquement le type de pile spécifié (page 69).

- Ne mélangez jamais des piles neuves et des piles usagées.

(oMmI-10) 1/2
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- Ne mélangez pas différents types de pile.

- Prenez soin de respecter la polarité (+/-) lors de la mise en
place des piles.

- Ne démontez pas la pile.

- Lorsque les piles sont épuisées ou en cas de non-
utilisation du produit pendant une durée prolongée,
retirez les piles du produit.

- Ne tentez pas de recharger des piles non rechargeables.

« En cas de fuite du liquide des piles, évitez tout contact avec
ce liquide. En cas de contact avec les yeux, la bouche ou la
peau, rincezimmédiatement a I'eau claire et consultez un
médecin. Le liquide présent dans la pile est corrosif et peut
provoquer la cécité ou des brilures chimiques.

« En cas d'utilisation de piles rechargeables, suivez les
instructions fournies avec les piles. Utilisez uniquement le
chargeur spécifié, dans la plage de températures de charge
spécifiée, pour le chargement.

L'utilisation d'un chargeur non spécifié ou a une
température en dehors de la plage indiquée peut
provoquer une fuite de la pile, une surchauffe, une
explosion ou un dysfonctionnement.

+ Conservez les piles hors de portée des enfants. Un enfant
pourrait l'avaler accidentellement. Le non-respect de cette

A ATTENTION

consigne peut également provoquer une inflammation
due a la fuite du liquide des piles.

+ Ne placez pas les piles dans une poche ou un sac, et ne les
transportez pas et ne les stockez pas avec des objets
métalliques. Les piles conservées dans de telles conditions
peuvent présenter un court-circuit ou une fuite, ou encore
exploser, provoquant ainsi un incendie ou des blessures.

En cas d'anomalie

« Sil'un des problémes suivant survient, coupez
immédiatement I'alimentation et retirez la fiche
d'alimentation de la prise. Si le produit fonctionne
actuellement sur piles, retirez-les toutes.

Faites ensuite controler I'appareil par un technicien

Yamaha.

- Le cordon électrique s'effiloche ou est endommagé.

- Une odeur inhabituelle ou de la fumée est émise.

- Un objet est tombé a l'intérieur du produit ou de l'eau s'y
est infiltrée.

- Une brusque perte de son est intervenue pendant
I'utilisation du produit.

- Le produit présente des fissures ou des dégats visibles.

Veillez a toujours observer les précautions élémentaires ci-dessous pour éviter, a vous-méme ainsi qu'a votre
entourage, des blessures corporelles ou pour empécher toute détérioration du produit ou des objets
environnants. La liste de ces précautions n'est pas exhaustive :

Emplacement

Manipulation

« Ne placez pas le produit dans une position instable ou a un
endroit soumis a des vibrations excessives, afin d'éviter qu'il
ne se renverse accidentellement et ne provoque des
blessures.

Connexions

« Avant de raccorder le produit a d'autres appareils
électroniques, mettez ces derniers hors tension. Avant de
mettre ces appareils sous ou hors tension, réglez tous les
niveaux de volume sur le son minimal.

« Veillez également a régler tous les appareils sur le volume
minimal et a augmenter progressivement les commandes
de volume tout en jouant sur le produit pour déterminer le
niveau sonore souhaité.

« N'insérez pas de matériaux tels que du métal ou du papier
dans les ouvertures ou les interstices du produit. Le non-
respect de cette consigne peut provoquer un incendie, des
décharges électriques ou des dysfonctionnements.

« Ne vous appuyez pas sur le produit et ne déposez pas
d'objets lourds dessus. Ne manipulez pas trop brutalement
les touches, les sélecteurs et les connecteurs.

« N'utilisez pas le produit ou le casque de maniére prolongée
a des niveaux sonores trop élevés ou inconfortables qui
risqueraient d'entrainer une perte auditive définitive. Si
vous constatez une baisse d'acuité auditive ou que vous
entendez des sifflements, consultez un médecin.

- Retirez la fiche d'alimentation de la prise secteur avant de
nettoyer le produit. Le non-respect de cette consigne peut
provoquer des décharges électriques.

Yamaha ne peut étre tenu responsable des détériorations causées par une mauvaise manipulation de l'instrument ou par des
modifications apportées au produit ni de la perte ou de la destruction des données.

Mettez toujours le produit hors tension lorsque vous ne l'utilisez pas.
Notez que méme lorsque l'interrupteur [D] (Veille/Marche) est en position de veille (I'écran est éteint), une faible quantité de

courant électrique circule toujours dans le produit.

Si vous n'utilisez pas le produit pendant une période prolongée, veillez a débrancher le cordon d'alimentation de la prise murale.

Veiller a éliminer les piles usagées selon les réglementations locales.

(DMI-10) 2/2
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AVIS

Pour éviter d'endommager le produit ou de perturber son
fonctionnement, de détruire des données ou de détériorer le
matériel avoisinant, il est indispensable de respecter les avis
ci-dessous.

H Manipulation

« N'utilisez pas I'instrument a proximité d'un téléviseur, d'une
radio, d'un équipement stéréo, d'un téléphone mobile ou
d'autres appareils électriques. Autrement, ces équipements
risquent de produire des interférences.

« Sivous utilisez I'instrument en combinaison avec une
application téléchargée sur un appareil intelligent
(smartphone ou tablette, par exemple), nous vous
recommandons d'activer I'option « Mode Avion » de
I'appareil afin d'éviter toute interférence produite par la
liaison. En cas d'activation du mode Avion, il est possible
que les paramétres Bluetooth® soient désactivés. Assurez-
vous que le parametre est activé avant toute utilisation.

« Selon I'état des ondes radio environnantes, l'instrument
peut ne pas fonctionner correctement.

« Ne laissez pas l'instrument exposé a un environnement
trop poussiéreux, a des vibrations excessives ou a des
conditions de chaleur et de froid extrémes (par exemple,

a la lumiére directe du soleil, a proximité d'un radiateur ou
dans une voiture en pleine journée), au risque de déformer
le produit, d'endommager les composants internes ou de
provoquer un dysfonctionnement de l'appareil.

+ Ne déposez pas d'objets en vinyle, en plastique ou en
caoutchouc sur l'instrument, car ceux-ci risquent de
décolorer l'instrument.

H Entretien

« Pour nettoyer l'instrument, utilisez un chiffon doux et sec
ou légérement humide. N'utilisez jamais de diluants de
peinture, de solvants, d'alcool, de produits d'entretien
liquides ou de tampons de nettoyage imprégnés de
produits chimiques.

B Enregistrement des paramétres

« Les parameétres modifiés seront perdus si vous mettez
I'instrument hors tension. C'est également le cas lorsque
I'appareil est mis hors tension au moyen de la fonction
Auto Power Off (Mise hors tension automatique) (page 22).
Enregistrez les paramétres sur l'instrument ou sur une clé
USB (page 27). Cependant, les paramétres enregistrés sur
l'instrument peuvent étre perdus a la suite d'une
défaillance, d'une erreur de manipulation, etc. Par
conséquent, veillez a sauvegarder les paramétres
importants sur un lecteur flash USB (page 27). Avant
d'utiliser un lecteur flash USB, reportez-vous a la page 23.

« Pour éviter toute perte de paramétres due a un lecteur
flash USB endommagé, nous vous recommandons
d'enregistrer les parameétres importants en tant que fichier
de sauvegarde sur un lecteur flash USB de secours.

4 | CK88 CK61 Mode d'emploi

Informations

B A propos des droits d'auteur

Les droits d'auteur du « contenu »" ! installé sur ce produit

appartiennent a Yamaha Corporation ou a leur détenteur.

A I'exception des lois relatives aux droits d'auteur et des

autres lois pertinentes, telles que la copie pour un usage

personnel, il est interdit de « reproduire ou détourner du
contenu » 2 sans l'autorisation du détenteur des droits
d'auteur. Lors de I'utilisation du contenu, consultez un
spécialiste des droits d'auteur.

Si vous créez de la musique ou reproduisez le contenu dans le

cadre de l'utilisation normale du produit, puis I'enregistrez et

le distribuez, I'autorisation de Yamaha Corporation n'est pas
requise, que la méthode de distribution soit payante ou
gratuite.

*1: Leterme « contenu » englobe le logiciel, les données
audio, les données de style d'accompagnement, les
données MIDI, les données de forme d'onde, les données
d'enregistrement de voix, la partition, les données de
partition, etc.

*2: L'expression « reproduire ou détourner du contenu »
inclut l'utilisation du contenu de ce produit ou
I'enregistrement et la distribution de ce contenu sans
modification de maniere similaire.

B A propos de ce manuel

- Lesillustrations et les captures d'écran figurant dans ce
manuel servent uniquement a expliciter les instructions.

- Sauf indication contraire, les illustrations et les captures
d'écran présentes dans ce mode d'emploi s'appliquent au
CK61 (en anglais).

« iPhone etiPad sont des marques de commerce d'Apple Inc.,
déposées aux Etats-Unis et dans d'autres pays.

« Lamarque et les logos Bluetooth® sont des marques
commerciales déposées appartenant a Bluetooth SIG, Inc.
et toute utilisation de ces marques par Yamaha Corporation
s'effectue sous licence.

€3 Bluetooth

+ Les noms de sociétés et de produits mentionnés dans ce
manuel sont des marques commerciales ou des marques
déposées de leurs sociétés respectives.

B A propos de la mise au rebut
Pour la mise au rebut de ce produit, contactez les autorités
locales concernées.

H Micrologiciel

Pour permettre I'implémentation de nouvelles fonctions et
améliorer le fonctionnement du produit, ce clavier peut étre
livré avec une version actualisée du microprogramme déja
installée. Un jeu de manuels correspondant a cette version
actualisée du microprogramme est disponible en
téléchargement sur le site Web a I'adresse ci-dessous.

Yamaha Downloads : https://download.yamaha.com/

La version actuelle du microprogramme de votre clavier peut
étre vérifiée via le chemin suivant : [MENU] - Version Info.


https://download.yamaha.com/
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Bienvenue

Merci d'avoir choisi ce clavier de scéne CK88 ou CK61 de Yamaha'!

Comme son nom l'indique, cet instrument est congu spécialement pour les performances en direct.

Grace a sa haute qualité sonore et a ses fonctionnalités étendues, le CK convient a un large éventail de situations —
depuis les salles de spectacle en intérieur et en extérieur jusqu'aux répétitions et aux enregistrements en studio. Vous
pouvez en outre l'utiliser pour vous exercer et vous amuser a la maison.

Nous vous conseillons de lire attentivement ce mode d'emploi afin de tirer pleinement profit des fonctions avancées
et tres utiles du CK. Nous vous recommandons également de garder le manuel a portée de main pour toute
référence ultérieure.

Accessoires

[0 Mode d'emploi (ce manuel) x 1
[0 Adaptateur secteur (PA-150B) x 1
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A propos du CK88 et du CK61

Caractéristiques principales

Le CK88 et le CK61 sont des claviers de scéne idéaux pour un large éventail d'applications et d'emplacements.

B Des capacités de performance hors du commun — sur scéne, en studio, et méme en
extérieur

+ Le CKintegre des sons de clavier authentiques, notamment de pianos, de pianos électriques et d'orgues, ainsi
que de nombreux autres sons essentiels pour des performances au clavier modernes.

+ Le CK peut reproduire trois parties indépendantes dans diverses combinaisons grace aux fonctions de couche
et de partage, de méme qu'étre connecté a un clavier externe, un ordinateur ou un smartphone.

« Grace a ses haut-parleurs stéréo intégrés et a son fonctionnement sur piles, vous pouvez utiliser le CK
pratiquement n'importe ou.

B Des commandes intuitives pour la création instantanée de sons

- Le CK dispose de sections de commande indépendantes pour les blocs de filtre, d'EG et d'effets. Ces blocs sont
essentiels pour la création de sons dynamiques, car ils vous permettent d'ajuster les sons en temps réel, tandis
que vous jouez.

+ Le CK possede des curseurs intégrés exclusivement réservés au contréle de la voix d'orgue en temps réel,
comme sur un orgue d'époque.

« Une touche unique permet d'activer les sons de portamento ou d'unisson.

B Fonctions de support étendues pour des performances créatives

« Les prises A/D INPUT (Entrée A/N) trés pratiques vous permettent de connecter un microphone et d'utiliser des
effets intégrés exclusifs pour I'entrée. Elles sont tres utiles pour chanter et jouer au clavier lors de répétitions ou
de performances en petit groupe.

« Lafonction de reproduction audio via une connexion audio Bluetooth vous permet de jouer sur vos airs
préférés ou d'utiliser une musique de fond depuis un appareil équipé du Bluetooth.

- Etant donné que le CK88 et le CK61 sont compatibles USB, la connexion avec un ordinateur ou un smartphone
est extrémement rapide et aisée — ce qui permet de gagner un temps considérable lors de la configuration de
I'enregistrement vidéo et du streaming en ligne en direct.

Structure de base

Le panneau avant de ce clavier est divisé en trois zones. La combinaison des parametres de chacune de ces zones
vous offre une flexibilité incroyable en termes de création de sons.

Sélection d'une voix et combinaison de voix

oICe| T3 T [z i e ) y o
l .DDDDDDHQ SES0 0000 0020
™ 2 : A, [0
=, SLLLLLLLL SE====m 00 B OOl
7:]9 o I s s s s s s s s Y s O |ooo oo
Création et réglage de la voix d'orgue Application d'effets sonores

Sélectionnez une voix pour chacune des trois parties de clavier A a C, ainsi que les réglages d'activation/
désactivation et la balance de volume de chaque partie, le partage du clavier et les réglages d'effet, puis enregistrez
ces réglages. Vous pouvez rappeler ces réglages a votre guise tandis que vous jouez.
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A propos du CK88 et du CK61

Systéme de gestion du son

Le son que vous créez en combinant ces réglages est géré via la fonction Live Set.
Chaque Live Set vous permet d'enregistrer un groupe de réglages. Un groupe de réglages enregistré dans le Live Set
porte le nom de « son Live Set ».

PAGE LIVESET

Les sons Live Set peuvent étre instantanément commutés a I'aide des huit touches Live Set du panneau avant, méme
au cours d'une performance.

Vous pouvez également enregistrer huit sons Live Set sur une page Live Set et rappeler d'autres pages Live Set en
appuyant sur les touches PAGE.

Il existe 20 pages Live Set, ce qui vous permet d'utiliser 160 voix au total grace a cette fonction.

Par défaut, les pages Live Set 1 a 10 contiennent des sons Live Set prédéfinis.

Live Set

Son Live Set

| Partie A || Partie B || Partie C || DELAY || REVERB |§ EQ

| REGLAGES

Page Live Set

(2Jafads]e]7]s]

;/20 pages

Les sons Live Set peuvent étre enregistrés dans la mémoire interne du clavier ou sur un lecteur flash USB, de méme
gue via Soundmondo a des fins de sauvegarde et de partage.

+ Mémoire interne
« Lecteur flash USB

« Soundmondo (service de gestion et de partage de sons)
https://www.yamaha.com/2/soundmondo

CK88 CK61 Mode d'emploi
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Commandes de panneau

Panneau avant

f TRANSPOSE VIBRATO/CHORUS e PERCUSSION
O +JO oVl ovV2 oV3 o 3rd
] e oCl oC2 oC3 o Soft o Fast o 2nd Q) m
of
. o o (e o o | ‘
o ON/OFF ON/OFF
@ ORGAN FOOTAGE A c O spLT @ —
[ ] MASTER @ onyoFF ) |[{ConvoFF ||| ConsoFF | e [Piano |
|| | VOLUME | “ i I J slem @
— — oG] =i o) ==
ROTARY
Oo o () ' e JC
& Lsow Fastd 1 51/3 8 @ 2 2/3 2 13/5°  11/3 T [sTore NN PAGE

© Molette de variation de hauteur de ton
Sert de contréleur de variation de hauteur de ton.

La plage de variation de hauteur de ton peut étre
définie pour chaque partie a l'aide de la touche
[SETTINGS] (Réglages) = Controllers (Contrbleurs) >
Pitch Bend Range (Plage de variation de hauteur de
ton) (page 31).

© Molette de modulation

Permet d'appliquer une modulation au son. La
modulation peut étre appliquée a la hauteur de ton,

a l'amplitude ou au filtre.

Vous pouvez modifier le numéro de changement de
commande attribué a la molette. Modifiez le réglage
a l'aide de la touche [SETTINGS] = Controllers > Mod
Wheel Assign (Affectation de la molette de modulation)
(page 31).

NOTE
« Modifiez la profondeur et la vitesse de modulation a l'aide de la

touche [SETTINGS] - Sound (Son) - (Partie) - Modulation (page 29).

« La modulation peut étre attribuée a un autre contréleur.

© Curseur [MASTER VOLUME] (Volume
principal)
Permet de régler le volume d'ensemble du CK.

O Touche ROTARY [STOP] (Arrét du haut-
parleur rotatif)

Permet d'arréter l'effet de rotation du haut-parleur
rotatif.

© Touche ROTARY [SPEED] (Vitesse du
haut-parleur rotatif)

Permet de modjfier la vitesse de rotation du haut-
parleur rotatif.

CK88 CK61 Mode d'emploi

Lorsque DRIVE (Lecteur) est désactivé ou qu'un type de
lecteur autre que Rotary A (Rotatif A) et Rotary B
(Rotatif B) est sélectionné, appuyez sur la touche
ROTARY [SPEED] pour activer la fonction et
sélectionner Rotary A.

O Touches TRANSPOSE (Transposition)

Permettent de régler la hauteur de ton de I'ensemble
du clavier par demi-tons. La valeur est transmise en
tant que message MIDI, mais n'est pas enregistrée
pour le son Live Set.

Appuyez simultanément sur les touches [-] et [+] pour
rétablir la valeur sur « 0 ».

NOTE

Appuyez simultanément sur une des touches TRANSPOSE et sur la
touche [ENTER] (Entrée) pour définir Sound Transpose (Transposition
du son) pour le son Live Set (page 42).

Le réglage Sound Transpose est conservé dans un son Live Set.

© Touches OCTAVE

Permettent de modifier la plage du clavier par octaves.
La valeur est transmise en tant que message MIDI, mais
n'est pas enregistrée pour le son Live Set.

Appuyez simultanément sur les touches [-] et [+] pour
rétablir la valeur sur « 0 ».

Le réglage de I'octave peut étre réglé
indépendamment pour chaque partie a I'aide de la
fonction Note Shift (Décalage de note).

Appuyez sur la touche OCTAVE tout en maintenant la
touche PART enfoncée pour allumer la touche OCTAVE
dans la couleur de la partie correspondante (page 42).
Le réglage de I'octave de la partie (réglage Note Shift)
peut étre stocké dans un son Live Set.




Commandes de panneau
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© Touche VIBRATO/CHORUS [ON/OFF]
(Activation/désactivation du vibrato/
cheeur)
Touche VIBRATO/CHORUS [TYPE] (Type
de vibrato/choeur)
Permettent de régler les effets de vibrato/choeur de la
voix d'orgue.
Ces touches peuvent étre employées lorsque les voix
d'orgue utilisant le générateur de sons Organ Flutes (H,
V, F, A etY) sont sélectionnées (page 13).
Utilisez la touche [ON/OFF] pour activer ou désactiver
les effets de vibrato/chceur et la touche [TYPE] pour
sélectionner un type de vibrato ou de cheeur.
Appuyez plusieurs fois sur la touche pour alterner
entreV (vibrato) 1 a 3 and C (chorus) 1 a 3.

NOTE

Appuyez simultanément sur les touches [ENTER] et VIBRATO/
CHORUS [TYPE] pour afficher la liste des types VIBRATO/CHORUS
dans l'ordre inverse. Cette fonction est pratique si vous voulez
sélectionner un type antérieur dans la liste (page 42).

© Touche PERCUSSION [ON/OFF] (Activation/
désactivation des percussions)
Touche PERCUSSION [Soft]
(Percussions atténuées)
Touche PERCUSSION [Fast] (Percussions
rapides)
Touche PERCUSSION [2nd 3rd] (2e/3e
percussions)
Permettent de configurer les sons de percussion de la
voix d'orgue. Ces touches peuvent étre employées
lorsque les voix d'orgue utilisant le générateur de sons
Organ Flutes (H,V, F, A et Y) sont sélectionnées.
Utilisez la touche [ON/OFF] pour activer ou désactiver
les sons de percussion, la touche [Soft] pour diminuer
le volume et la touche [Fast] pour accélérer la vitesse
de chute des sons de percussion.
Utilisez la touche [2nd 3rd] pour modifier la hauteur de
ton des sons de percussion.

@ Curseurs ORGAN FOOTAGE (Longueur
en pied de l'orgue)
Permettent de régler les éléments constituant la voix
d'orgue.
Ces curseurs peuvent étre employés uniquement
lorsque les voix d'orgue utilisant le générateur de sons
Organ Flutes (H, V, F, A et Y) sont sélectionnées.
Tout comme pour les curseurs d'un orgue d'époque, le
fait de déplacer les curseurs vers le bas (vers vous)
augmente le volume des éléments constitutifs pour
renforcer le timbre général de I'orgue. Pour obtenir le
timbre d'orgue souhaité, vous pouvez déplacer chacun
de ces curseurs afin de modifier les éléments
constitutifs du son.

NOTE

« Aucun son d'orgue ne sera produit si tous les curseurs ORGAN
FOOTAGE sont relevés vers le haut.

« Bien souvent, lorsque vous appelez un réglage LIVE SET [1]-[8], la
position réelle des curseurs et la valeur du réglage ne
correspondent pas. Des que vous déplacez un curseur, sa position
se reflete dans les réglages. Pour modifier les réglages de maniere
a ce que les valeurs des positions de tous les curseurs se reflétent
immédiatement dans les réglages sans devoir déplacer les
curseurs, modifiez le réglage depuis la touche [MENU] - General
(Général) = Control Panel (Panneau de commande) = Controller
Mode (Mode du contréleur) (page 39).

CK88 CK61 Mode d'emploi
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Commandes de panneau

)

TRANSPOSE
e ON/OFF
@ ORGAN FOOTAGE
MASTER
VOLUME
T T o

VIBRATO/CHORUS 9 PERCUSSION
oVl oV2 oV3 o 3rd
©0Cl oC2 oC3 o Soft o Fast o 2nd m @
ON/OFF |
A ¢ O spuT @ —
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= Q) | ==
ROTARY fr—e e
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Les timbres des éléments constitutifs produits par
le déplacement des différents curseurs sont présentés
ci-dessous.

ORGAN FOOTAGE

® 513 & ¢ 223 2 135  11/3 T
D 3 A D = @ = AR o~
) 2 &) @) &) &) ) &) 9

Curseurs Timbre

@ 16' 8 degrés de gamme en dessous
@ 51/3' 5 degrés de gamme au-dessus
3® ¢ Ton fondamental

@ 4 8 degrés de gamme au-dessus
(5) 22/3 12 degrés de gamme au-dessus
(® 2' 15 degrés de gamme au-dessus
@ 13/5' 17 degrés de gamme au-dessus
(® 11/3' 19 degrés de gamme au-dessus
(9 1 22 degrés de gamme au-dessus

@® Curseurs de volume des parties
Permettent de régler le volume de chaque partie.

@ Touches [ON/OFF] des parties

Permettent d'activer ou de désactiver chaque partie.

® Touches de sélection des parties [A]-[C]

Permettent de sélectionner la partie souhaitée en vue
de modifier les réglages.

Lorsque la partie est activée ici, vous pouvez contrbler
les réglages suivants depuis le panneau avant.

« Sélection de la catégorie de voix

CK88 CK61 Mode d'emploi

+ Réglages de la voix d'orgue

« Réglages MONO et UNISON (Unisson)
- Filter (Filtre)

+ EG (Egaliseur)

« Drive (Entrainement)

. Effect1 (Effet 1) et Effect2

En appuyant sur plusieurs touches de sélection de
partie, vous pouvez régler les mémes filtre et effets
pour les parties sélectionnées en une seule fois.

NOTE

En maintenant enfoncées deux des touches de sélection de partie
simultanément, vous pouvez permuter les réglages de ces parties
(page 42). C'est pratique si vous souhaitez basculer entre les parties
a main droite et gauche pour le réglage Split (Partage).

@ Ecran (LCD)

Permet d'afficher les messages systeme, les réglages
des paramétres et d'autres informations, selon la
fonction en cours d'utilisation.

(@ Touche [SETTINGS] (Réglages)

Permet d'appeler les écrans dans lesquels effectuer
des réglages détaillés pour le son Live Set
actuellement sélectionné (page 28).

Vous pouvez effectuer différents réglages, notamment
le son de la partie et les personnalisations du
controéleur, la fonction Audio Trigger (Déclenchement
audio) et les effets de l'entrée A/N.

Apres avoir modifié les réglages, appuyez sur la touche
[STORE] pour stocker les réglages.

Les réglages effectués ici sont stockés dans le son

Live Set.

NOTE
Appuyez simultanément sur les touches [ENTER] et [SETTINGS] pour
initialiser instantanément le son Live Set (page 42).

® Touche [EXIT] (Quitter)

Tout en utilisant les écrans MENU et SETTINGS,
appuyez sur cette touche pour quitter I'écran actuel et
revenir au niveau précédent.

Maintenez la touche [EXIT] enfoncée pour retourner
al'écran supérieur.
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SETTINGS MENU — L L
@ @ EXIT_ ENTER VALUE - - - -
= @d} — N N N ——
CUTOFF : : DEPTH RATE DEPTH ON/OFF REVERB
— N
@ 3 MONO TYPE @ // N\, | ||oo.0mve o Chorus o Comp/EQ N P O,@ EQUALIZER
o Dist oFlanger © Wah _ _
UNISON TVPE AN 7/ o Rotary B o Trm/Rtr o Reverb . >
7 {
E @ RESONANCE A RELEASE N\ | || o Comp oDist o Others TYPE TIME-O
FILTER 29 DRIVE EFFECT 10 o EFFECT2 DELAY
| [ ) ) ) = 00
@ LIVESET ON/OFF ON/OFF ON/OFF ON/OFF ON/OFF ON/OFF  TYPE LOW  MID  HIGH

@ Touche [MENU]

Permet d'appeler les écrans permettant d'effectuer les
réglages généraux (page 36).

Appuyez simultanément sur les touches [ENTER] et
[MENUI] pour activer ou désactiver le verrouillage du
panneau (page 42).

® Touche [ENTER]

Permet de confirmer la valeur du paramétre ou chaque
opération.

En maintenant la touche [ENTER] enfoncée et en
actionnant d'autres touches ou boutons, vous pouvez
utiliser des opérations de raccourci (page 42).

® Touches VALUE (Valeur)

Cadran de I'encodeur
Permettent de modifier la valeur du paramétre
actuellement sélectionné.
Dans les écrans MENU et SETTINGS, utilisez le cadran
de I'encodeur pour déplacer le curseur (ou la
surbrillance) vers le haut et le bas.

€ Touche [SPLIT]

Permet de sélectionner les réglages Split.

Appuyez sur cette touche pour activer la fonction Split.
Chaque fois que vous appuyez sur la touche,

les réglages changent tour a tour selon 'ordre indiqué
ci-dessous.

Le voyant est allumé lorsque le réglage Split est
sélectionné, et est éteint lorsqu'il est désélectionné et
que le réglage Layer est sélectionné.

Réglages Description

A/BC Partie A de la section gauche et parties B et Cde
la section droite du clavier

AB/C Parties A et B de la section gauche et partie C de
la section droite du clavier

A/B/C Partie A de la section gauche, partie B de la
section centrale et partie C de la section droite
du clavier

ABC Les voix des parties A, B et C sont superposées

Vous pouvez modifier le réglage Split a I'aide de la
touche [SETTINGS] = Sound (Son) > Common
(Commun) - Layer/Split (Couche/Partage) > Mode
(page 30).

@ Touche [SPLIT POINT] (Point de partage)

Affiche I'écran de modification du point de partage ou
de la note la plus basse de la section de droite.
Tournez le cadran de I'encodeur ou appuyez
simplement sur la touche du clavier que vous
souhaitez désigner comme point de partage.

Les réglages effectués ici sont stockés dans le son

Live Set.

NOTE

+ Le point de partage peut étre réglé en appuyant simultanément
sur la touche [SPLIT POINT] et la touche que vous souhaitez
affecter en tant que point de partage.

« Vous pouvez modifier le réglage Split Point a I'aide de la touche
[SETTINGS] - Sound > Common -> Layer/Split - Split Point
(page 30).

@ Touches CATEGORY

Permettent de sélectionner une voix dans la catégorie
de voix a utiliser pour la partie.

Chaque fois que vous appuyez sur la méme touche, le
curseur passe a la voix suivante de la méme catégorie.
Appuyez rapidement sur la touche a deux reprises
pour afficher la liste des voix.

Les voix d'orgue qui utilisent le générateur de sons
Organ Flutes (H,V, F, A et Y) sont accessibles depuis la
touche [Organ]. Ces voix peuvent étre définies a 'aide
des curseurs ORGAN FOOTAGE, ainsi que des touches
PERCUSSION et VIBRATO/CHORUS.

Types Description

H Son d'orgue électrique caractéristique des
années 1960, qui se distingue par des formes d'ondes
sinusoidales simples, mais néanmoins chaleureuses. Ce
type d'orgue a été utilisé dans de nombreux genres de
musique, tels que le rock, la pop et le jazz.

\Y Orgue a transistors des années 1960. Grace a un
contenu harmonique trés proche de celui d'une onde
carrée, le son se caractérise par une grande présence.
Ce type d'orgue a souvent été utilisé dans les créations
de rock psychédélique et de ska.

F Orgue a transistors des années 1960. Ce type orgue se
distingue par un son épais et les composants en dents
de scie stimulés en volume. Il a souvent été utilisé dans
la musique pop des années 1960 et la pop alternative
des années 1990.

A Orgue a transistors fabriqué au Japon dans les
années 1970. Ce type d'orgue était caractérisé par un
son brillant semblable a celui que produisent les
formes d'onde en dents de scie d'un synthétiseur.

CK88 CK61 Mode d'emploi
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f TRANSPOSE VIBRATO/CHORUS 9 PERCUSSION ‘ ”
O + ]|O oVl oV2 oV3 o 3rd
oCl 0C2 oC3 o Soft o Fast o 2nd m @
e OCTAVE
L [ () ) ) |
e ON/OFF TYPE ON/OFF
@ ORGAN FOOTAGE A ¢ QO sPLIT @ P—
] Vorome @H on/oFF || [Convorr || Conzorr ) | - [Piano |
| SPLIT POINT
— — oGrer ] A== g ==
ROTARY
[ 5 Ja o =
&\ LS\OW Fas(J 16’ 51/3 8 a4 22/3 2 13/58" 11/3 1 NPUT
Types Description Type Description
Y Orgue a transistors lancé par Yamaha en 1972. Compte Multi L Unison qui superpose le son de la partie
tenu de son contenu harmonique trés proche de celui u ', ayer oude ag cIavin P P
d'une onde carrée, cet instrument se caractérisait par (Multicouche) J
une présence marquée dans la plage des hautes ) ; - -
fréguences et par un écrétement extréme du son en Harmonics Unison qui superpose le son de la partie

cas d'augmentation de la distorsion.

(Harmoniques) jouée au clavier une octave plus haut

@ Touches MONO-TYPE

Permettent de définir le mode de génération de sons
de la partie sélectionnée.

Utilisez la touche [MONO] pour basculer entre Mono et
Poly. Le mode Mono permet de jouer une seule note

a lafois et le mode Poly de jouer des accords. Utilisez la
touche MONO [TYPE] pour sélectionner le type de
mode Mono. Cet instrument est également doté de
types Portamento couramment utilisés pour des
glissements de hauteur de ton classiques des sons de
la voix principale de synthétiseur.

Type Description

Normal Mode Mono simple sans portamento

Fingered Portamento Mode Mono avec portamento utilisé
(Portamento uniquement en legato
aplusieurs doigts)

Full-Time Portamento ~ Mode Monoavec portamento utilisé

(Portamento méme lorsque vous soulevez les
permanent) doigts du clavier
NOTE

« Vous pouvez modifier la durée et le mode du portamento a l'aide
de la touche [SETTINGS] = Sound > Part > Mono/Portamento
(page 28).

« Appuyez simultanément sur les touches [ENTER] et MONO [TYPE]
pour afficher I'écran du réglage Portamento time (Durée du
portamento) (page 42).

@ Touches UNISON-TYPE (Type d'unisson)

Permettent de définir le réglage Unison pour la partie
sélectionnée.

Utilisez la touche [UNISON] pour activer ou désactiver
le mode Unison et la touche UNISON [TYPE] pour
sélectionner un type Unison. Lorsque le mode Unison
est activé, les sons de la partie sont superposés pour
rendre le son plus riche et plus épais. La fonction
Unison superpose les sons de la partie, y compris les
effets d'insertion.

CK88 CK61 Mode d'emploi

Sub Harmonics Unison qui superpose le son de la partie
(Sous- jouée au clavier une octave plus bas

harmoniques)

Modifiez les réglages Unison volume (Volume
d'unisson) Detune (Désaccord) a l'aide de la touche
[SETTINGS] = Sound -> Part = Unison (page 28).
NOTE

Appuyez simultanément sur les touches [ENTER] et UNISON [TYPE]

pour afficher I'écran du réglage Unison Detune (Désaccord de
I'unisson) (page 42).

@ Touche [STORE] (Stocker)

Permet d'enregistrer (stocker) le son Live Set modifié.

Lors du stockage, les réglages suivants sont enregistrés

dans la mémoire interne du clavier.

Les réglages enregistrés sont conservés, méme apres la

mise hors tension du CK.

« Voix des parties A-C

« Réglages des voix d'orgue (Rotary Speaker, Vibrato/
Chorus et Percussion)

« Filter

- EG

+ Drive

. Effect1 et Effect2

« Delay (Retard)

« Reverb (Réverbération)

+ [SETTINGS] (y compris Split et Transpose)

NOTE

Les réglages EQUALIZER (Egaliseur) sont stockés dans un son Live
Set si Live Set EQ (Egaliseur Live Set) est réglé sur On (page 30).

@ Touche [INPUT] (Entrée)

Permet de régler le volume et les effets de I'entrée
audio provenant de la prise A/D INPUT.

Appuyez sur cette touche pour afficher le méme écran
que lorsque vous appuyez sur la touche [SETTINGS] >
A/D Input.
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o0—0 —— @ —©— @'
SETTINGS MENU L L L \
© o = @
o ] N BN A | N | ==
CUTOFF I ATTACK /3 DEPTH DEPTH RATE DEPTH ON/OFF ReVERS
R — '
@ CATEGORY 3 MONO TYPE @ ©0.Drive o Chorus o Comp/EQ @EQUAUZER
o Dist oFlanger o Wah

) () () () ()

@

P

OC
\

Ny

O

o Rotary A o Phaser o Delay
:) UN|SON TYPE ’ © Rotary B o Trm/Rtr © Reverb h 1
E @ RESONANCE A RELEASE N\ | || o Comp oDist o Others TYPE TIME-O
FILTER EG DRIVE EFFECT 10 o EFFECT 2 DELAY
s JCa ) JC=C—JC=1 = O«
@ LIVESET ON/OFF ON/OFF ON/OFF ON/OFF ON/OFF 'ON/OFF TYPE MID HIGH
@ Touches PAGE Bouton [RESONANCE]

Permettent de basculer entre les pages Live Set. Le son
Live Set change en conséquence.

Appuyez simultanément sur les touches [<] and [>]
pour appeler I'écran Live Set View (Vue Live Set). Dans
I'écran Live Set View, vous pouvez utiliser les touches
VALUE et le cadran de I'encodeur pour sélectionner un
son Live Set depuis une page Live Set différente. Pour
revenir a I'écran supérieur, appuyez sur la touche [EXIT].

@ Touches LIVE SET [1]-[8]

Permettent d'appeler un son Live Set parmi les huit
sons Live Set de la page Live Set actuellement
sélectionnée.

Modifiez la page Live Set a I'aide de la touche PAGE.

@ Touche FILTER [ON/OFF] (Activation/
désactivation du filtre)

Bouton FILTER [CUTOFF] (Coupure du
filtre)

Bouton FILTER [RESONANCE]
(Résonance du filtre)
Permettent d'appliquer un filtre a la partie
actuellement sélectionnée.
Lorsque vous réglez la touche [ON/OFF] sur off, le filtre
est instantanément réinitialisé sur sa valeur initiale
pour la voix.

Bouton [CUTOFF]
Permet de régler la fréquence de coupure du filtre
passe-bas. Le son peut étre rendu plus clair en
déplacant le bouton vers la droite ou assombri en le
déplacant vers la gauche.

Volume

A )
Fréquence de coupure

> Fréquence
(hauteur
de ton)

Ces fréquences « passent »
au travers du filtre

Plage de coupure

NOTE

La maniére dont le filtre est appliqué varie en fonction de la voix utilisée.

Permet de régler la résonance, qui change selon le
caractere du son. Cet effet peut étre accentué en
déplacant le bouton vers la droite et atténué en le
déplacant vers la gauche.

Volume
A

Résonance

Fréquence
(hauteur
» deton)

€ Touche EG [ON/OFF] (Activation/
désactivation de I'EG)
Bouton EG [ATTACK] (Attaque de I'EG)
Bouton EG [RELEASE] (Relachement de I'EG)

Permettent d'appliquer un EG (Envelope Generator)
(Générateur d'enveloppe) a la partie actuellement
sélectionnée.

Lorsque vous réglez la touche [ON/OFF] sur off, le
générateur d'enveloppe est instantanément
réinitialisé sur sa valeur initiale pour la voix.

Bouton [ATTACK]

Ajuste l'attaque de I'EG. Tournez le bouton vers la
gauche pour accélérer l'attaque et vers la droite pour la
ralentir.

Bouton [RELEASE]

Ajuste le relachement de I'EG. Tournez le bouton vers
la gauche pour accélérer le relachement et vers la
droite pour le ralentir.

Niveau
! : " Durée
4 Attaque f Relachement

- ) -y

Touche activée Touche désactivée

NOTE

La maniere dont le générateur d'enveloppe est appliqué varie en
fonction de la voix utilisée.

CK88 CK61 Mode d'emploi
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TRANSPOSE VIBRATO/CHORUS 9 PERCUSSION
oVl oV2 oV3 o 3rd
e oCl oC2 oC3 o Soft o Fast o 2nd m @
e ON/OFF  TYPE ON/OFF |
@ ORGAN FOOTAGE A c O spUT @ —

MASTER @H on/oFF || [Convorr || Conzorr ) | [Piano |

VOLUME [ SPLIT POINT
oG] A=< @»m G|

ROTARY
o o —J C

LS\ow Fas«J 16" 51/3 8 4 22/3 2 13/5 113 1 INPUT

@ Touche DRIVE [ON/OFF] (Activation/
désactivation de I'entrainement)
Bouton DRIVE [DEPTH] (Profondeur de

I'entrainement)

Touches de sélection du type d'entrainement

Permettent de définir le réglage Drive, qui applique un
effet de surmodulation a la partie actuellement

sélectionnée.

Utilisez la touche [ON/OFF] pour activer ou désactiver
le réglage Drive et utilisez le bouton [DEPTH] pour
ajuster les valeurs. Utilisez les touches de sélection du
type d'entrainement pour sélectionner un type.

Type Description
O.Drive Effet de distorsion chaleureux (surmodulation)
Dist Distorsion de type hard-rock
Rotary A Haut-parleur rotatif standard pour orgue.
Rotary B Haut-parleur rotatif relié a un préamplificateur
a transistors avec une forte distorsion.
Comp Compresseur polyvalent contrélé par un seul bouton

€® Touche EFFECT 1 [ON/OFF] (Activation/

désactivation de I'effet 1)

Touche EFFECT 2 [ON/OFF]

Bouton EFFECT [DEPTH] (Profondeur

de l'effet)

Bouton EFFECT [RATE] (Vitesse de I'effet)
Bouton EFFECT [TYPE] (Type d'effet)
Touche de sélection EFFECT1-EFFECT2

Permettent d'appliquer des effets d'insertion a la
partie actuellement sélectionnée. Les effets d'insertion

s'appliquent a Effect 1, puis a Effect 2.

Utilisez la touche [ON/OFF] pour activer ou désactiver
I'effet et utilisez la touche de sélection EFFECT1-
EFFECT2 pour sélectionner EFFECT1 ou EFFECT2. Le
bouton [TYPE] est utilisé pour sélectionner un type, le
bouton [DEPTH] pour régler la profondeur de |'effet
d'insertion et le bouton [RATE] pour ajuster la vitesse

de l'effet d'insertion.
NOTE

Appuyez simultanément sur la touche [ENTER] et la touche de
sélection EFFECT1-EFFECT2 pour permuter les réglages EFFECT 1 et
EFFECT 2. Cela vous permet de modifier tres facilement I'ordre des

effets appliqués (page 42).

CK88 CK61 Mode d'emploi

Il existe différents types d'effets d'insertion avec des
caractéristiques différentes.

Dix catégories de type d'effet sont disponibles. Le
voyant de catégorie du type d'effet sélectionné s'allume.

Catégorie Description

Chorus Ajoute de l'espace et de I'épaisseur au son,
comme si plusieurs sons étaient joués en méme
temps.

Flanger Crée des sons de balayage métalliques tels

(Bruit qu'un avion a réaction.

d'accompa-

gnement)

Phaser Crée un effet de changement de phase qui

(Modulateur utilise des circuits de feedback ainsi que des

de phase) circuits de changement de phase qui mixent le
son décalé de phase avec le son d'origine.

Trm/Rtr L'effet Trm (Trémolo) module le volume de
maniére cyclique.

L'effet Rtr (Rotary Speaker) simule un haut-
parleur rotatif, tres prisé pour les sons d'orgue.

Dist Effet qui déforme les sons.

Comp/EQ Leffet Comp (compresseur) comprime les sons
forts ou renforce les sons Iégers afin de lisser les
dynamiques du signal audio.

L'effet EQ modifie le caractére tonal du son.

Wah Crée un son « wah-wah » caractéristique en
modifiant la réponse en fréquence du filtre.

Delay Crée des effets d'écho en retardant la durée du
son d'entrée.

Reverb Crée une sensation d'espace et d'ambiance en
produisant artificiellement des échos
complexes.

Others Autres types d'effets non inclus dans les

(Autres) catégories ci-dessus.

Pour plus d'informations sur les types d'effet, consultez
la « Liste des effets » a la page 43.

NOTE

En maintenant la touche [ENTER] enfoncée tout en actionnant le
bouton EFFECT [TYPE], vous pouvez sélectionner le premier élément
de la catégorie précédente ou suivante. C'est pratique pour accéder
rapidement a la catégorie que vous souhaitez utiliser (page 42).
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@ CATEGORY ©0.Drive oChorus o Comp/EQ @ EQUALIZER
o Dist

) () (e

@

@ RESONANCE

—
3 MONO TYPE @ //
umson TVPE N 7/

o Flanger

© Rotary A

o Rotary B

o Phaser
o Trm/Rtr

© Wah
o Delay
© Reverb

O

FILTER EG DRIVE EFFECT 10 o EFFECT 2 DELAY
) (e o ) o | —J o )
@ LIVESET ON/OFF ON/OFF ON/OFF ON/OFF ON/OFF 'ON/OFF TYPE MID HIGH

€9 Touche DELAY [ON/OFF] (Activation/
désactivation du retard)
Touche DELAY [TYPE] (Type de retard)
Bouton DELAY [DEPTH] (Profondeur du

retard)

Bouton DELAY [TIME] (Durée du retard)

Utilisez la touche [ON/OFF] pour activer ou désactiver
le retard. Utilisez la touche [TYPE] pour sélectionner un
type, le bouton [DEPTH] pour régler la profondeur du

retard et le bouton [TIME] pour ajuster la longueur du

retard.

Type Description

DigitalDelay ~ Retard numérique clair

(Retard Utilisez le bouton [DEPTH] pour régler la

numérique) profondeur et le niveau de feedback et le
bouton [TIME] pour ajuster la durée du retard.

Analog Retard avec son analogique chaud

Delay (Retard Utilisez le bouton [DEPTH] pour régler le niveau

analogique) de feedback et le bouton [TIME] pour ajuster la
durée du retard.

Cross Delay  Retard qui croise le son de retard de gauche a

(Retard croisé) ~ droite et de droite a gauche
Utilisez le bouton [DEPTH] pour régler la
profondeur et le niveau de feedback et le
bouton [TIME] pour ajuster la vitesse.

Tempo Retard spécial pour la synchronisation en

Delay(Retard fonction du tempo du morceau.

du tempo) Le retard est appliqué en spécifiant le tempo

(Tempo Delay Time (Durée de retard du tempo))
et lalongueur de note.
La valeur initiale est 1/4 (noire).

Utilisez le bouton [DEPTH] pour modifier la
profondeur du retard et le niveau de feedback et
le bouton [TIME] pour ajuster le tempo du
retard.

Une autre fagon intuitive de définir le tempo
consiste a tapoter sur la touche [ENTER] a au
moins trois reprises.

Vous pouvez régler Tempo Delay Time a I'aide du
bouton [TIME] tout en maintenant la touche
[ENTER] (page 42) enfoncée ou via la touche
[SETTINGS] = Sound > Common > Tempo
Delay Time.

€ Touche REVERB [ON/OFF] (Activation/
désactivation de la réverbération)
Touche REVERB [TYPE] (Type de
réverbération)

Bouton REVERB DEPTH (Profondeur de

réverbération)

Utilisez la touche [ON/OFF] pour activer ou désactiver

la réverbération. Utilisez la touche [TYPE] pour

sélectionner un type et le bouton REVERB DEPTH pour

régler la profondeur de réverbération.

Type Description

Hall Reverb Simule le son d'une salle de concert.
(Réverbération

de salle de

concert)

Room Reverb Simule le son d'une piéce.
(Réverbération

de piéce)

Plate Reverb Simule le son de la réverbération d'une
(Réverbération  plaque.

de plague)

€ Curseur EQUALIZER

Ajuste I'égaliseur principal. Le voyant s'allume lorsque

le curseur est réglé sur une valeur autre que 0.

Réglez la fréquence de chaque type a I'aide de la
touche [MENU] - General (Général) - System

(Systéme) = Master EQ (Egaliseur principal) (page 36).

Type Description

[HIGH] Gain pour la bande des hautes fréquences
(500 Hz-16 kHz)

[MID] Gain pour la bande des moyennes fréquences
(100 Hz-10 kHz)

[LOW] Gain pour la bande des basses fréquences

(32 Hz-2 kHz)

Les réglages EQUALIZER sont stockés dans un son Live

Set si Live Set EQ est réglé sur On (page 30).

Le réglage Live Set EQ est modifié via la touche [SETTINGS]

- Sound - Common > Live Set EQ (page 30).

CK88 CK61 Mode d'emploi
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Panneau arriere

@ YAMAHA

12V=+—

—O0

OUTPUT A/D INPUT
L/MONG R L/MONO |~ GAIN

16

FOOT PEDAL
2 1

P
i —EN

o}

[

S W, -
Adaptateur
secteur Amplificateur de clavier ~ Synthétiseur
¥ ou externe

Prise secteur

© Prise [DCIN] (Entrée CC) (page 20)

Permet de brancher I'adaptateur secteur fourni.

O Interrupteur [O] (STANDBY/ON)
(page 22)

Permet de mettre le CK en veille (L) ou sous

tension (am.).

© Prises OUTPUT (Sortie)

Prises jack standard (asymétriques) pour I'envoi de
signaux audio. Pour une sortie en mono, connectez
uniquement la prise [L/MONO].

O Prises A/D INPUT

Prises jack standard (fiche mono 1/4") pour recevoir
des données audio en provenance de I'appareil audio
externe.

Il est possible de connecter a ces prises des instruments
de musique (synthétiseurs, par exemple), des appareils
audio (tels que des lecteurs de musique portables), ainsi
que des microphones dynamiques. Par ailleurs, les
signaux d'entrée audio peuvent étre reproduits en tant
que partie audio. En outre, les effets peuvent étre
appliqués a des signaux audio externes. Le type d'effet
peut étre réglé a l'aide de la touche [INPUT].

Pour changer de source d'entrée (en Line ou MIC),
utilisez la touche [MENU] = General = Audio - A/D
Input Type.

NOTE

Le CK ne prend pas en charge les microphones a condensateur
a alimentation fantéme.
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Haut-parleurs de

controle Micro dynamique

e Bouton A/D INPUT [GAIN] (Gain de
I'entrée A/N)

L'entrée de la source audio externe via ces prises est

mixée avec les sons joués par le CK. Utilisez ce bouton

pour ajuster la balance entre le son externe et le son
du CK.

O Prises FOOT PEDAL (Pédale)

Permet de connecter une pédale de maintien vendue
séparément. Les pédales compatibles sont la pédale
FC3A, les sélecteurs au pied FC4A et FC5 et le
controleur au pied FC7.

Réglez le type de pédale via la touche [MENU] >
General - Foot Pedal.

NOTE

Sila pédale connectée a la prise et le réglage Foot Pedal ne
correspondent pas, il est possible que la pédale ne fonctionne pas
correctement ou présente un dysfonctionnement. Assurez-vous de
sélectionner le type de pédale correct pour la pédale connectée a la
prise.

Vous pouvez affecter des fonctions telles que le
maintien ou le sostenuto a l'aide de la touche
[SETTINGS] = Controllers = Foot Pedal 1 ou Foot Pedal 2
-> Assign (Affecter) (page 31).

@ Commutateur SPEAKERS (Haut-parleurs)

Active ou désactive les haut-parleurs intégrés.

Si ce commutateur est activé et que Speaker Mute
(Assourdissement du haut-parleur) est réglé sur Auto,
les haut-parleurs intégrés sont automatiquement
coupés dés que le casque est branché.

Vous pouvez modifier le réglage Speaker Mute via la
touche [MENU] - General - System - Speaker >
Speaker Mute.



Commandes de panneau

SPEAKERS MiDI
ON  OFF ouT N

o ©

— 1

PHONES

Lecteur flash USB

Appareil MIDI

© Bornes MIDI

Al'aide d'un cable MIDI standard (vendu séparément),
vous pouvez brancher un instrument MIDI externe et
le controler depuis le CK. De méme, vous pouvez
utiliser un appareil MIDI externe (comme un clavier ou
un séquenceur) pour contréler le générateur de sons
interne du CK.

© Borne USB [TO DEVICE] (USB vers
appareil)

Permet de connecter un lecteur flash USB au CK, ce qui

vous permet d'enregistrer un son Live Set que vous

avez stocké, de charger un son Live Set sur le CK ou de

lire des fichiers audio.

NOTE

« Vous ne pouvez connecter qu'un seul lecteur flash USB a la prise
USB [TO DEVICE]. Il est impossible d'utiliser d'autres appareils USB
(tels qu'un lecteur de disque dur, un lecteur de CD-ROM ou un
concentrateur USB).

« Vous ne pouvez pas enregistrer votre performance sur un lecteur
flash USB.

@ Borne USB [TO HOST] (USB vers héte)

Permet de connecter le CK a un ordinateur, un iPhone
ou un iPad via un cable USB afin d'utiliser les
fonctionnalités MIDI et audio. La borne USB [TO HOST]
permet d'utiliser deux ports MIDI (page 48)
simultanément.

NOTE
La borne USB [TO HOST| peut recevoir deux canaux mono (ou un canal
stéréo) de 24 bits a une fréquence d'échantillonnage de 44,1 kHz.

Ordinateur

® Prise [PHONES] (Casque)

Permet de connecter une prise jack stéréo standard de
6,3 mm pour brancher un casque.

Lorsque Speaker Mute est réglé sur Auto, les haut-
parleurs intégrés sont coupés des que le casque est
branché.

A ATTENTION

« Pour éviter tout risque de perte d'audition, n'utilisez pas
le casque a un volume élevé pendant une période
prolongée.

« Lorsque vous branchez des appareils audio externes,
assurez-vous qu'ils sont tous hors tension.

NOTE

Le son émis via le casque est identique a celui émis via les prises
OUTPUT. Le son est émis via les prises OUTPUT, que le casque soit
branché ou non.

La prise [PHONES] du CK88 se trouve sur l'avant.

Pour le CK88

CK88 CK61 Mode d'emploi
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Installation

Bien que le CK puisse fonctionner avec un adaptateur secteur ou sur piles, Yamaha vous recommande d'utiliser un
adaptateur secteur chaque fois que possible. En effet, celui-ci est, par définition, moins nocif pour I'environnement
que les piles et ne présente pas de risque d'appauvrissement des ressources.

AVis

1l est conseillé d'utiliser un adaptateur secteur lors de I'exécution des opérations liées au lecteur flash USB car la puissance des
piles n'est pas suffisamment fiable pour étre garantie jusqu'a la fin de ces opérations cruciales.

Utilisation d'un adaptateur
secteur

Assurez-vous que l'interrupteur (D] (Veille/Veille) est
en position de veille (interrupteur vers le haut), puis
connectez I'adaptateur secteur dans I'ordre indiqué
sur l'illustration.

1. Enroulez le cable de sortie CC de
I'adaptateur secteur autour du crochet
(comme illustré ci-dessous), puis branchez
la fiche de I'adaptateur dans la prise DC IN
située sur le panneau arriére.

Crochet d'enroulement du cordon

N

AVIs

L'utilisation du crochet d'enroulement du cordon permet
d'éviter que le cable ne se débranche accidentellement
en cours d'utilisation. Evitez de tendre le cordon plus
que de nécessaire et veillez a ne pas tirer dessus trop fort
lorsqu'il est enroulé autour du crochet, afin d'éviter de
l'user ou de le casser.

2. Branchez l'autre extrémité de I'adaptateur
secteur sur une prise secteur.

12V +9—
Prise secteur

Prise DCIN
@ (page 69)
-0
(2]

Adaptateur >
( secteur %
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A AVERTISSEMENT

« Utilisez uniquement I'adaptateur secteur spécifié
(page 69). L'utilisation d'un adaptateur secteur
inapproprié peut endommager l'instrument ou entrainer
sa surchauffe.

« Lorsque vous utilisez I'adaptateur secteur avec une fiche
amovible, assurez-vous de maintenir celle-ci fermement
reliée a I'adaptateur. L'utilisation de la fiche seule peut
provoquer une décharge électrique ou un incendie.

« Sivous retirez accidentellement la fiche de I'adaptateur
secteur, ne touchez jamais la section métallique lors de la
fixation de la fiche. Pour éviter tout risque de décharge
électrique, de court-circuit ou de dommage, vérifiez
également I'absence de toute particule de poussiére entre
la fiche et I'adaptateur secteur.

Faites glisser la fiche
comme indiqué.

La forme de la fiche varie selon le pays.

A ATTENTION

Lors de l'installation du produit, assurez-vous que la prise
secteur que vous utilisez est facilement accessible. En cas de
probléme ou de dysfonctionnement, coupez
immédiatement I'alimentation et retirez la fiche de la prise.

NOTE

« Suivez la procédure indiquée ci-dessus dans I'ordre inverse pour
déconnecter I'adaptateur secteur.

« Lorsque I'adaptateur secteur est connecté, il est utilisé pour
alimenter l'instrument, que les piles soient installées ou non.

-+ Veillez a ne pas insérer ou retirer la fiche CC lorsque l'interrupteur
(D] (Veille/Marche) est réglé sur la position Marche (a). Le non-
respect de cette mise en garde peut entrainer des
dysfonctionnements.




Utilisation des piles

Le CK nécessite huit piles de taille « AA », alcalines
(LR6) ou au nickel-métal-hydrure rechargeables (piles
Ni-MH rechargeables).

Il est recommandé d'utiliser I'adaptateur secteur pour
maintenir le CK sous tension pendant une période
prolongée.

1. Vérifiez que le CK est hors tension.

2. Retournez le CK et posez la face supérieure
sur un chiffon doux.

Partie inférieure du CK

3. Ouvrez le couvercle du logement réservé
aux piles.

Couvercle du logement
réservé aux piles

A

(" Couvercle du logement
réservé aux piles

) 3 3 o 3 \\i
1Y ]

® 3 e ®

T TR~
J—t f—t
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Installation

4, Insérez huit piles neuves en respectant les
indications de polarité figurant a l'intérieur
(ou a coté) du logement.

CKé1

5. Fermez le couvercle du logement jusqu'a ce
qu'un déclic indique qu'il est en place.
4

6. Tournez le CK face vers le haut.
Ne laissez pas le CK avec le panneau avant vers le bas.

AVis

« Le branchement ou le débranchement de I'adaptateur
secteur alors que les piles sont insérées dans l'instrument
peut provoquer la mise hors tension de ce dernier et
entrainer la perte des données en cours de modification
a ce moment-la.

« Sila puissance des piles est insuffisante pour assurer un
fonctionnement correct, le volume sonore risque de faiblir
et le son de se déformer. D'autres problémes peuvent
également apparaitre. Dans ce cas, remplacez toutes les
piles par des piles neuves ou des piles déja rechargées.

NOTE

« Cetinstrument ne peut pas servir a charger des piles. Pour charger
les piles, servez-vous exclusivement du chargeur approprié.

« Lorsque l'adaptateur secteur est branché, l'instrument fonctionne
automatiquement sur secteur, méme s'il contient des piles.
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Installation

B Indication de la charge restante des piles

Indication Description

Indique que la charge restante des piles est

suffisante.

@ Indique que la charge restante des piles est
insuffisante pour assurer le bon fonctionnement

de l'instrument. Une fois que cette indication
s'affiche, les haut-parleurs intégrés sont
désactivés. Enregistrez les réglages en cours de
modification et remplacez toutes les piles par des
neuves.

Mise sous tension
Mise hors tension

Avant la mise sous tension, assurez-vous que les
réglages de volume du CK et des appareils externes,
tels que des haut-parleurs amplifiés, sont réglés sur les
valeurs minimales. Lors de la connexion de haut-
parleurs de contréle au CK, procédez a la mise sous
tension des appareils en respectant l'ordre suivant.

B Mise sous tension

Réglez le curseur [MASTER VOLUME] du CK sur le
niveau minimal = réglez l'interrupteur (D] (STANDBY/
ON) sur Marche (a) = mettez I'amplificateur ou le
haut-parleur sous tension.

H Mise hors tension

Réglez le curseur [MASTER VOLUME] du CK sur le
niveau minimal = mettez I'amplificateur ou le haut-
parleur hors tension = réglez l'interrupteur []
(STANDBY/ON) sur Veille (IL).

Réglage de la fonction Auto
Power Off

La fonction Auto Power Off met automatiquement

le CK hors tension au bout de 15 minutes d'inactivité.
Par défaut, la fonction Auto Power Off est définie sur
Auto.

Lorsque le réglage Auto est activé, la fonction Auto
Power Off est désactivée en cas d'utilisation de
l'adaptateur secteur et activée lorsque les piles sont
employées.

AVIS

« Leréglage est réinitialisé a sa valeur par défaut s'il n'est
pas sauvegardé avant la mise hors tension de
l'instrument. Prenez soin de stocker les réglages avant
I'activation de la fonction Auto Power Off (page 24).

« Lorsque l'instrument est inutilisé pendant un certain temps
tout en restant connecté a un appareil externe tel qu'un
amplificateur, un haut-parleur ou un ordinateur, veillez a
suivre les instructions du mode d'emploi pour mettre hors
tension l'instrument lui-méme ainsi que les appareils
connectés dans I'ordre approprié, afin d'éviter d'endommager
ces derniers. Si vous ne souhaitez pas que l'instrument
s'éteigne automatiquement lorsqu'il est connecté a un
appareil, désactivez la fonction Auto Power Off.
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B Réglage de la fonction Auto Power Off

Modifiez le réglage a partir de la touche [MENU] >
General > System > Auto Power Off (page 36).

Connexion d'un casque

Connectez le casque a la prise [PHONES].

PHONES

-—~0

Prise casque stéréo standard

Lorsqu'un casque est branché alors que Speaker Mute
est réglé sur Auto, les haut-parleurs intégrés sont
coupés. Lorsque Speaker Mute est réglé sur Manual,
vous pouvez couper les haut-parleurs intégrés en
réglant le commutateur SPEAKERS situé sur le panneau
arriere sur OFF.

Vous pouvez modifier le réglage a partir de la touche
[MENU] - General > System > Speaker.

Lorsque les haut-parleurs intégrés sont coupés, la
sortie de la prise [PHONES] est également émise
depuis les prises OUTPUT.

A ATTENTION

« N'utilisez pas le casque de maniére prolongée a des
niveaux sonores trop élevés, qui risqueraient d'entrainer
des troubles permanents de lI'audition.

« Avant de raccorder l'instrument a d'autres appareils
électroniques, mettez ces derniers hors tension. En outre,
avant d'allumer ou d'éteindre un de ces appareils, réglez
toutes les commandes de volume sur le niveau minimal.
Sinon, vous risquez d'endommager les appareils ou de
vous électrocuter.

AVIS

Pour éviter d'endommager les appareils externes, vous
devez d'abord mettre sous tension l'instrument, puis
I'appareil externe. Inversez cet ordre pour la mise hors
tension : éteignez d'abord I'appareil externe, puis
l'instrument.



Utilisation d'un lecteur flash USB

En connectant un lecteur flash USB a la borne USB [TO
DEVICE] sur le panneau arriére, vous pouvez
enregistrer les sons Live Set en tant que fichiers de
sauvegarde ou charger des réglages a partir des
fichiers de sauvegarde.

Précautions a prendre en cas
d'utilisation du port USB [TO DEVICE]

Lorsque vous connectez un lecteur flash USB a la
borne USB [TO DEVICE], veillez a respecter les
précautions importantes présentées ci-dessous.

NOTE
Pour en savoir plus sur la manipulation des lecteurs flash USB,
reportez-vous au mode d'emploi du lecteur flash USB concerné.

B Périphériques USB compatibles
« Lecteurs flash USB uniquement

Vous ne pouvez pas utiliser d'autres périphériques USB
tels qu'un concentrateur USB, un clavier ou une souris
d'ordinateur.

Linstrument ne prend pas nécessairement en charge
tous les périphériques USB disponibles dans le
commerce. Yamaha ne peut garantir le bon
fonctionnement des périphériques USB que vous
achetez. Avant tout achat d'un périphérique USB en
vue de l'utiliser avec cet instrument, visitez la page
Web suivante :

https://download.yamaha.com/

Bien que vous puissiez utiliser des périphériques USB 1.1
et 2.0 sur le CK, le temps nécessaire a l'enregistrement
sur le lecteur flash USB ou au chargement depuis celui-ci
peut varier en fonction du type de données ou de I'état
de l'instrument.

AVIs

La valeur nominale maximale de I'intensité applicable a la
borne USB [TO DEVICE] est de 5V / 500 mA. Ne connectez
pas des périphériques USB d'une intensité de courant
supérieure, car cela risque d'endommager l'instrument.

B Connexion d'un lecteur flash USB

Lorsque vous connectez un lecteur flash USB au port
USB [TO DEVICE], assurez-vous qu'il est branché selon
I'orientation correcte.

AVIS

« Evitez de brancher/débrancher le périphérique USB
pendant les opérations de gestion des fichiers
(enregistrement, copie, suppression ou formatage, par
exemple) ou pendant que l'instrument accéde aux
données du lecteur flash USB. Sinon, vous risquez de
bloquer l'instrument ou d'endommager le lecteur
flash USB.

« Lorsque vous branchez puis débranchez le lecteur
flash USB (et vice versa), laissez s'écouler plusieurs
secondes entre les deux opérations.

« N'utilisez pas de cables pour connecter le lecteur flash USB.

Installation

B Formatage du lecteur flash USB

Certains lecteurs flash USB doivent étre formatés sur
cet instrument avant d'étre utilisés (page 36). Les
lecteurs flash USB formatés sur d'autres instruments
ou appareils risquent de ne pas fonctionner
correctement.

AVIS

L'opération de formatage efface tous les fichiers existants.
Assurez-vous donc que le lecteur flash USB que vous
formatez ne contient aucun fichier important.

B Protection des fichiers (protection en
écriture)

Pour éviter d'effacer par inadvertance des fichiers
importants, activez la protection en écriture disponible
sur le lecteur flash USB. Si vous enregistrez des fichiers
sur le lecteur flash USB, veillez d'abord a désactiver la
protection en écriture.

H Mise hors tension de l'instrument

Avant de mettre l'instrument hors tension, assurez-
vous que celui-ci n'est PAS en train d'accéder a des
données du lecteur flash USB pour les besoins
d'opérations de gestion des fichiers (enregistrement,
copie, suppression ou formatage, par exemple). Sinon,
vous risquez de corrompre le lecteur flash USB ainsi
que les fichiers.

CK88 CK61 Mode d'emploi
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Principes d'utilisation

Configuration de I'écran initial

Cette section décrit I'écran initial qui apparait a la mise
sous tension du CK.

0 n
m__
o_

@ Numéro du son Live Set

Affiche le numéro du son Live Set actuellement
sélectionné.

Avec le réglage initial, le numéro 1-1 est appelé au
démarrage.

Pour utiliser un autre numéro de son Live Set au
démarrage, modifiez le réglage a partir de la touche
[MENU] - General > System - Power on Sound (Son
de mise sous tension) (page 36).

©® Voix

Affiche le nom de la voix lorsque la partie est activée.
Dans le cas de certaines voix d'orgue, le nom de la voix
et les réglages du curseur s'affichent.

© split et Layer

Affiche I'état actuel du partage et de la superposition
pour chaque partie. Le point de partage est la note la
plus basse de la plage du clavier a main droite.

Autres icones

Le verrouillage du panneau est activé.
Vous pouvez modifier ce réglage en
appuyant simultanément sur les
touches [ENTER] et [MENU].

o

Le réglage Sound Transpose du son
Live Set est défini sur une valeur
autreque 0 (-12a +12).

Le réglage Live Set EQ est activé.

Le réglage Audio Trigger est activé.

Le réglage Master Keyboard est
activé.

® © o0 0o

Connecté via Bluetooth.

Niveau des piles (affiché
uniquement lors du
fonctionnement sur piles).

B=ffnf o

2]

Le réglage Touch Sensitivity
® powi. (Sensibilité au toucher) de la partie
partie A) a été modlflé
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Le réglage External Keyboard
(Clavier externe) de la partie est
réglé sur ExtOnly.

Jouez sur le clavier externe pour
faire retentir le générateur de sons
interne.

Le réglage Note Shift de la partie est
E réglé sur une valeur autre que 0 (£24).
Lorsque la valeur de la note est de -
® E 24, -12,+12 ou +24, elle s'affiche
comme étant OCT-2, OCT-1,
OCT+1 ou OCT+2.

Création d'un son Live Set

Utilisez le son Live Set pour la création de sons.

Sélectionnez une voix et combinez des voix

85 55 aons (L8| 3850 00 00O
= LLLLIIIT] E == 3

e e e B = = ==

Réglez le son de I'orgue Appliquez des effets sonores

Sélectionnez un son Live Set
La procédure de base de création de sons est la
suivante.
1. Sélectionnez un son Live Set.
2. Sélectionnez une voix pour chaque partie.
3. Définissez une combinaison de ces voix.
4, Créez une voix d'orgue.

5. Modifiez les sons a l'aide des réglages EG,
Filter, Effects, MONO et Unison.

6. Enregistrez le son Live Set.

Enregistrement du son Live Set

Les sons Live Set modifiés sont enregistrés dans la
mémoire interne du CK en appuyant sur la touche
[STORE].

1. Appuyez sur la touche [STORE].

Un écran permettant de sélectionner le son Live Set
a stocker s'affiche.




2. Utilisez le cadran de I'encodeur pour

sélectionner le numéro du son Live Set que

vous souhaitez enregistrer.

Vous pouvez écouter la voix déja enregistrée sous
le numéro de son Live Set en jouant sur le clavier

avant d'enregistrer la nouvelle.
AVIs

« Lesréglages sont écrasés si vous sélectionnez le
numéro d'un son Live Set existant.

« Les parameétres en cours de modification seront
perdus si vous ne les enregistrez pas avant de
sélectionner un son Live Set différent ou de mettre
I'appareil hors tension.

3. Appuyez sur la touche [ENTER] pour stocker
le son.
Au terme de l'opération de stockage, le message
« Completed » (Terminé) s'affiche et 'instrument
revient a I'écran initial.
Si un autre numéro de son Live Set a été
sélectionné lors de I'enregistrement du son Live Set
en cours d'édition, le son Live Set avant
modification sera conservé en |'état sous le numéro
de son Live Set d'origine.

NOTE

Si vous avez accidentellement sélectionné un son Live Set
différent, entrainant la perte de vos modifications, vous pourrez
utiliser la fonction Edit Recall (Rappel d'édition) pour rappeler le
dernier état modifié (page 40).

Autres fonctionnalités des sons Live Set

Ces fonctionnalités performantes et pratiques des sons Live Set vous permettent d'appliquer des effets a I'entrée
audio via une entrée A/N ou de lire un fichier audio tout en jouant au clavier.

Application d'effets aux signaux
audio en provenance des prises

A/D INPUT

Vous pouvez connecter un autre instrument de

musique électronique, une guitare ou un microphone

aux prises A/D INPUT et appliquer des effets dédiés
a ces sources audio externes.

Découvrez ici comment utiliser un microphone
dynamique.

1. Connectez un micro dynamique a la prise

[L/MONO] de la section A/D Input sur le
panneau arriére.

Exemple de micro dynamique

A/D INPUT
L/MONO

2. Sélectionnez Mic a partir de la touche
[MENU] > General - Audio > A/D Input
Type (Type d'entrée A/N).

3. Appuyez sur la touche [INPUT] (Entrée).
L"écran A/N Input apparait.

4, sélectionnez un type d'effet parmi Input
Effect1 ou Input Effect2 TYPE.

La configuration est a présent terminée.
Appuyez sur la touche [STORE] pour enregistrer les
réglages A/D Input dans le son Live Set.

Reproduction d'un fichier audio

Tandis que vous jouez le son Live Set, vous pouvez lire
un fichier audio enregistré sur un lecteur flash USB en
appuyant sur une touche unique du clavier.

1. Enregistrez le fichier audio souhaité (.wav)
sur le lecteur flash USB a I'aide d'un
ordinateur.

Le fichier audio pris en charge est au format .wav
(44,1 kHz, 16 bits, stéréo). Les fichiers au format
.wav de 48 kHz ou mono ne peuvent pas étre
reproduits sur le CK.

2. Insérez le lecteur flash USB dans la borne
USB [TO DEVICE] située sur le panneau
arriere.

3. Sélectionnez la touche [SETTINGS] >
Function - Audio Trigger.

4, Modifiez les réglages.

« Switch (Commutateur) : Réglez-le sur ON.

« File (Fichier) : Sélectionnez le fichier audio
a reproduire.

+ Volume : Réglez le volume de la reproduction.

+ Key Assign (Affectation de touches) : Sélectionnez
la touche la plus a droite ou la plus a gauche pour
lancer ou arréter la reproduction.

« Play Mode (Mode de reproduction) : Réglez le
mode de reproduction.

5. Appuyez sur la touche spécifiée sous Key
Assign pour démarrer la reproduction au
rythme souhaité.

La reproduction démarre alors.

Réglez le mode de reproduction des fichiers audio
depuis Play Mode.

Vous pouvez modifier le réglage Play Mode a l'aide
de la touche [SETTINGS] = Function = Audio
Trigger > Play Mode (page 32).
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Gestion des sons Live Set

Modification des noms des sons
Live Set

Sélectionnez le son Live Set dont vous souhaitez
modifier le nom = touche [SETTINGS] = Name >
modifiez le nom = touche [ENTER] = sélectionnez
Store.

NOTE

Si l'option « Do not store now » (Ne pas stocker maintenant) est
sélectionnée, le son Live Set n'est pas stocké, mais le nom modifié
est conservé.

B Opérations pendant la modification du
nom

Utilisez les touches [1] et [2] du son Live Set pour
placer le curseur a I'emplacement du caractére que
vous souhaitez modifier.

Utilisez les touches VALUE et le cadran de I'encodeur
pour sélectionner les caractéres, puis servez-vous des
autres touches répertoriées ci-dessous pour modifier
le nom.

Curseur

£ Grond

Ebcdefshi ik Imno-- &

i+ EH=+ EINSERT ENDELETE
B M)0IFY &6l REVERT B CLEAR

Caractére sélectionné pour la saisie

Touches Fonctions

LIVE SET [1] Déplace le curseur vers la gauche.

-

LIVE SET [2] Déplace le curseur vers la droite.

H+

LIVE SET [3] Insére le caractére en surbrillance a

E INSERT I'emplacement du curseur.

LIVE SET [4] Supprime le caractére se trouvant a

DELETE I'emplacement du curseur.

LIVE SET [5] Remplace le caractére en surbrillance a

= ManiFy I'emplacement du curseur par le caractére
souhaité.

LIVE SET [7] Restaure tous les caractéres du nom non

K REVERT modifié.

LIVE SET [8] Supprime tous les caracteres.

El CLEAR

[ENTER] Enregistre le nom et cléture la modification.

[EXIT] Cloture la modification sans enregistrer le

nom.
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Interversion ou copie de sons
Live Set

1. Appelez le son Live Set que vous souhaitez
permuter ou copier.

2. Utilisez la touche [MENU] - Job (Tache) >
Live Set Manager (Gestionnaire de Live Set)
—> Swap (Permuter) ou Copy (Copier).

3. Utilisez le cadran de I'encodeur pour
sélectionner le son Live Set que vous
souhaitez permuter ou copier.

Swar

5-7 Jumping Suynths

Fush[EMTER 1t

4. Appuyez sur la touche [ENTER].

Au terme de l'opération, le message « Completed »
s'affiche a I'écran et l'instrument revient a I'écran
initial.

Initialisation d'un son Live Set
Lors de l'initialisation d'un son Live Set, seule la

partie A est activée (ON) et la premiére voix de la
catégorie Piano est sélectionnée. Tous les réglages des
filtres, de I'EG et des effets sont réinitialisés a leur
valeur initiale.

1. Appelez le son Live Set que vous souhaitez
initialiser.

2. Sélectionnez la touche [MENU] - Job >
Live Set Manager —> Initialize (Initialiser).

3. Utilisez le cadran de I'encodeur pour
sélectionner Live Set Sound Init.

4. Appuyez sur la touche [ENTER].
Au terme de l'initialisation, le message
« Completed » s'affiche a I'écran et I'instrument
revient a I'écran initial.

NOTE

Si vous voulez réinitialiser le son Live Set aux réglages par défaut,
appuyez simultanément sur les touches [EXIT] et [SETTINGS]
(page 42). Cette opération n'écrase pas le son Live Set stocké.




Enregistrement du son Live Set
sur un lecteur flash USB

Le son Live Set stocké dans la mémaoire interne du CK
peut étre enregistré sur un lecteur flash USB en tant
que fichier de sauvegarde.

Avant d'utiliser un lecteur flash USB, prenez soin de lire
la section « Précautions a prendre lors de l'utilisation
de la borne USB [TO DEVICE] » (page 23).

1. Connectez un lecteur flash USB au port USB
[TO DEVICE] du CK.

2. Sélectionnez la touche [MENU] - File.

3. Sélectionnez le type de fichier que vous
souhaitez enregistrer.

Type de fichier Description

Back Up File (Fichierde ~ Tous les sons Live Set, y compris les
sauvegarde) réglages pour I'ensemble de
l'instrument.

Live Set All File (Fichier ~ Toutes les pages Live Set.
de toutes les pages
Live Set)

Live Set Page File (Fichier ~Page Live Set actuellement
delapage Live Set) sélectionnée.

Live Set Sound File Son Live Set actuellement
(Fichier du son Live Set)  sélectionné.

4, Sélectionnez Save et appuyez sur la touche
[ENTER] pour appeler I'écran de sélection
de la destination.

B En cas d'enregistrement d'un nouveau
fichier
Sélectionnez New File (Nouveau fichier).

B En cas d'écrasement d'un fichier existant
Sélectionnez le fichier de votre choix dans la
liste affichée.

5. Appuyez sur la touche [ENTER].
L'écran Save *** File permettant de modifier le nom
du fichier s'affiche. Pour en savoir plus sur les
opérations de modification du nom, reportez-vous
a la section « Opérations pendant la modification
du nom » (page 26).

6. Appuyez sur la touche [ENTER] pour
enregistrer.
Au terme de l'opération d'enregistrement, le
message « Completed » s'affiche a I'écran et
l'instrument revient a I'écran initial.

Modification du nom d'un fichier

enregistré précédemment

Touche [MENU] > File - File Utility (Utilitaire de
fichiers) 2 Rename (Renommer) = sélectionnez le
fichier dont vous souhaitez modifier le nom =
modifiez le nom = touche [ENTER] pour enregistrer le
fichier.

Gestion des sons Live Set

Chargement d'un son Live Set
depuis un lecteur flash USB

Concernant les types de fichiers autres qu'un fichier de
son Live Set, vous pouvez sélectionner et charger un
son Live Set voulu souhaité dans le fichier.

Pour ce faire, sélectionnez Load Live Set Sound a
I'étape 6 afin d'appeler I'écran permettant de
sélectionner un son Live Set spécifique dans le fichier.
Sélectionnez le son Live Set que vous souhaitez
charger. Le réglage est chargé dans le numéro du son
Live Set actuellement sélectionné.

AVIS

L'opération Load écrase les sons Live Set stockés dans le CK.
Les réglages importants doivent toujours étre enregistrés
sur un lecteur flash USB.

1. Connectez un lecteur flash USB au port USB
[TO DEVICE] du CK.

2. Sélectionnez la touche [MENU] - File.

3. Sélectionnez le type de fichier que vous
souhaitez charger depuis le lecteur
flash USB.

Type de fichier Description

Back Up File
(Extension .Y1A)

Tous les sons Live Set, y compris les
réglages pour I'ensemble de
l'instrument.

Live Set All File
(Extension .Y1L)

Toutes les pages Live Set.

Live Set Page File
(Extension .Y1P)

Une page Live Set.

Le fichier est chargé sur la page Live
Set actuellement sélectionnée.

Live Set Sound File
(Extension .Y1S)

Un son Live Set.

Le fichier est chargé sur le son Live
Set actuellement sélectionné.

4. Sélectionnez Load et appuyez sur la touche
[ENTER].

5. Sélectionnez un fichier sur le lecteur
flash USB.
Pour annuler I'opération de chargement,

sélectionnez Cancel, puis appuyez sur la touche
[ENTER].

6. Sélectionnez Load All (Charger tout) ou
Load to *** (Charger vers **¥), puis appuyez
sur la touche [ENTER].

Au terme de l'opération de chargement, le
message « Completed » s'affiche a I'écran et
l'instrument revient a I'écran initial.
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Réglages avancés

Live Set (touche SETTINGS)

Depuis la touche [SETTINGS], vous pouvez configurer et enregistrer les différents réglages du son Live Set actuellement
sélectionné. Aprés la modification, assurez-vous d'enregistrer les réglages en appuyant sur la touche [STORE].
Les modifications apportés sont stockées dans le son Live Set.

Opération

1. Appuyez sur la touche [SETTINGS].

2. Utilisez les touches VALUE et le cadran de I'encodeur pour sélectionner un élément, puis
appuyez sur la touche [ENTER].

NOTE
Vous pouvez également utiliser les touches LIVE SET [1] a [6] pour sélectionner I'élément. Ces touches correspondent aux éléments affichés
sur I'écran dans I'ordre, de haut en bas. Les touches s'allument lorsque cette fonction est disponible.

3. Utilisez les touches VALUE ou le cadran de I'encodeur pour modifier la valeur, puis appuyez sur la
touche [ENTER].
Une fois le réglage modifié, vous revenez a I'écran précédent afin de sélectionner I'élément de réglage.

Sound
Nom de la fonction Description
Part A Mono/ Mono/Poly Détermine si la partie est jouée en monophonique (Mono) ou en
Part B Portamento polyphonique (Poly).
Part C Valeur par défaut: Poly

Type Détermine la maniére dont I'effet de portamento est utilisé en fonction de la
facon dont vous appuyez sur les touches.

« Normal : Le son mono normal est joué. Le portamento n'est pas utilisé.

Fingered (Doigté) : Le portamento est utilisé uniquement lorsque vous jouez
en legato (en jouant une note tout en maintenant la touche précédente
enfoncée).

Full-time (Permanent) : Le portamento est toujours utilisé.
Valeur par défaut: Normal

Portamento Time (Durée Détermine la vitesse ou le temps nécessaire pour modifier la hauteur de ton du
de portamento) portamento.
Réglages: 0-127

Portamento Time Mode Détermine le temps standard pour la modification de la hauteur de ton du
(Mode Durée de portamento.
portamento) + Rate: La hauteur de ton change a la vitesse spécifiée.

« Time : La hauteur de ton change pendant la durée spécifiée.
Valeur par défaut: Rate

Unison Switch Active ou désactive la fonction Unison.

Type Sélectionne un type d'unisson.
« Multi Layer : Le son de la partie jouée au clavier est superposé.

« Harmonics : Le son de la partie jouée au clavier est superposé une octave
plus haut.

+ Sub Harmonics : Le son de la partie jouée au clavier est superposé une octave
plus bas.

Valeur par défaut: Multi Layer

Volume Regle le volume de la partie superposée a l'aide de la fonction Unison.
Réglages: 0-127

Detune Définit le niveau de désaccordage entre les parties superposées a l'aide de la
fonction Unison. En superposant les sons désaccordés, vous pouvez obtenir un
effet de type cheeur.

Réglages: 0-127
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Réglages avancés

Nom de la fonction

Description

Part A Note Shift (Décalage de note)
Part B
Part C

Transpose la hauteur de ton du clavier par pas d'un demi-ton.
Réglages: -24-+0-+24
Valeur par défaut: +0

NOTE
La valeur n'est pas transmise en tant que message MIDI.

Modulation ~ PMod Depth (Profondeur
de modulation de la
hauteur de ton)

La modulation de hauteur de ton modifie de maniére cyclique la hauteur de
ton. PMod Depth détermine la profondeur de modulation de la hauteur de ton.

Réglages: 0-127

F.Mod Depth (Profondeur
de modulation du filtre)

La modulation du filtre modifie de maniére cyclique la fréquence de coupure.
F.Mod Depth détermine la profondeur de modulation du filtre.

Réglages: 0-127

A.Mod Depth (Profondeur
de modulation de
l'amplitude)

La modulation de I'amplitude modifie le volume de maniére cyclique. A.Mod
Depth détermine la profondeur de modulation de I'amplitude.

Réglages: 0-127

Modulation Speed (Vitesse

Détermine la vitesse de modulation. Ce réglage s'applique généralement a

de modulation) PMod, FMod et A.Mod.
Réglages: -64—-+0-+63
Touch Depth Détermine dans quelle mesure le volume du générateur de sons répond a la

Sensitivity

force de votre jeu. Plus la valeur est élevée, plus le volume change en réponse
a la force de votre jeu (comme illustré ci-dessous).

Lorsque Offset (ci-dessous) est paramétré sur 64

Profondeur = 127 Profondeur = 64
127 fpr=mmmmmmy, guocet

Vélocité réelle
obtenue (affectant le
générateur de sons)

.......... 7 A ; Profondeur =32

: Profondeur=0

0 127
Vélocité a laquelle vous jouez une note

Réglages: 0-127
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Réglages avancés

Nom de la fonction

Description

Part A Touch Offset (Décalage)
PartB Sensitivity
Part C

Détermine la valeur d'ajustement des vélocités jouées pour l'effet de vélocité
réel obtenu. Vous pouvez ainsi augmenter ou réduire toutes les vélocités en
fonction de la valeur de ce réglage, ce qui vous permet de compenser
automatiquement une force de jeu trop grande ou trop faible. Cependant, en
raison de la compensation automatique, la valeur est définie sur 1 lorsque le
résultat est inférieur a 1 et sur 127 lorsque le résultat est supérieur a 127.

Lorsque Depth = 64 Lorsque Depth = 64
et Offset =32 et Offset = 64

127 127

Vélocité réelle Vélocité réelle
obtenue (affectant obtenue (affectant le
le générateur de générateur de sons)
sons)

0 64 127 0 64 127

Vélocité a laquelle vous jouez une note Vélocité a laquelle vous jouez une note

Lorsque Depth = 64
et Offset =96

127

Vélocité réelle
obtenue (affectant
le générateur de
sons)

0 64 127

Vélocité a laquelle vous jouez une note

Réglages: 0-127

Common Transpose

Modifie la hauteur de ton vers le haut ou le bas par demi-tons.
Réglages: —12-+12
Valeur par défaut: +0

NOTE
Ce réglage n'affecte pas les messages de sortie MIDI.

Layer/Split ~ Mode

Sélectionne la combinaison de superposition et de partage.
Vous pouvez également utiliser la touche [SPLIT] pour ce réglage.

Réglages: ABC, A/BC, AB/C, A/B/C
Valeur par défaut: ABC

Split Point

Définit le point de partage ou la note la plus basse de la plage du clavier a
main droite a I'aide d'un nom de note.

Lors de I'utilisation du mode de partage A/B/C, deux points de partage sont
nécessaires.

Vous pouvez également utiliser la touche [SPLIT] pour définir le point de
partage.

Réglages: C#-2-G8
Valeur par défaut: G2

C3 correspond au numéro de note MIDI 60.

LiveSet EQ  Mode SW (Sélecteur de
mode)

Regle Live Set EQ Mode sur on/off.
Valeur par défaut: Off

EQ Settings (Réglages de
I'égaliseur)

Regle I'égaliseur du son Live Set.

High Gain
(Gain de haute
fréquence)

Définit le gain de la bande des hautes fréquences.
Réglages: —12dB-0-+12dB

High Frequency
(Haute fréquence)

Définit la fréquence de la bande des hautes fréquences.
Réglages: 500 Hz-16 kHz
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Réglages avancés

Nom de la fonction Description
Common Live Set EQ EQ Mid Gain (Gain  Définit le gain de la bande des moyennes fréquences.
Settings  de fréquence Réglages: —12dB-0-+12dB
moyenne)

Mid Frequency  Définit la fréquence de la bande des moyennes fréquences.
(Fréquence Réglages: 100 Hz-10kHz
moyenne)

Low Gain (Gan  Définit le gain de la bande des basses fréquences.
de basse Réglages: -12dB-0-+12dB
fréquence)

Low Frequency  Définit la fréquence de la bande des basses fréquences.

(Basse Réglages: 32Hz-2.0 kHz

fréquence)
Tempo Delay Time (Durée de retard du Lorsque Tempo Delay est sélectionné pour Delay, ce réglage définit le temps
tempo) de retard en longueurs de notes afin de le faire correspondre au tempo.

Réglages: 1/32Tri.-1/2
Valeur par défaut: 1/4

NOTE
Le tempo doit étre réglé a I'aide du bouton [TIME] ou avec le réglage Tap Tempo (Tempo
par tapotement) a I'aide de la touche [ENTER].

Controllers (Controleurs)

Nom de la fonction Description

Pitch Bend Range ~ Part A Détermine la plage de variation de hauteur de ton en demi-tons.

(Plage de Réglages: -24-+0-+24

variation de Part8 Valeur par défaut: +2

hauteur de ton) PartC

Mod Wheel Assign (Affectation de la molette de Détermine la fonction a affecter a la molette de modulation.

modulation) Vous pouvez affecter les numéros de changement de commande de 1a 119 ou le
réglage USB Audio Volume (Volume audio USB) a la molette de modulation.
Réglages: Off, 1-119, USB Audio Volume
Valeur par défaut: 1 (Modulation)

Foot Pedal 1 Assign Détermine le numéro de changement de commande a affecter a une pédale

Foot Pedal 2 raccordée a la prise FOOT PEDAL.
Vous pouvez affecter chaque pédale aux numéros de changement de
commande 1a 119 ou commander le réglage USB Audio Volume.
Réglages: Off, 1-119, USB Audio Volume
Valeur par défaut :
Foot Pedal 1: 64 (Maintien)
Foot Pedal 2: 11 (Expression)

Limit Low (Limite inférieure) Détermine la valeur la plus faible du contréleur au pied (FC7) connecté a la prise

FOOT PEDAL.
Réglages: 0-127
Valeur par défaut: 0

Limit High (Limite supérieure) Détermine la valeur la plus élevée du contréleur au pied (FC7) connecté a la prise
FOOT PEDAL.

Réglages: 0-127
Valeur par défaut: 127

Receive SW Expression PartA Détermine si chaque partie recoit (On) ou ignore (Off) les messages MIDI
(Sélecteur de ——— PartB correspondants en provenance des appareils externes ou les messages générés en
réception) Sustain Part C actionnant le sélecteur au pied ou le contréleur au pied.

(Maintien) Valeur par défaut: On

Sostenuto

Soft
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Réglages avancés

Function
Nom de la fonction Description
Part Color ~ PartA Définit la couleur du voyant de la partie.
(Couleurde 3 Réglages: Red, Orange, Yellow, Lime, Green, Spring, Cyan, Azure, Blue, Violet, Magenta,
la partie) art Rose
Part C
Audio Switch Active/désactive la fonction Audio Trigger.
Trigger Valeur par défaut: Off
File Sélectionne le fichier audio a utiliser avec la fonction Audio Trigger.
Volume Définit le volume de reproduction du fichier audio.
Réglages: 0-127
Key Assign Sélectionne la touche a utiliser pour lancer la reproduction du fichier audio.
Réglages: Lowest, Highest
Valeur par défaut : Highest
Play Mode Définit le mode de reproduction du fichier audio.

+ One Shot (Lecture unique) : Reproduit le fichier audio depuis le début chaque
fois que vous appuyez sur la touche.

« Play/Stop (Lecture/Arrét) : Démarre ou arréte la reproduction du fichier audio
chaque fois que vous appuyez sur la touche. La reproduction démarre depuis le
début du fichier.

« Play/Pause (Lecture/Pause) : Démarre ou met en pause la reproduction du
fichier audio chaque fois que vous appuyez sur la touche. La reproduction
reprend a partir du point de mise en pause.

Valeur par défaut: One Shot

External Détermine la maniére dont les parties sont jouées lorsque le CK recoit des messages MIDI d'information sur la performance

Keyboard (key-on, key-off) envoyés par un appareil MIDI externe. Vous pouvez configurer le CK a I'aide d'un clavier externe tel qu'un
orgue a deux claviers ou configurer uniquement une partie spécifique a jouer a partir d'un clavier externe.

NOTE
Pour les parties qui sont jouées uniquement depuis un clavier externe, le réglage Split affiché sur I'écran initial passe de [D]

Part A » Ext+Int : Le générateur de sons interne joue les sons pour les signaux de
Part B déclenchement recus depuis un appareil MIDI externe et les performances du
Part C clavier du CK.

+ ExtOnly : Le générateur de sons interne joue les sons uniquement pour les
signaux de déclenchement regus depuis un appareil MIDI externe. Aucun son
n'est joué lorsque vous jouez sur le clavier du CK.

- Off : Le générateur de sons interne ne joue pas les sons pour les signaux de
déclenchement regus depuis un appareil MIDI externe. Le son est uniquement
joué lorsque vous jouez sur le clavier du CK.

Valeur par défaut : Ext+int

Exemple de connexion (pour la configuration du piano pour la

partie A du CK61 a jouer uniquement sur le MX88)
Part A = ExtOnly, Part B = Off, Part C = Off

g Borne MIDI [OUT]

DQ[T:W_“_ — — vuvww\@g
() Paan/las: ] S é
bbb it e
MX88
6 Borne MIDI[IN]

5 ==

CK61
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Réglages avancés

Nom de la fonction

Description

Master
Keyboard

Cette fonction permet d'utiliser le CK en tant que clavier principal. Elle vous permet d'affecter les différentes zones du clavier a
quatre zones différentes au maximum, chacune pouvant controler un générateur de sons distinct. Par exemple, vous pouvez
créer un son Live Set en combinant les voix du CK avec des générateurs de sons externes connectés ou un son Live Set
entierement constitué de voix de générateurs de sons externes.

Exemple de combinaison du générateur de sons interne et des zones 1a 3

Générateur
de sons
interne
Générateur
de sons
externe
(zone)
Mode SW Active et désactive le mode Master Keyboard. Lorsque On est sélectionné, le
mode Master Keyboard est activé et l'indication apparait sur I'écran initial.
Valeur par défaut: Off
Advanced Zone SW Modifie les réglages affichés pour le mode Master Keyboard. Lorsque On est
(Sélecteur de zone sélectionné, les éléments signalés par un astérisque (*) s'affichent a I'écran.
avancé) Valeur par défaut: Off
Zone Zonel Zone Switch Détermine si la zone actuellement sélectionnée doit étre activée (On) ou
Settings Zone2 (Sélecteur de désactivée (Off).
(Réglages Zone3 zone) Valeur par défaut: Zone 1 =On, Zone 2-4 = Off
de zone) Zone4
Tx Channel Définit le canal de transmission MIDI pour la zone.
(Canal de Réglages: 1-16
transmission) Valeur par défaut: Zone1=1,Zone2=2,Zone3=3,Zone4=4
Octave Shift Décale la hauteur de ton de la zone par octaves.
(Changement ~ Réglages: —3-+3
d'octave) Valeur par défaut: +0
Transpose Modifie la hauteur des notes de la zone par demi-tons.

Réglages: -11-+11
Valeur par défaut: +0

Note Limit Low

Définit la touche la plus basse de la zone.

(Limitede note  Valeur par défaut: C-2
inférieure)
Note Limit Définit la touche la plus haute de la zone.
High (Limitede  Valeur par défaut: G8
note supé-
rieure)
Bank MSB Détermine la sélection de banque MSB envoyée en tant que message MIDI au
(Banque MSB) * générateur de sons externe joué par la zone.
Valeur par défaut: 0
Bank LSB Détermine la sélection de banque LSB envoyée en tant que message MIDI au
(Banque LSB) * générateur de sons externe joué par la zone.

Valeur par défaut: 0
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Réglages avancés

Nom de la fonction

Description

Master Zone Zonel
Keyboard  Settings Zone2
Zone3
Zone4

Program
Change (Chan-
gement de
programme) *

Détermine le numéro de changement de programme envoyé en tant que
message MIDI au générateur de sons externe joué par la zone.

Valeur par défaut: 1

Volume * Détermine le volume envoyé en tant que message MIDI au générateur de sons
externe joué par la zone.
Valeur par défaut: 100
Pan * Détermine le balayage panoramique envoyé en tant que message MIDI au
générateur de sons externe joué par la zone.
Valeur par défaut: C
Tx SW Note Détermine si les messages de note MIDI doivent étre transmis (On) ou non (Off)
(Sélecteur de au générateur de sons externe joué par la zone.
transmissionde ~ Valeur par défaut: On
note) *
Tx SW Bank Détermine si les messages de sélection de banque MIDI doivent étre transmis
(Sélecteur de (On) ou non (Off) au générateur de sons externe joué par la zone.
transmissionde ~ Valeur par défaut: On
banque) *
Tx SW Program Détermine si les messages de changement de programme MIDI doivent étre
(Sélecteur de transmis (On) ou non (Off) au générateur de sons externe joué par la zone.
transmissionde ~ Valeur par défaut: On
programme) *
Tx SW Volume Détermine si les messages de volume MIDI doivent étre transmis (On) ou non
(Sélecteur de (Off) au générateur de sons externe joué par la zone.
transmissionde ~ Valeur par défaut: On
volume) *
TxSWPan (Sélec-  Détermine si les messages de panoramique MIDI doivent étre transmis (On) ou
teur de non (Off) au générateur de sons externe joué par la zone.
transmissionde ~ Valeur par défaut: On

panoramique) *

Tx SW PB (Sélec- Détermine si les messages de variation de hauteur de ton MIDI doivent étre

teur de transmis (On) ou non (Off) au générateur de sons externe joué par la zone.
transmissionde ~ Valeur par défaut: On

variation de hau-

teur de ton) *

Tx SWMod Détermine si les messages de modulation MIDI doivent étre transmis (On) ou non
(Sélecteur de (Off) au générateur de sons externe joué par la zone.

transmissionde ~ Valeur par défaut: On

modulation) *

Tx SW Foot Détermine siles messages MIDI de FOOT PEDAL [1] doivent étre transmis (On) ou
Pedal 1 (Sélec- non (Off) au générateur de sons externe joué par la zone.

teur de Valeur par défaut: On

transmission de

la pédale 1) *

Tx SW Foot Détermine siles messages MIDI de FOOT PEDAL [2] doivent étre transmis (On) ou
Pedal 2 * non (Off) au générateur de sons externe joué par la zone.

Valeur par défaut: On
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Réglages avancés

A/D Input
Nom de la fonction Description
Volume Regle le volume de I'entrée du signal audio en provenance de la prise A/D INPUT pour le
son Live Set.
NOTE
Réglez le volume d'ensemble a I'aide du bouton A/D INPUT [GAIN].
Réglages: 0-127
Input Effect 1 Type Sélectionne le type d'effet appliqué au signal audio.
(Effet d'entrée 1) Réglages: Thru, Effect type (voir la section « Liste des effets » a la page 43)
Input Effect 2 Valeur par défaut: Thru
Depth Regle la profondeur de I'effet appliqué au signal audio.
Réglages: 0-127
Rate Regle la vitesse de I'effet appliqué au signal audio.
Réglages: 0-127
Input EQ Définit I'égaliseur a 3 bandes du signal audio.
High Gain Définit le niveau du signal de la bande des hautes fréquences.
Réglages: —12dB-0-+12dB
High Frequency Définit la fréquence de la bande des hautes fréquences.
Réglages: 500 Hz-16 kHz
Mid Gain Définit le niveau du signal de la bande des moyennes fréquences.
Réglages: —12dB-0-+12dB
Mid Frequency Définit la fréquence de la bande des moyennes fréquences.
Réglages: 100 Hz-10 kHz
Low Gain Définit le niveau du signal de la bande des basses fréquences.
Réglages: —12dB-0-+12dB
Low Frequency Définit la fréquence de la bande des basses fréquences.
Réglages: 32 Hz-2.0 kHz
Noise Gate Switch Active/désactive la suppression des bruits pour le signal audio.
(Suppression des Réglages: Off,0n
bruits) Valeur par défaut: Off
Threshold (Seuil) Définit le seuil de la suppression des bruits pour le signal audio.
Réglages: -73dB--30dB
Valeur par défaut: —45dB
Name (Nom)

Détermine le nom d'un son Live Set. Pour plus de détails sur la modification des noms des sons Live Set, consultez la
section Modification des noms des sons Live Set (page 26).

Pour stocker les noms de sons Live Set modifiés, vous devez utiliser I'opération Store (page 10).
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Réglages avancés

Instrument entier (touche MENU)

Depuis la touche [MENU], vous pouvez configurer plusieurs paramétres et fonctions qui s'appliquent a l'instrument

tout entier.

Les modifications apportées ici sont stockées dans le CK.

AVis

Une fois la valeur modifiée, le réglage est enregistré et vous revenez a I'écran initial.
Les modifications ne seront pas enregistrées si la fonction CK a été désactivée avant que vous soyez revenu a I'écran initial.

Opération

1. Appuyez sur la touche [MENU].

2. Utilisez les touches VALUE et le cadran de I'encodeur pour sélectionner un élément, puis

appuyez sur la touche [ENTER].
NOTE

Vous pouvez également utiliser les touches LIVE SET [1] a [6] pour sélectionner I'élément. Ces touches correspondent aux éléments affichés
sur I'écran dans I'ordre, de haut en bas. Les touches s'allument lorsque cette fonction est disponible.

3. Utilisez les touches VALUE et le cadran de I'encodeur pour modifier la valeur, puis appuyez sur la

touche [ENTER].

Une fois le réglage modifié, vous revenez a I'écran précédent afin de sélectionner I'élément de menu.

General

Nom de la fonction

Description

System Master Tune (Accord général)

Détermine I'accordage de l'instrument tout entier.
Réglages: 414.72 Hz-466.78 Hz
Valeur par défaut: 440.00 Hz

Master EQ Définit le réglage Master EQ.
(Egaliseur
principal)
High Frequency  Définit la fréquence de la bande des hautes fréquences.
Réglages: 500 Hz-16 kHz
Mid Frequency Définit la fréquence de la bande des moyennes fréquences.
Réglages: 100 Hz-10 kHz
Low Frequency Définit la fréquence de la bande des basses fréquences.
Réglages: 32Hz-2.0 kHz
Speaker Speaker EQ Sélectionne la qualité sonore optimale des haut-parleurs intégrés pour le réglage
(Egaliseur de du CK sur un support de clavier ou la partie inférieure du CK est ouverte (Normal) ou sur
haut-parleur) une table ou la partie inférieure du CK est couverte (Table).
Réglages: Normal, Table
Valeur par défaut: Normal
Speaker Mute Permet d'assourdir les haut-parleurs intégrés automatiquement (Auto) ou
(Assourdisse- manuellement a I'aide du commutateur SPEAKERS (Manual) lorsque le casque est
ment du haut- branche.
parleur) Réglages: Auto, Manual
Valeur par défaut: Auto
Auto Power Off Active et désactive le réglage de la fonction Auto Power Off.

+ Disable (Désactiver) : Le CK n'est pas mis hors tension automatiquement.

« Enable (Activer) : Le CK est automatiquement mis hors tension apres 15 minutes
d'inactivité.

- Auto : La fonction Auto Power Off est désactivée en cas d'utilisation de l'adaptateur
secteur et activée lorsque les piles sont employées.

Valeur par défaut: Auto

Power On Sound (Son de mise
sous tension)

Sélectionne le son Live Set appelé automatiquement a la mise sous tension du CK.
Valeur par défaut: 1-1
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Nom de la fonction

Description

MIDI MIDI Port MIDI
(Port MIDI)

Détermine si les bornes MIDI sont utilisées pour transmettre ou recevoir des messages

MIDI a l'aide du générateur de sons interne.

« On: Utilisé en tant que port 1 (transmet ou recoit des messages MIDI a l'aide du
générateur de sons interne).

« Off: Utilisé en tant que port 2 (interface USB-MIDI).
Dans ce cas, les messages MIDI recus par la borne MIDI [IN] sont envoyés au port
USB 2 (MIDI OUT 2). Les messages MIDI regus par le port USB 2 (MIDI IN 2) sont
envoyés a la borne MIDI [OUT].

Valeur par défaut: On

UsB

Détermine si la borne USB [TO HOST] est utilisée (On) ou non (Off) pour la
transmission/réception de messages MIDI.

Valeur par défaut: On

MIDI Transmit
Channel (Transmission)
(Canal MIDI)

Détermine le canal de transmission MIDI. Lorsque ce parametre est réglé sur Off, les
messages MIDI ne sont pas transmis.

Réglages: 1-16, Off

Valeur par défaut: 1

Receive
(Réception)

Détermine le canal de réception MIDI. Lorsque ce paramétre est réglé sur All, les
messages MIDI sont regus sur tous les canaux.

Réglages: 1-16, All

Valeur par défaut: 1

MIDI Control (Commande MIDI)

Détermine le message de commande MIDI a envoyer lorsque vous utilisez des boutons
et des curseurs sur le panneau avant. Dans le cas de MIDI Control, le clavier, la hauteur
de ton, la modulation et les pédales sont exclus.

+ On :Les messages MIDI sont transmis lorsque les contréleurs correspondants, tels
que les boutons et les curseurs, sont utilisés, ce qui vous permet d'utiliser une station
DAW et des appareils MIDI externes pour recevoir et enregistrer les informations de
I'opération.

- Off : Les messages MIDI ne sont pas transmis lorsque les controleurs correspondants
sont utilisés.

Valeur par défaut: Off

NOTE

« Lorsque des messages MIDI correspondant aux boutons et curseurs sont recus de la station DAW,
les réglages de ces boutons et curseurs sont modifiés.

« Laffectation de messages MIDI a chaque bouton ou curseur est fixe. Si vous souhaitez
commander les paramétres de la station DAW a partir des boutons et des curseurs du CK,
configurez l'ordinateur pour qu'il regoive les messages provenant des boutons et des curseurs.
Pour plus de détails sur les messages MIDI, consultez la page 54.

Local Control (Commande
locale)

Détermine si le réglage Local Control est activé ou désactivé.

Lorsqu'il est réglé sur Off, le générateur de sons du CK est déconnecté du clavier et
aucun son n'est émis lorsque vous jouez au clavier. Cependant, quel que soit le réglage
de ce parameétre, les informations de performances provenant du clavier du CK sont
transmises en tant que messages MIDI. Le générateur de sons du CK continue de
produire des sons en réponse aux messages MIDI recus depuis I'entrée MIDI en
fonction des réglages MIDI.

Valeur par défaut: On

Controller Reset (Réinitialisation
du contréleur)

Détermine si les valeurs des controleurs (molette de modulation, contrdleur au pied,
etc.) doivent étre conservées (Hold) ou réinitialisées (Reset) lors du basculement entre
les sons Live Set.

Lorsque ce paramétre est réglé sur Reset, les controleurs reviennent a leur valeur par
défaut comme illustré ci-dessous lorsque vous passez d'un son Live Set a l'autre.

« Variation de hauteur de ton : Centre
« Modulation : Minimum

» Expression : Maximum

« Pédale Wah : Minimum

Valeur par défaut: Reset
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Réglages avancés

Nom de la fonction Description
MIDI Advanced Device Number Détermine le numéro de I'appareil MIDI. Le numéro d'appareil du CK doit correspondre
(Avancé) (Numéro a celui de I'appareil MIDI externe lors de la transmission ou de la réception de blocs de
d'appareil) données, de modifications de paramétres ou d'autres messages exclusifs au systéme.
Réglages: 1-16, All, Off
Valeur par défaut: All
Control Delay Regle la synchronisation de la transmission des messages de commande MIDI transmis
(Retard de lors du basculement entre les sons Live Set. Modifiez le réglage si l'application installée
commande) sur votre ordinateur ne recoit pas les messages correctement.
Réglages: 0-1500 msec
Valeur par défaut: 0 msec
Tx/Rx Pgm Détermine si la transmission/réception de messages de changement de programme
Change entre le CK et les appareils MIDI externes est activée (On) ou désactivée (Off).
(Transmission/ Valeur par défaut: On
réception de
changement de
programme)
Tx/Rx Bank Détermine si la transmission/réception de messages de sélection de banque entre
Select le CK et les appareils MIDI externes est activée (On) ou désactivée (Off).
(Transmission/ Valeur par défaut: On
réception de
sélection de
banque)
Audio Output Gain (Gain de sortie) Regle le niveau sonore de sortie final général du CK.
Réglages: —24 dB-+0dB-+24dB
Valeur par défaut: +0dB
A/D Input Type (Type d'entrée A/N) Sélectionne une entrée de ligne (Line) ou un micro dynamique (Mic) en vue de son
utilisation en tant que source d'entrée depuis
la prise A/D INPUT.
Valeur par défaut: Line
USB Audio Volume Détermine le volume de I'entrée USB Audio.
Réglages: 0-127
Valeur par défaut: 64
USB Audio Loopback (Mise en Détermine si l'entrée audio USB doit étre mixée (On) ou non (Off) avec la sortie audio USB.
boucle audio USB) Valeur par défaut: Off
Control Panel Lock Live Set Lorsque la fonction Panel Lock est activée, cette fonction vous permet de régler Panel
Panel Settings Lock pour l'activation et la désactivation de fonctions et d'opérations spécifiques.
(Réglages de ~ Organ Valeur par défaut: On
verrouillage )
dupanneau) FI/teI’/EG
Drive/Effect
Delay/Reverb
Equalizer
Display Value Indication ~ Détermine si les valeurs de I'écran LCD doivent s'afficher (On) ou non (Off) lorsque les
(Ecran) (Indication de valeurs des controleurs de chaque partie sont modifiées.
valeur) Valeur par défaut: On
LCD Switch Détermine si I'écran initial doit s'afficher (On) ou non (Off) sur I'écran LCD.
(Commutateur Les écrans MENU et SETTINGS s'affichent toujours a I'écran, quels que soient les
LCD) réglages sélectionnés ici.
Valeur par défaut: On
LCD Contrast Ajuste le contraste de I'écran LCD.
(Contraste LCD)  Réglages: -10-+10

Valeur par défaut: +0
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Nom de la fonction Description
Control Controller Mode (Mode Reégle les conditions de prise en compte de la position du contréleur lorsque la position
Panel contréleur) réelle du contréleur et les valeurs appelées a I'aide des touches LIVE SET [1] a [8] ne

sont pas identiques.

« Jump (Saut) : La position d'un contrdleur se refléte immédiatement lorsque ce
contréleur est déplacé.

- Catch (Capture) : Le réglage actuel est maintenu jusqu'a ce que la position du
contréleur corresponde (capture) aux valeurs appelées a l'aide des touches LIVE SET
[1] a [8]. Une fois que les valeurs sont identiques, la position du contréleur sera
reflétée.

Valeur par défaut: Jump

Filter/EG Reset (Réinitialisation Détermine s'il faut réinitialiser (On) les paramétres EG et FILTER ou les maintenir sans les
du filtre/de I'EG) réinitialiser (Off) lorsqu'une voix de la partie a été modifiée.

Valeur par défaut: On

Effect On/Off Reset Détermine s'il faut réinitialiser (On) les paramétres d'effets ou les maintenir sans les
(Réinitialisation des effets) réinitialiser (Off) lorsqu'une voix de la partie a été modifiée.

Valeur par défaut: On

Keyboard Touch Curve (Courbe de toucher)  Détermine la maniére dont les vélocités réelles sont générées en fonction de la force
avec laquelle vous jouez les notes sur le clavier.

« Normal : Cette « courbe » linéaire produit une correspondance un a un entre la force
de frappe du clavier (vélocité) et le changement réel de son.

« Soft : Cette courbe produit une réponse accrue, en particulier dans le cas des vélocités
plus faibles.

+ Hard : Cette courbe fournit une réponse globale diminuée, en particulier pour des
vélocités plus élevées, ce qui signifie qu'une force plus importante est nécessaire
pour produire un son plus fort.

« Wide (Large) : Cette courbe accentue la force de votre jeu en produisant des vélocités
inférieures en réponse a un jeu plus léger et des vélocités plus élevées en cas de jeu
plus dur. Vous pouvez donc utiliser ce réglage pour élargir votre plage dynamique.

« Fixed : Ce réglage produit un changement de son de la méme intensité, quelle que
soit la force de votre jeu. La vélocité des notes que vous jouez est fixée a la valeur
définie ici.

Valeur par défaut: Normal

Fixed Velocity (Vélocité fixe) Lorsque Touch Curve ci-dessus est réglé sur Fixed, cela vous permet de régler la vélocité
fixe souhaitée, ce qui vous permet de conserver la méme vélocité, quelle que soit la
force de votre jeu au clavier.

Réglages: 1-127
Valeur par défaut: 64

Foot Pedal Pedal 1 Pedal Type Définit le type de pédale connecté a la prise FOOT PEDAL [1] ou FOOT PEDAL [2].
Pedal 2 (Type de pédale) Sélectionnez FC3A (HalfOn) lorsque vous utilisez une pédale a mi-course.
Réglages: FC3A (HalfOn), FC3A (HalfOff), FC4A/FC5, FC7

Valeur par défaut :
Pedal 1: FC3A (HalfOn)
Pedal 2 : FC7

Live Set Inc/Dec Définit le type d'opération pour l'utilisation des pédales connectées a la prise FOOT
(Augmentation/ ~ PEDAL[1] ou FOOT PEDAL [2].

diminution du « Off: Commande le changement de commande affecté au son Live Set.

Live Set) « Live Set Inc : Sélectionne le son Live Set suivant lorsque vous actionnez la pédale.
« Live Set Dec : Sélectionne le son Live Set précédent lorsque vous actionnez la pédale.
Valeur par défaut: Off
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Réglages avancés

Job (Tache)

Nom de la fonction

Description

Live Set Swap Permute le son Live Set actuellement sélectionné avec un autre son Live Set spécifié
Manager par l'utilisateur.
Copy Copie le son Live Set actuellement sélectionné dans un autre son Live Set spécifié par
I'utilisateur.
Initialize Réinitialise tous les parameétres du son Live Set actuellement sélectionné a leur statut
par défaut.
Part/Effect Copy Part A Copie les réglages de la partie A du son Live Set.
Manager
(Gestionnaire de Part B Copie les réglages de la partie B du son Live Set.
parties/d'effets) Part C Copie les réglages de la partie C du son Live Set.
Delay Copie les réglages de retard du son Live Set.
Reverb Copie les réglages de réverbération du son Live Set.
Paste (Coller) PartA Colle les parametres copiés. La fonction Paste ne peut pas étre utilisée si aucun élément
n'a été copié.
Part B
Part C
Delay
Reverb
Swap Part PartA <B Permute les réglages de la partie A et de la partie B du son Live Set.
(Echanger la
partie) PartB «C Permute les réglages de la partie B et de la partie C du son Live Set.
PartC «A Permute les réglages de la partie C et de la partie A du son Live Set.
Swap Part A Permute les réglages EFFECT 1 et EFFECT 2 d'une partie spécifique du son Live Set.
EFFECT 172
(Echanger PartB
les effets 1/2)  part

Edit Recall

Rappelle les derniers réglages du son Live Set modifiés mais pas encore stockés. Si vous
modifiez un son Live Set, que vous en sélectionnez un autre, puis que vous revenez a
celui-ci en cours d'édition, la derniéere version enregistrée est rappelée, et non
I'actuelle. Dans ce cas, utilisez cette fonction pour restaurer le réglage du son Live Set
en cours d'édition.

AVIsS
Le dernier son Live Set modifié sera perdu a la mise hors tension du CK.

Menu Initialize (Initialiser le menu)

Réinitialise les réglages des écrans MENU a leur valeur par défaut.

Factory Reset (Réinitialiser aux valeurs d'usine)

Restaure I'état par défaut du CK, y compris tous les sons Live Set.
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File

Nom de la fonction Description

Back Up File Save Enregistre sur un lecteur flash USB tous les réglages Live Set et autres réglages pour lI'ensemble de
I'instrument stockés sur le CK sous la forme d'un fichier de sauvegarde (avec I'extension .Y1A).

Load (*) Charge sur le CK les réglages provenant d'un fichier de sauvegarde enregistré sur un lecteur
flash USB.
Live Set All File Save Enregistre sur un lecteur flash USB tous les réglages Live Set stockés sur le CK, sous la forme d'un

fichier Live Set All File (avec l'extension .Y1L).

Load (*) Charge sur le CK les réglages provenant d'un fichier Live Set All File enregistré sur un lecteur
flash USB.
Live Set Page File Save Enregistre sur un lecteur flash USB la page Live Set actuellement sélectionnée stockée sur le CK sous

la forme d'un fichier Live Set Page File (avec l'extension .Y1P).

Load (*) Charge sur le CK les réglages provenant d'un fichier Live Set Page File enregistré sur un lecteur
flash USB.
Live Set Sound File Save Enregistre sur un lecteur flash USB le son Live Set actuellement sélectionné stocké sur le CK sous la

forme d'un fichier Live Set Sound File (avec I'extension .Y1S).

Load Charge sur le CK les réglages provenant d'un fichier Live Set Sound File enregistré sur un lecteur
flash USB.
File Utility Rename Modifie le nom d'un fichier enregistré sur un lecteur flash USB.
Delete Supprime un fichier d'un lecteur flash USB.
Format Formate (initialise) un lecteur flash USB. Un formatage est nécessaire en cas d'utilisation d'un

nouveau lecteur flash USB.

AVIS

Lorsqu'un lecteur flash USB est formaté, tout son contenu est supprimé. Avant de le formater,
vérifiez que le lecteur flash USB ne contient pas des données indispensables.

*Vous pouvez charger un seul son Live Set unique de votre choix a partir d'un fichier contenant plusieurs sons Live Set comme un fichier Backup
file, Live Set All file ou Live Set Page file.

Bluetooth

Nom de la fonction Description

Switch Active/désactive la fonction Bluetooth.
Réglages: Off,On
Valeur par défaut: Off

Volume ™ Reégle le volume audio Bluetooth.
Réglages: 0-127
Valeur par défaut: 64

Pairing (Appairage) i Effectue I'appairage avec |'appareil Bluetooth.

*1 Lorsque Switch est réglé sur Off, Volume et Pairing sont masqués.

Version Info (Infos de version)
Affiche la version du microprogramme du CK.
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Réglages avancés

Utilisation des raccourcis

Sivous utilisez les touches ou le bouton tout en maintenant la touche [ENTER] enfoncée, vous pouvez utiliser des
raccourcis pour accéder aux fonctions des sons Live Set sous SETTINGS.

Emplacement

Opérations

Description

Transpose et

Touche [ENTER] + touche TRANSPOSE [-]

Transpose la hauteur de ton du clavier vers le haut ou le bas par demi-tons.

Octave Cette opération est identique a Sound Transpose.

Touche [ENTER] + touche TRANSPOSE [+]

NOTE
La valeur n'est pas transmise en tant que message MIDI.

Touches TRANSPOSE [-] + [+] Keyboard Transpose est réglé sur « 0 ».

(simultanément)

Touche de sélection de partie ([A]-[C]) + Décale la plage d'octaves de la partie spécifiée vers le haut ou le bas.

touche OCTAVE [-] Cette opération est identique au réglage de Note Shift sur« +12» ou « =12 »,
La plage Note Shift est comprise entre —12 et +12.

Touche de sélection de partie ([A]-[C]) + NOTE

touche OCTAVE [+] La valeur n'est pas transmise en tant que message MIDI.

Touches OCTAVE [-] + [+] Keyboard Octave est réglé sur « 0 ».

Organ Touche [ENTER] + touche VIBRATO/ Fait basculer le type Vibrato/Chorus dans I'ordre inverse. C'est utile lorsque

CHORUS [TYPE] vous voulez revenir au type précédent.

Live Set Appuyer sur deux ou trois touches de Sélectionne plusieurs parties a la fois. Utile pour sélectionner les mémes
sélection de partie ([A]-[C]) a la fois réglages pour les effets de filtre, d'EG et d'insertion.

Maintenir deux des touches de sélection Permute les réglages des parties sélectionnées.

de partie ([A]-[C]) enfoncées a la fois Cette opération est identique a la touche [MENU] - Job > Part/Effect Manager >
Swap Part.

Touche [ENTER] + touche [SETTINGS] Réinitialise le son Live Set en cours de modification a son état par défaut. Cette
opération n'écrase pas le son Live Set stocké. Cette opération est utile lorsque
vous voulez réinitialiser toutes les valeurs pour recommencer.

NOTE
Pour réinitialiser les sons Live Set en cours de modification ainsi que le son Live Set stocké,
utilisez la touche [MENU] - Job -> Live Set Manager -> Initialize (page 40).

Touche [ENTER] + touche [MENU] Détermine si la fonction de verrouillage du panneau est activée (On) ou
désactivée (Off).

Touche [ENTER] + touche MONO [TYPE] Ouvre I'écran du réglage Portamento Time.

Touche [ENTER] + touche UNISON [TYPE] Ouvre I'écran du réglage Unison Detune.

Touches PAGE [<] + [>] Affiche la vue Live Set.

Pour fermer la vue Live Set, appuyez sur la touche [EXIT].
Effect Touche [ENTER] + touche de sélection Permute les réglages des effets EFFECT 1 et EFFECT 2 de la partie sélectionnée.

EFFECT1-EFFECT2

Cette opération est utile lorsque vous souhaitez modifier I'ordre dans lequel
les deux effets d'insertion sont appliqués.

Cette opération est identique a la touche [MENU] > Job > Part/Effect Manager
-> Swap EFFECT 1/2.

Touche [ENTER] + touche Effect [TYPE]

Passe au début de la catégorie suivante ou précédente. Cette opération est
utile lorsque vous voulez basculer rapidement vers le type de votre choix.
Pour plus d'informations sur les types d'effet d'insertion, consultez la « Liste
des effets » (page 43).

En cas d'utilisation de Tempo Delay pour DELAY

Opérations

Description

Touche [ENTER]

Utilisez la touche [ENTER] comme une touche de tapotement. Appuyez sur la
touche a au moins trois reprises pour définir le tempo.

Touche [ENTER] + touche DELAY [TIME]

Modifie le réglage Tempo Delay Time.
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Liste des effets

B Schéma des effets

Réglages avancés

Part C li
Part B I—
Dela
Part A Y
: p Le nivteal; d'?nvoi etst le méme
Voice Vibrato/ Drive Effect1 Effect2 pourToutes ™ parfes > b—»| EQUALIZER
Chorus K
* Disponible uniquement pour les voix d'orgue qui utilisent le générateur de sons
Organ Flutes (H,V, F, A etY). L—————9—| Reverb
A/D Noise Input Input Input N
| Input [’ Gate EQ [ ’|Effect1 [ | Effect2 De
&y
—» Audio Trigger (D)
Catégorie Type Description Stereo/
Mono
Chorus G Chorus Effet de choeur qui permet un son profond avec une modulation complexe. Tournezle  Stéréo
bouton [DEPTH] pour régler la profondeur et le bouton [RATE] pour ajuster la vitesse.
SPX Chorus Effet de choeur qui utilise un OBF a trois phases pour créer un son plus riche et plus Stéréo
chaud, avec une diffusion stéréo plus large. Tournez le bouton [DEPTH] pour régler la
profondeur et le bouton [RATE] pour ajuster la vitesse.
Symphonic Effet de choeur mettant en ceuvre plusieurs modulations sonores pour donner une Stéréo
impression d'amplitude. Tournez le bouton [DEPTH] pour régler la profondeur et le
bouton [RATE] pour ajuster la vitesse.
816 Chorus Effet de chceur qui simule le choeur FM désaccordé du TX816. Tournez le bouton Stéréo
[DEPTH] pour régler la profondeur de modulation et le bouton [RATE] pour ajuster la
vitesse.
Flanger VCM Flanger Effet flanger d'époque qui offre un son analogique chaud. Tournez le bouton [DEPTH] Stéréo
pour régler la profondeur et le niveau de feedback et le bouton [RATE] pour ajuster la
vitesse.
Cross FB Flanger  Effet flanger d'époque offrant un son complexe grace a un feedback croisé. Tournezle  Stéréo
bouton [DEPTH] pour régler la profondeur et le niveau de feedback et le bouton [RATE]
pour ajuster la vitesse.
Phaser VCM Stereo Effet de phaser d'époque qui offre un son analogique chaud. Tournez le bouton Stéréo
Phaser [DEPTH] pour régler la profondeur et le niveau de feedback et le bouton [RATE] pour
ajuster la vitesse.
Small Phaser Effet de phaser d'époque qui applique un effet de balayage fluide et caractéristique. Mono
Tournez le bouton [DEPTH] pour changer le type de modulation, qui varie selon que le
bouton est orienté vers la gauche ou la droite, et tournez le bouton [RATE] pour régler
la vitesse.
Max90 Effet de phaser d'époque classique. Tournez le bouton [DEPTH] pour changer le typede ~ Mono
niveau de feedback, qui varie selon que le bouton est orienté vers la gauche ou la
droite, et tournez le bouton [RATE] pour régler la vitesse.
Dual Phaser Effet de phaser d'époque doté de deux phasers présentant des caractéristiques Mono
différentes. Tournez le bouton [DEPTH] pour régler la vitesse du phaser 1 et le bouton
[RATE] pour ajuster la vitesse du phaser 2.
Trm/Rtr Tremolo Effet de modulation qui modifie le volume de maniére cyclique. Tournez le bouton Stéréo
[DEPTH] pour régler la profondeur et le bouton [RATE] pour ajuster la vitesse.
Auto Pan Effet de modulation qui déplace le son dans le champ stéréo de maniére cyclique vers  Stéréo
la gauche et vers la droite. Tournez le bouton [DEPTH] pour régler la largeur du champ
stéréo et le bouton [RATE] pour ajuster la vitesse.
Simple Rotary Effet de haut-parleur rotatif simple. Tournez le bouton [DEPTH] pour régler le volume et Mono

le niveau de distorsion et le bouton [RATE] pour ajuster la vitesse de rotation.

CK88 CK61 Mode d'emploi

43



Réglages avancés

Catégorie

Type

Description

Stereo/
Mono

Dist

British Combo

Effet de distorsion chaleureux (surmodulation). Tournez le bouton [DEPTH] pour régler
le niveau de distorsion et le bouton [RATE] pour ajuster la clarté (brillance du son).

Mono

British Lead

Effet de distorsion de type hard-rock. Tournez le bouton [DEPTH] pour régler le niveau
de distorsion et le bouton [RATE] pour ajuster les aigus (attaque de la bande des hautes
fréquences

Mono

Small Stereo

Effet de distorsion stéréo. Tournez le bouton [DEPTH] pour régler le niveau de
distorsion et le bouton [RATE] pour ajuster la présence (clarté du son).

Stéréo

Comp/EQ

Compressor

Compresseur stéréo. Tournez le bouton [DEPTH] pour régler le seuil et le bouton [RATE]
pour ajuster le volume en sortie.

Stéréo

Tone Control

Egaliseur en plateau.
Utilisez le bouton [DEPTH] pour régler la bande des basses fréquences et le bouton
[RATE] pour ajuster la bande des hautes fréquences.

Stéréo

1 Band EQ
Narrow

Egaliseur de créte avec largeur de bande étroite (Q).
Utilisez le bouton [DEPTH] pour régler le gain et le bouton [RATE] pour ajuster la
fréquence centrale.

Stéréo

1 Band EQ Wide

Egaliseur de créte avec largeur de bande ample (Q).
Utilisez le bouton [DEPTH] pour régler le gain et le bouton [RATE] pour ajuster la
fréquence centrale.

Stéréo

Wah

Auto Wah

Effet de modulation Wah qui change de maniére cyclique. Tournez le bouton [DEPTH]
pour régler le niveau de résonance et le bouton [RATE] pour ajuster la vitesse.

Stéréo

Touch Wah

Effet Wah qui répond aux changements de volume au toucher du clavier.
Tournez le bouton [DEPTH] pour régler la sensibilité et le bouton [RATE] pour ajuster le
niveau de résonance.

Stéréo

Pedal Wah

Effet Wah contrélé par la pédale. Tournez le bouton [DEPTH] pour régler le niveau de
distorsion et le bouton [RATE] pour ajuster le niveau de résonance. L'effet Pedal Wah
peut étre contrdlé a l'aide d'une pédale si Foot Pedal Assign est réglé sur 4 (Pedal Wah).

Stéréo

Delay

Digital Delay

Effet numérique clair. Tournez le bouton [DEPTH] pour régler la profondeur et le niveau
de feedback et le bouton [RATE] pour ajuster le temps de retard.

Stéréo

Analog Delay

Retard avec un son analogique chaud. Tournez le bouton [DEPTH] pour régler le niveau
de feedback et le bouton [RATE] pour ajuster le temps de retard.

Stéréo

Cross Delay

Retard qui alterne entre la gauche et la droite. Tournez le bouton [DEPTH] pour régler la
profondeur et le niveau de feedback et le bouton [RATE] pour ajuster le temps de retard.

Stéréo

Reverb

Hall Reverb

Simule la réverbération d'un couloir. Tournez le bouton [DEPTH] pour régler la
profondeur et le bouton [RATE] pour ajuster le temps de réverbération (longueur de la
réverbération).

Stéréo

Room Reverb

Simule la réverbération d'une piéce. Tournez le bouton [DEPTH] pour régler la
profondeur et le bouton [RATE] pour ajuster le temps de réverbération (longueur de la
réverbération).

Stéréo

Reverse Reverb

Effet qui simule la reproduction inversée d'une réverbération controlée. Tournez le
bouton [DEPTH] pour régler la profondeur et le bouton [RATE] pour ajuster le temps de
réverbération (longueur de la réverbération).

Stéréo

Others

Ring Modulator

Effet qui modifie le son de maniére métallique et avec une distorsion sauvage des sons
de synthé. Tournez le bouton [DEPTH] pour régler la profondeur et le bouton [RATE]
pour ajuster la fréquence.

Stéréo

Slicer

Effet qui découpe le son d'entrée en segments rythmiquement interrompus. Tournez le
bouton [DEPTH] pour régler le temps de gate (longueur de la note découpée) et le
bouton [RATE] pour ajuster la précision du découpage.

Stéréo

LP Filter

Filtre qui coupe les sons a des fréquences supérieures a la fréquence de coupure.
Tournez le bouton [DEPTH] pour régler la fréquence de coupure et le bouton [RATE]
pour ajuster la résonance.

Stéréo

HP Filter

Filtre qui coupe les sons a des fréquences inférieures a la fréquence de coupure.
Tournez le bouton [DEPTH] pour régler la fréquence de coupure et le bouton [RATE]
pour ajuster la résonance.

Stéréo
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Réglages avancés

Catégorie Type Description Stereo/
Mono
Others Lo-Fi Effet qui rééchantillonne et dégrade le son d'entrée. Tournez le bouton [DEPTH] pour Mono
régler la grossiereté du son et le bouton [RATE] pour ajuster la fréquence
d'échantillonnage. Tournez chaque bouton dans le sens des aiguilles d'une montre
pour rendre le son plus dégradé et moins clair.
Damper Effet qui reproduit le son produit par les cordes ouvertes d'un piano lorsque la pédale Stéréo
Resonance forte est enfoncée. Tournez le bouton [DEPTH] pour régler la profondeur et le bouton
[RATE] pour ajuster I'ouverture de la pédale forte.
Harmonic Effet qui ajoute des harmoniques au son d'entrée pour faire ressortir le son. Tournezle  Stéréo
Enhancer bouton [DEPTH] pour régler la fréquence de coupure du filtre passe-haut et le bouton

[RATE] pour ajuster le niveau de I'effet.
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Utilisation de l'instrument avec des appareils externes

La connexion d'appareils externes vous permet de profiter de diverses fonctionnalités pratiques et puissantes du CK.

Par exemple, vous pouvez :

« Jouer sur le CK en méme temps que les morceaux lus sur votre smartphone ou sur un lecteur de musique portable

- Utiliser des applications pour appareils intelligents pour gérer les sons Live Set, créer des vidéos et publier des

vidéos sur les réseaux sociaux

+ Jouez les sons du CK a partir d'un clavier externe

Précautions a prendre en cas
d'utilisation de la borne USB
[TO HOST]

Lorsque vous connectez I'ordinateur a la borne
USB [TO HOST], veillez a respecter les points
suivants pour éviter de bloquer l'ordinateur/
I'instrument et de corrompre ou de perdre les
réglages modifiés sous SETTINGS.

AVIS

« Utilisez un cable USB de type AB d'une longueur
inférieure a 3 métres. Les cables USB 3.0 ne sont pas
autorisés a cet effet.

« Exécutez les opérations suivantes avant de mettre
I'instrument sous/hors tension ou de brancher/
débrancher le cable USB sur/de la borne USB [TO HOSTI.
- Fermez toutes les applications ouvertes sur

I'ordinateur.

- Vérifiez qu'il n'y a pas de données MIDI en cours de
transmission depuis l'instrument. (Les données MIDI
sont transmises lorsque vous jouez des notes sur le
clavier.)

« Lorsqu'un ordinateur est connecté a l'instrument,
vous devez laisser s'écouler au moins six secondes
entre les opérations suivantes : (1) mise hors tension,
puis sous tension de l'instrument et (2) connexion/
déconnexion du cable USB.

Sil'ordinateur ou l'instrument se bloque,
redémarrez le logiciel ou le systéme d'exploitation
de I'ordinateur ou mettez l'instrument hors, puis
sous tension.

Utilisation d'appareils
intelligents

Il existe deux méthodes pour connecter un appareil
intelligent : connexion sans fil via Bluetooth Audio et
connexion cablée a I'aide d'un cable USB.

Pour en savoir plus sur les applications des appareils
intelligents que vous pouvez utiliser avec le CK,
consultez le site Web suivant :
https://www.yamaha.com/kbdapps/

AVIS

Veillez a placer I'appareil intelligent sur une surface stable
pour éviter de le faire tomber et de I'endommager.
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Jouer sur le CK a 'aide de sons de modules sonores externes ou d'autres synthétiseurs

NOTE

Pour éviter tout risque d'interférence dt au bruit généré par votre
appareil intelligent lorsqu'il est utilisé en combinaison avec le CK,
activez le mode Avion, puis le Wi-Fi.

Connexion via lI'audio Bluetooth

H Fonction Bluetooth

Selon le pays dans lequel vous avez acheté le produit, il
est possible que le CK ne dispose pas de la fonction
Bluetooth.

En utilisant la fonction audio Bluetooth, vous pouvez
connecter au CK un appareil Bluetooth, tel qu'un
smartphone et un lecteur audio portable, sans fil et
utiliser les haut-parleurs du CK pour lire les données
audio depuis l'appareil Bluetooth.

NOTE

« Vous ne pouvez pas connecter un casque ou des haut-parleurs
Bluetooth.

« Le CKne possede pas de fonctionnalité MIDI Bluetooth.

B Appairage avec un appareil Bluetooth

L'« appairage » consiste a enregistrer des appareils
intelligents Bluetooth sur le CK et a établir une
reconnaissance mutuelle pour la communication sans
fil entre les deux appareils.

Une fois I'appareil appairé avec le CK, il n'est plus
nécessaire de les appairer a nouveau (a moins que
I'appairage ait été désactivé).

1. Sélectionnez le réglage a l'aide de la touche
[MENU] - Bluetooth - Switch sur On >
appuyez sur la touche [ENTER] - Pairing
(Appairage).

Le CK est appairé et le message « Bluetooth
pairing... » (Appairage Bluetooth...) apparait a
I'écran.

Pour annuler I'appairage, appuyez sur la touche
[EXIT].

2. Activez la fonction Bluetooth sur I'appareil
Bluetooth et sélectionnez CK61 ou CK88
dans la liste.

« Veillez a effectuer les réglages de I'appareil
intelligent dans la minute. Le mode d'appairage
prend ensuite automatiquement fin.

« Sivous étes invité a saisir une clé de sécurité,
saisissez les chiffres « 0000 ».



https://www.yamaha.com/kbdapps/

Une fois l'appairage terminé, le symbole [
(Bluetooth) apparait sur I'écran initial.

Utilisez I'appareil Bluetooth pour régler le volume
de I'entrée de son via Bluetooth. Pour ajuster la
balance de volume entre I'entrée de son via
Bluetooth et votre performance sur le CK, vous
pouvez également utiliser la touche [MENU] >
Bluetooth > Volume.

3. Reproduisez des données audio sur
I'appareil Bluetooth pour vérifier que les
haut-parleurs intégrés ou le casque
connectés au CK émettent le son audio.

A la prochaine mise sous tension du CK, l'appareil
intelligent connecté en dernier est
automatiquement reconnecté au CK, a condition
toutefois que la fonction Bluetooth soit activée sur
I'appareil intelligent et sur le CK. Si l'appareil ne se
connecte pas automatiquement a l'instrument,
sélectionnez le nom de modele du CK dans la liste
des connexions de l'appareil intelligent.

B Désactivation du Bluetooth

Sélectionnez le réglage a l'aide de la touche [MENU] >
Bluetooth = Switch sur Off.

Connexion a l'aide de la borne USB
[TO HOST]

Pour en savoir sur la connexion d'un appareil a la
borne USB [TO HOST], reportez-vous au « Manuel de
connexion des périphériques intelligents ».

B Manuel de connexion des périphériques
intelligents

Accédez au site Web ci-dessous et ouvrez « Manuels
utilisateurs ». Sélectionnez votre langue, saisissez

« appareil intelligent » dans le champ « Nom du
modéle ou mot-clé », puis cliquez sur « Rechercher ».
https://download.yamaha.com/

Pour régler I'entrée de son provenant du fichier audio
USB sur I'ordinateur ou I'appareil intelligent connecté a
la prise USB [TO HOST] du CK, effectuez le réglage a
I'aide de la touche [MENU] - General - Audio - USB
Audio Loopback (page 38).

Connexion a un ordinateur

En connectant le CK a votre ordinateur, vous pouvez
utiliser des logiciels de production musicale ou des
stations DAW pour élargir vos possibilités musicales.
Voici quelques-unes des options de création que vous
pouvez explorer :

« Enregistrer votre performance sur une station DAW

+ Reproduire un logiciel synthétiseur a partir du CK

« Utiliser le générateur de sons interne du CK a partir
d'une station DAW

Un cable USB et le pilote Yamaha Steinberg USB Driver
sont nécessaires pour connecter le CK a l'ordinateur.

Utilisation de l'instrument avec des appareils externes

Suivez les instructions ci-dessous pour établir la
connexion.

Avant de raccorder un ordinateur a la borne USB [TO
HOST], prenez soin de lire la section « Précautions a
prendre en cas d'utilisation du port USB [TO HOST] » a
la page 46.

1. Vous pouvez télécharger la derniére
version du pilote Yamaha Steinberg USB
Driver a I'adresse suivante :
https://download.yamaha.com/

NOTE

« Pour en savoir plus sur la configuration systéme requise pour
le pilote Yamaha Steinberg USB Driver, reportez-vous a
I'adresse URL ci-dessus.

+ Le pilote Yamaha Steinberg USB Driver est susceptible d'étre
modifié et mis a jour sans avertissement préalable. Pour
obtenir les informations les plus récentes, consultez I'adresse
URL ci-dessus.

2. Installez le pilote Yamaha Steinberg USB
Driver sur I'ordinateur.
Reportez-vous au manuel d'installation inclus dans
le fichier téléchargé.

3. Modifiez les réglages a I'aide de la touche
[MENU] - General > MIDI -> MIDI Port >
USB sur On pour régler le CK pour I'envoi et la
réception MIDI via la borne USB [TO HOST].

Controle d'un synthétiseur ou
d'un module générateur de
sons a partir du CK

Vous pouvez reproduire les sons d'un générateur de
sons MIDI externe en jouant sur le clavier du CK.

En réglant la touche [MENU] = General > MIDI > MIDI
Control sur On (page 37), vous pouvez utiliser les
curseurs ORGAN FOOTAGE et les boutons pour Filter et
EG, par exemple, pour commander un appareil
externe.

{ Borne MIDI[IN]

= BEIEIE TR R

Synthétiseur ou module générateur de sons, etc.

g Borne MIDI [OUT]

CKe61
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Utilisation de I'instrument avec des appareils externes

Controle du CK a partir d'un
clavier externe

En combinant le CK avec un autre clavier, vous pouvez
utiliser les deux instruments connectés comme s'il
s'agissait d'un orgue a deux claviers. Par exemple, vous
pouvez jouer sur le CK et I'autre instrument en réglant
la touche [SETTINGS] > Function - External Keyboard
(page 32) sur Ext+Int, ou jouer uniquement l'autre
instrument en réglant sur ExtOnly.

{ Borne MIDI [IN]

I ===

CKe61

; Borne MIDI [OUT]

Clavier externe

Réglage des canaux de
transmission et de réception
MIDI

Pour controler un appareil a I'aide de données MIDI,
vous devez régler le canal de transmission de I'appareil
de controle et le canal de réception de 'appareil
controlé pour qu'ils correspondent.

Vous pouvez modifier le canal de transmission (Tx) et
le canal de réception (Rx) du CK a 'aide de la touche
[MENU] = General > MIDI = MIDI Channel.

NOTE

Pour en savoir plus sur le réglage du canal de transmission d'un
clavier MIDI externe ou du canal de réception d'un générateur de
sons MIDI externe, reportez-vous au mode d'emploi de I'appareil en
question.

Désactivation du son du
générateur de sons interne lorsque
le clavier intégré est utilisé

Si vous voulez que seul le générateur de sons externe
connecté a la borne MIDI [OUT] ou a la borne USB [TO
HOST] produise des sons lorsque vous jouez sur le
clavier du CK, vous pouvez abaisser le volume du CK
ou désactiver toutes les parties, ou encore régler la
valeur de l'option Local Control sous la touche [MENU]
-> General > MIDI - Local Control sur Off (page 37). La
derniere méthode est particulierement pratique en cas
d'enregistrement avec une station DAW.
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Réglage des modalités
d'utilisation des bornes MIDI
(réglages du port MIDI)

Le CK propose deux ports MIDI a des fins différentes.
« Port 1:Pour la communication entre le CK et un
ordinateur.

« Port 2 : Pour la communication entre un ordinateur
ou un appareil MIDI externe a l'aide du CK.

Vous pouvez spécifier si les bornes MIDI sont utilisées
comme Port 1 ou Port 2, a l'aide de la touche [MENU]
-> General > MIDI - MIDI Port = MIDI (page 37).
Initialement, Port 1 est défini.

H Port1

Utilisez ce port pour controler le générateur de sons
du CK a partir d'un appareil externe ou pour contréler
un générateur de sons externe a partir du CK.

Réglez la valeur sous la touche [MENU] - General >
MIDI > MIDI Port = MIDI sur On.

B Port2

Utilisez ce port si vous voulez connecter un appareil
MIDI externe a un ordinateur via le CK.

Réglez les valeurs sous la touche [MENU] > General >
MIDI = MIDI Port comme suit.

« MIDI: Off
« USB:0On

Exemple

! Borne MIDI [IN]

jol |

Appareil MIDI externe tel qu'un générateur de sons

Borne MIDI [OUT] l Borne USB [TO HOST]
|

CKeé1
Cable USB

Borne USB

\\ (=D

Ordinateur



Liste des données

Liste des sons Live Set

CK88
Page | No Name SHl | part | Voice Name | MSB| LSB | PG Page | No. Name SM | part | voice Name | MSB| LSB | PC
1 1 |CFX Grand G2 A | CFX Stereo 63 0 1 3 1 | CP80 Dirty Funk G2 A |CP801 63 2 1
B |- B |-
c |- c |-
1 2 | Mono U1 G2 A U1 63 0 2 3 2 | Phasing 73 G2 A | 73Rd Studio 63 2 2
B |- B |-
C |- C |-
1 3 | CF3 Pad G2 A |LiveCF3 63 0 3 3 3 | Fusion Layer G2 A | 73Rd Studio 63 2 3
B |Back Pad B |OBBrass1
c |- c |-
1 4 | Acoustic Split G2 A | Acoustic Bass 63 0 4 3 4 | EDM Pluck Split G2 A | Synth Bass 2 63 2 4
B (U1 B |Popcorn
C |H C | Sky Walk
1 5 | Panning Tines G2 A |78Rd 63 0 5 3 5 | Amped Tines G2 A | 73Rd Studio 63 2 5
B |- B |-
c |- c |-
1 6 |Warm Reeds G2 A | WrWarm 63 0 6 3 6 |The Red Organ G2 A |V 63 2 6
B |- B |-
C |- C |-
1 7 | Jazz Split c3 A [H 63 0 7 3 7 | JP Strings G2 A | JP Strings 63 2 7
B |H B |-
c |- c |-
1 8 | Orchestra G2 A | Orchestra 2 63 0 8 3 8 |Soft Synth Lead G2 A | Wire Lead 63 2 8
B | Concert Str B |-
C |Horn Section C |-
2 1 |S700 Grand G2 A [S700 63 1 1
B —
C -
2 2 | Rock Piano G2 A |Live CF3 63 1 2
B -
C —
2 3 |80’ Layer G2 A | CFX St Bright 63 1 3
B | 73Rd Studio
C -
2 4 | DX/Minilead G2 A [DX71I 63 1 4
B | Classic Mini
C —
2 5 |78Rd Chorus G2 A |78Rd 63 1 5
B —
C -
2 6 | Funky Land Clav G2 A |ClaviS 63 1 6
B -
C —
2 7 | Rock Rotary G2 A |H 63 1 7
B —
C -
2 8 | Brass Section G2 A | BrassSectiond 63 1 8
B -
C —
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Liste des données

CKeé1 CK88 CK61
Page | No. Name ggi'l'l“ Part | Voice Name |MSB|LSB | PC Page | No. Name sl']‘i'r'l“ Part | Voice Name |MSB|LSB | PC

1 1 |CFX Grand G2 A | CFX Stereo 63 0 1 4 1 |Live CF3 Grand G2 A |Live CF3 63 3 1
B |- B |-
C |- C |-

1 2 | Panning Tines G2 A |78Rd 63 0 2 4 2 | Pretty Upright G2 A U1 63 3 2
B |- B |-
c |- c |-

1 3 |Warm Reeds G2 A | WrWarm 63 0 3 4 3 |Honky Dogs G2 A |S700 63 3 3
B |- B |U1
C |- C |-

1 4 |80’ Layer G2 A | CFX St Bright 63 0 4 4 4 | House Piano G2 A | Digi Piano 2 63 3 4
B | 73Rd Studio B |-
c |- c |-

1 5 | Funky Land Clav G2 A |[Clavi S 63 0 5 4 5 | Bubble Rds C4 A |78Rd 63 3 5
B |- B |-
C |- C |-

1 6 |Brass Section G2 A | BrassSection5 63 0 6 4 6 | Bright Reeds G2 A | Wr Bright 63 3 6
B |- B |-
c |- c |-

1 7 | Jazz Split c3 A [H 63 0 7 4 7 |ClaviS G2 A |[ClaviS 63 3 7
B |H B |-
C |- C |-

1 8 | Soft Synth Lead G2 A | Wire Lead 63 0 8 4 8 | Trippy DX G2 A | DX Legend 63 3 8
B |- B |-
c |- c |-

2 1 | S700 Grand G2 A |S700 63 1 1 5 1 | Comping Drawbar G2 A |H 63 4 1
B |- B |-
C |- C |-

2 2 | 78Rd Chorus G2 A |78Rd 63 1 2 5 2 | Jazz Swish G2 A |H 63 4 2
B |- B |-
c |- C |-

2 3 | CP80 Dirty Funk G2 A |CP801 63 1 3 5 3 | Gospel Layers G2 A |H 63 4 3
B |- B |H
C |- C |-

2 4 | CF3 Pad G2 A |Live CF3 63 1 4 5 4 |Lead Organ G2 A |H 63 4 4
B |Back Pad B |-
c |- C |-

2 5 | Amped Tines G2 A | 73Rd Studio 63 1 5 5 5 |British Organ G2 A |V 63 4 5
B |- B |-
C |- C |-

2 6 |JP Strings G2 A | JP Strings 63 1 6 5 6 | Aged Tone Organ G2 A |A 63 4 6
B |- B |A
c |- C |-

2 7 | Rock Rotary G2 A |H 63 1 7 5 7 | Concert Organ G2 A | Concert Organ 63 4 7
B |- B | Church Organt
C |- C | Church Organ1

2 8 | Orchestra G2 A | Orchestra 2 63 1 8 5 8 |Big Pipes G2 A | Organo Pleno 63 4 8
B | Concert Str B | Concert Organ
C | Horn Section C |-

3 1 | Mono U1 G2 A U1 63 2 1 6 1 | Echo Guitar G2 A | Nylon Guitar1 63 5 1
B |- B |-
C |- C |-

3 2 | Rock Piano G2 A |LiveCF3 63 2 2 6 2 | Acoustic Steel G2 A | SteelGt2 63 5 2
B |- B |-
c |- C |-

3 3 | Phasing 73 G2 A | 73Rd Studio 63 2 3 6 3 | Clean EI-Gtr G2 A |Clean Gt 1 63 5 3
B |- B |-
C |- C |-

3 4 | DX/Minilead G2 A [DX71I 63 2 4 6 4 | Overdrive Gtr G2 A |Clean Gt 3 63 5 4
B |Classic Mini B |-
c |- C |-

3 5 | Acoustic Split G2 A | Acoustic Bass 63 2 5 [ 5 |[Slap Bass G2 A | Slap Bass 63 5 5
B |U1 B |-
C |H C |-

3 6 | Fusion Layer G2 A | 73Rd Studio 63 2 6 6 6 |101 Bass G2 A | Synth Bass 3 63 5 6
B |OBBrass 1 B | Fundamental
c |- C |-

3 7 | The Red Organ G2 A |V 63 2 7 6 7 | Mini Bass G2 A | Unison Bass 63 5 7
B |- B |-
C |- C |-

3 8 | EDM Pluck Split G2 A | Synth Bass 2 63 2 8 6 8 | Click Syn Bass G2 A | Click SynBass 63 5 8
B | Popcorn B |-
C | Sky Walk C |-
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Liste des données

Page | No. Name ggi'l'l“ Part | Voice Name |MSB|LSB | PC Page | No. Name st']‘i'r'l“ Part | Voice Name |MSB|LSB | PC
7 1 | Quartet Strings G2 A | Quartet 63 6 1 10 1 | Sweet Piano G2 A |S700 63 9 1
B |- B | Warm Strings
C |- C |-
7 2 | Ancient Sampler G2 A | Tron Strings 63 6 2 10 2 | BrghtPianoLayer G2 A | CFX Stereo 63 9 2
B |- B |CP801
C |- C | DX Woody
7 3 |Ontop G2 A | Orchestra 1 63 6 3 10 3 |80’s CP Brassy G2 A |CP801 63 9 3
B |Oboe B | Synth Brass 2
C | French Horn C |-
7 4 | 2310 Orchestra G2 A | Alto Flute 63 6 4 10 4 | Gtr Pad Strings G2 A | Classic Gt 63 9 4
B | Orchestra 2 B | Soft Pad 2
C | Section Str2 C | Warm Strings
7 5 |Party Brass G2 A | BrassSection2 63 6 5 10 5 |Slow Piano Pad G2 A | Live CF3 63 9 5
B |Forte Brass B |V
C | BrassSection3 C | Ring Pad
7 6 | Sax Section G2 A | Sax Section 2 63 6 6 10 6 | Cinematic G2 A | High Brass 63 9 6
B |- B | Orchestra 1
c |- c |-
7 7 |Flute G2 A |Flute 1 63 6 7 10 7 | Ambient Piano G2 A | CFX St Warm 63 9 7
B |- B | CFX St Warm
C |- C |Balimba
7 8 | Epic Calliope G2 A | Calliope Ld 1 63 6 8 10 8 | Tricky Piano G2 A | CFX Stereo 63 9 8
B |- B |-
c |- c |-
8 1 | Comp and Solo G2 A | 73Rd Studio 63 7 1
B | Dynmic Mini
C —
8 2 | Nu Saw Lead c3 A |- 63 7 2
B |SawLead 1
C -
8 3 | Arena Lead G2 A | Dancy Hook 63 7 3
B -
C —
8 4 | Vx Based PolyLd c4 A |- 63 7 4
B —
c |V
8 5 | Analog Pad G2 A | Soft Pad 2 63 7 5
B -
C —
8 6 |Zen Pad C4 A | Atmosphere 63 7 6
B |ZEN
C -
8 7 | Magic Bells Pad G2 A | Bell Pad 1 63 7 7
B | Slow Choir
C | Glocken 1
8 8 | Slow Choir G2 A | Slow Choir 63 7 8
B —
C -
9 1 | OB Brass G2 A | 0B Brass 1 63 8 1
B -
C —
9 2 | Synth FHorns G2 A | Analog Brass1 63 8 2
B —
C -
9 3 | Jumping Synths G2 A | Jump Brass 63 8 3
B -
C —
9 4 | Synth Strings G2 A | Analog Str 63 8 4
B |Syn Strings 1
C -
9 5 |Warm Analog Str G2 A | Lite Strings2 63 8 5
B |Back Pad
C —
9 6 | Mallet Lead G2 A |Marimba 1 63 8 6
B —
C -
9 7 | Dream Vibes G2 A | Vibraphone 63 8 7
B -
C —
9 8 | Enchantment G2 A | Glocken 1 63 8 8
B —
C -
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Liste des voix
Category catseugI:Jrv No Name Pa‘rI:rll:lt:ter Category catseugI:Jrv No Name Pa‘rI:rll:lt:ter Category catseugI:Jrv No Name Pa‘rI:rll:lt:ter

Piano Grand 1 | CFX Stereo 0 Brs/Wind | Solo 18 | Sweet Trumpet 64 Gtr/Bass | Bass 24 | Acoustic Bass 132
2 | CFx St Bright 1 {,5;%%% " 19 | Trumpet 65 gi‘;g)a” 25 | Upright Bass 133
3 | CFX St Warm 2 20 | Trombone 66 26 | Finger Bass 1 134
4 | CFX Mono 3 21 |French Horn 67 27 |Finger Bass 2 135
5 | CFX Mn Bright 4 22 |Horn 68 28 | Finger Bass 3 136
6 | CFX Mn Warm 5 Saxophone | 23 | Sax Section 1 69 29 | Finger Bass 4 137
7 |S700 6 24 | Sax Section 2 70 30 | Pick Bass 10M 138
8 |Live CF3 7 25 | Sax Section 3 7 31 |Pick Bass 1 M 139
9 | Digi Piano 1 8 26 | Sweet Alto 72 32 | PickBass 10 140
10 | Digi Piano 2 9 27 | Alto Sax 73 33 |Pick Bass 2 14
Upright 1 |u 10 28 |Tenor Sax 1 74 34 |Slap Bass 142
CP 12 |CP80 1 1 29 | Tenor Sax 2 75 35 | Fretless Ba 1 143
13 |CP80 2 12 30 | Soprano Sax 76 36 | Fretless Ba 2 144
E.Piano Rd 1 |78Rd 13 31 |Baritone Sax 77 Bass 37 |A.Bass + Cym 145
2 | 73Rd Studio 14 Woodwind | 32 |Oboe 78 +Drum 38 |E.Bass + Cym 146
Wr 3 | WrWarm 15 33 | Bassoon 79 Synth 39 | Synth Bass 1 147
4 | Wr Bright 16 34 |Clarinet 80 40 |Synth Bass 2 148
Clavi 5 |ClaviB 17 35 | Flute 1 81 41 | Synth Bass 3 149
6 |ClaviS 18 36 | Flute 2 82 42 | Synth Bass 4 150
7 |Harpsi1 19 37 |Alto Flute 83 43 | Synth Bass 5 151
8 | Harpsi 2 20 38 |Tape Flute 84 44 | Big Bass 152
M 9 | DX Legend 21 39 |Recorder 85 45 101 Bass 153
10 | DX Woody 22 40 |Pan Flute 1 86 46 | Competitor 154
11 | DX FTine 23 41 |Pan Flute 2 87 47 | Perc Punch 155
12 |DX71 24 42 |Bottle 88 48 | Trance Bass 156
13 | DX Mellow 25 43 | Shakuhachi 89 49 | Dark Bass 157
14 | DX Crisp 26 44 | Ocarina 90 50 | Click SynBass 158
Organ Tone Wheel | 1 |H 27 45 |Harmonica 1 91 51 |Acid Bass 159
Combo 2 |V 28 46 |Harmonica 2 92 52 |Square Bass 160
3 |F 29 47 |Bagpipe 93 53 | Long Spit 161
4 |A 30 Synth 48 | Synth Brass 1 94 54 | Fundamental 162
5 |Y 31 49 | Synth Brass 2 95 55 | One Voice 163
Pipe 6 |Pipe Organ 1 32 50 | Synth Brass 3 96 56 | Fat Sine 164
7 | Pipe Organ 2 33 51 | Synth Brass 4 97 57 | Fat Sine Res 165
8 | Concert Organ 34 52 |Jump Brass 98 58 |Unison Bass 166
9 |Grand Jeu 35 53 | 0B Brass 1 99 Strings Ensemble 1 | Section Str1 167
10 |FondsEtAnches 36 54 | OB Brass 2 100 2 | Section Str2 168
11 | Organo Pleno 37 55 | OB Brass 3 101 3 | Section Str 3 169
12 | Diapason 38 56 | OB Brass 4 102 4 | Strings 1 170
13 | Claribel&Flut 39 57 | 0B Brass 5 103 5 | Strings 2 17
14 | Soft Reeds 40 58 |SoftSynBrs 1 104 6 | Orchestra 1 172
15 | Church Organt 4 59 | SoftSynBrs 2 105 7 | Orchestra 2 173
16 | Church Organ2 42 60 |Big Squish 106 8 | Arco String 174
17 | Church Organ3 43 61 |Analog Brass1 107 9 | Fast Strings 175
18 | Church Organ4 44 62 | Analog Brass2 108 10 | Marcato Str 176
Accordion | 19 | Accordion 45 Gtr/Bass Guitar 1 |Classic Gt 109 11 | Concert Str 177
20 | Musette 4% gi‘;g)a” 2 | Nylon Guitart 110 12 | Legato Str 178
Brs/Wind | Ensemble 1 |BrassSectiont 47 3 | Nylon Gt Harm 111 13 | Warm Strings 179
Brass/ " 2 | BrassSection2 48 4 | Nylon Guitar2 112 14 [Slow str 1 180
3 | BrassSection3 49 5 |Steel Gt1 113 15 | Slow Str2 181
4 | BrassSection4 50 6 |Steel Gt2 114 16 |Slow Str3 182
5 |BrassSection5 51 7 |SteelGt3 115 17 |60's Strings 183
6 | Sfz Brass 52 8 (12StrGt1 116 18 | 70's Stringst 184
7 |Forte Brass 53 9 |[12StrGt2 17 19 |70's Strings2 185
8 | SforzandoFall 54 10 |Clean Gt 1 118 20 | SlwAtkTremolo 186
9 | High Brass 55 11 | Clean Gt 2 119 21 |Tremolo Str 187
10 | Mellow Brass1 56 12 [Clean Gt 3 120 22 | Velo Strings 188
11 | Mellow Brass2 57 13 |60's Clean Gt 121 23 | Quartet 189
12 | Soft Brass 58 14 | Funk Guitar 122 24 | Tron Strings 190
13 | Tp&Thb Section 59 15 |12 Str Clean 123 25 | Tape Strings 191
14 | Trb. Section 60 16 | Dist Guitar 1 124 26 | Flute Strings 192
15 | Horn Section 61 17 | Dist Guitar 2 125 Solo 27 | Sweet Violin 193
16 |Horn Strings 62 18 | Over The Top 126 28 | Violin 194
17 |Brass Strings 63 19 |Crunch Guitar 127 29 | Cello 195
20 |Crunch Oct 128 Pizzicato 30 |Pizzcato 1 196
21 | Mute Dist 129 31 |Pizzicato 2 197
22 | Jazz Guitar 130 32 |Harp 198

23 |Hawaiian Gt 131
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Category c alseuglzlry No Name Pa‘r;;'ll:lim Category c alseughory No Name Pa‘r’zrlrllliler Category c alseughory No Name Pa‘r,zmler
Strings Synth 33 | Syn Strings 1 199 Pad Choir 51 | Choir 1 259 Chr.Perc Mallet 1 | Marimba 1 325
34 | Syn Strings 2 200 52 | Choir 2 260 (Pi':ga;”;gg) 2 | Marimba 2 326
35 |Syn Strings 3 201 53 |Choir 3 261 3 | Xylophone 1 327
36 | Analog Str 202 54 | Air Choir 262 4 | Xylophone 2 328
37 | Lite Strings1 203 55 | Choir Aah 263 5 |Balimba 329
38 | Lite Strings2 204 56 | Voice Oohs 264 6 |VibST 330
39 | JP Strings 205 57 | Slow Vox 265 7 | Vibraphone 331
40 | Pop Syn Str 206 58 | Slow Choir 266 8 |Hard Vibes 332
41 | Unison Str 207 59 | ltopia 267 9 | Glocken 1 333
42 | Oct Syn Str 208 60 | Mystic Pad 268 10 | Glocken 2 334
Pad Pad 1 |BellPad 1 209 Sound FX | 61 | Twist 269 11 | Music Box 335
2 |BellPad 2 210 62 | Da Pad 270 Bell 12 | Soft Crystal 336
3 | BrightPadBell 21 63 | Dark Star 271 13 | Tinkle Bell 337
4 | Sharp Teeth 212 64 | Mind Bell 272 14 | Tubular Bell 338
5 |Ring Pad 213 65 |ZEN 273 15 | Carillon 339
6 | Anlg Rez Pad 214 Lead Analog 1 | Dancy Hook 274 Synth Bell | 16 | Digi Bell 1 340
7 |LFO Pad 215 2 | Faaat Dance 275 17 | Digi Bell 2 34
8 | Chill Scap 216 3 | Techno Brass 276 18 | Digi Bell 3 342
9 | Strings Pad 217 4 | After 1984 277 19 | Nice Bell 343
10 | Back Pad 218 5 | Analog Lead 1 278 20 | Stack Bell 344
11 |Planet 219 6 |Analog Lead 2 279 21 | Bell Harp 345
12 | Atmosphere 220 7 | Analog Lead 3 280 22 |Harp Vox 346
13 | Click Pad 221 8 | Analog Lead 4 281 23 | Round Glock 347
14 |Pad 80 222 9 | Saw Lead 1 282 24 | Air Bells 348
15 | Poly Pad 223 10 | Saw Lead 2 283 25 | Star Dust 349
16 |Glass Harp 224 11 | Saw Lead 3 284 26 | Heaven Bell 350
17 | Digi Stuff 225 12 | Wire Lead 285 Others Ethnic 1 | Kalimba 351
18 | New Age Pad 226 13 | Classic Mini 286 2 | Kanoon 352
19 | Darklight 227 14 | Big Lead 1 287 3 | Shamisen 353
20 |Neo Crystal 228 15 |Big Lead 2 288 4 | Sitar 1 354
21 | Vapor 229 16 |Early Lead 289 5 |Sitar2 355
22 | Soft Pad 1 230 17 | Troy 290 6 |Banjo 356
23 | Soft Pad 2 231 18 | Sync Saw Lead 291 7 | Mandolin 357
24 | VP Soft 232 19 | Punch Lead 292 8 | Dulcimer 358
25 | Glass Pad 233 20 | Soft RnB 293 9 | Koto 359
26 | Sine Pad 234 21 | Popcorn 294 Percussion | 10 | Timpani 360
27 | Echoes 235 22 | Synth Trumpet 295 11 | Steel Drums 361
28 | Ambient Pad 236 23 | Dynmic Mini 296 12 |Agogo 362
29 |Pan Pad 237 24 | Crying 297
30 | Sci-Fi 238 25 | Funky Mini 298
31 | Big Pan 239 26 | Funky Poly 299
32 | Goblins 240 27 | Mini Three 300
33 | Sweep Pad 1 241 28 | Nu Mini 301
34 | Sweep Pad 2 242 29 | Sky Walk 302
35 | Nowhere 243 30 | Mini Soft 303
36 | Goblins Synth 244 31 | Mini Lead 304
37 | Celestial 245 32 |Inda Night 305
38 |Converge 246 33 | Sine Lead 306
39 | Creation 247 34 | Tiny Lead 307
40 |Ancestral 248 35 | Synth Whistle 308
41 | Soundtrack 249 36 | Raplead 309
42 | Echo Pad 250 37 |Funk Lead 1 310
43 | Rain 251 38 | Funk Lead 2 311
44 | Analog Pad 252 39 | Rezz Punch 312
45 | Dark Light 253 40 | Square Lead 1 313
46 |Digi Pad 254 41 | Square Lead 2 314
47 | Noble Pad 255 42 | Square Lead 3 315
48 | Pop Pad 256 43 | Soft Square 316
49 | Fat Saw 257 44 | 5th Lead 317
50 | Angel Pad 258 Digital 45 | Digital Lead 318
46 | Voice Lead 319
47 | Wind Lead 320
48 | Calliope Ld 1 321
49 | Calliope Ld 2 322
50 | Orchestra Hit 323
51 | Impact 324
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Numéro de changement de commande

* Les numéros CC A, B et C correspondent respectivement aux parties A, B et C.

Les parameétres affichés entre parenthéses n'affectent pas le générateur de sons interne.
Pour obtenir les valeurs des parametres, consultez les tableaux A a C a la page suivante.

ﬁf_ Display* Controllers Table
Foot Pedal 1, 27 |B:Volume @ Curseur de volume des parties [B] | A
Foot Pedal 2, |28 |B: Attack @ Bouton EG [ATTACK] A
Modulation
Wheel 29 |B: Release @ Bouton EG [RELEASE] A
30 |B: Cutoff @ Bouton FILTER [CUTOFF] A
31 |B: Resonance @ Bouton FILTER [RESONANCE] A
32 | (Bank LSB)
38 | (Data Entry LSB)
64 |Sustain
65 | (Portamento)
66 | Sostenuto
67 | Soft
68 | B: Drive Depth @ Bouton DRIVE [DEPTH] A
69 |B: Effect! Depth @ Bouton EFFECT [DEPTH] A
70 | B: Effect1 Rate @ Bouton EFFECT [RATE] A
71 | A: Resonance @ Bouton FILTER [RESONANCE] A
72 | A: Release & Bouton EG [RELEASE] A
73 | A: Attack @ Bouton EG [ATTACK] A
74 | A: Cutoff @ Bouton FILTER [CUTOFF] A
75 | B: Effect2 Depth @ Bouton EFFECT [DEPTH] A
76 | B: Effect2 Rate @ Bouton EFFECT [RATE] A
77 | B: Drawbar 16' @ Curseur ORGAN FOOTAGE [16'] A
78 | B: Drawbar 51/3 @ Curseur ORGAN FOOTAGE[51/3']| A
79 |B: Drawbar 8' @ Curseur ORGAN FOOTAGE [8'] A
80 |B: Drawbar 4' @ Curseur ORGAN FOOTAGE [4'] A
81 | B: Drawbar 2 2/3 @ Curseur ORGAN FOOTAGE[22/3']| A
82 | B: Drawbar 2' @ Curseur ORGAN FOOTAGE [2'] A
83 |B:Drawbar13/5'" | ® Curseur ORGAN FOOTAGE[13/5']| A
84 | (Portamento Ctrl)
85 |B:Drawbar11/3" | @® Curseur ORGAN FOOTAGE[11/3']| A
86 |B: Drawbar 1 @ Curseur ORGAN FOOTAGE [1'] A
87 |C: Volume @ Curseur de volume des parties [C] | A
88 | Equalizer High @ Curseur EQUALIZER [LOW] B
89 | Equalizer Mid @ Curseur EQUALIZER [MID] B
90 |Equalizer Low @ Curseur EQUALIZER [HIGH] B
91 | Reverb Depth @ Bouton REVERB DEPTH A
92 | Delay Time & Bouton DELAY [DEPTH] A
93 | Delay Depth @ Bouton DELAY [TIME] A
95 | (Effect5 Depth)
96 | (Data Increment)
97 | (Data Decrement)
98 | (NRPN LSB)
99 | (NRPN MSB)
100 | (RPN LSB)
101 | (RPN MSB)
102 | C: Attack @ Bouton EG [ATTACK] A
103 | C: Release & Bouton EG [RELEASE] A
104 | C: Cutoff @ Bouton FILTER [CUTOFF] A
105 | C: Resonance @ Bouton FILTER [RESONANCE] A
106 | C: Drive Depth @ Bouton DRIVE [DEPTH] A
107 | C: Effect! Depth @ Bouton EFFECT [DEPTH] A
108 | C: Effect1 Rate @ Bouton EFFECT [RATE] A
109 | C: Effect2 Depth @ Bouton EFFECT [DEPTH] A
110 | C: Effect2 Rate @ Bouton EFFECT [RATE] A
111 | C: Drawbar 16 @ Curseur ORGAN FOOTAGE [16'] A
112 | C: Drawbar 51/3 @ Curseur ORGAN FOOTAGE[51/3']| A
113 | C: Drawbar 8' @® Curseur ORGAN FOOTAGE [8'] A
114 | C: Drawbar 4' @ Curseur ORGAN FOOTAGE [4'] A
115 | C: Drawbar 2 2/3 @ Curseur ORGAN FOOTAGE[22/3']| A
116 | C: Drawbar 2' @ Curseur ORGAN FOOTAGE [2'] A
117 | C: Drawbar 1 3/5' @ Curseur ORGAN FOOTAGE [13/5']| A
118 | C: Drawbar 11/3' | @® Curseur ORGAN FOOTAGE [11/3']| A
119 | C: Drawbar 1' @® Curseur ORGAN FOOTAGE [1'] A
USB Audio Volume

CC No. .
Display Controllers Table
AlB|cC
Rotary 9 @ Touche ROTARY [STOP] C
9 © Touche ROTARY [SPEED] C
Organ 18 77 | 111 @ Curseur ORGAN FOOTAGE [16'] D
19| 78 | 112 @ Curseur ORGAN FOOTAGE [5 1/3'] D
20|79 | 113 @ Curseur ORGAN FOOTAGE [8'] D
2180|114 @ Curseur ORGAN FOOTAGE [4'] D
22 | 81| 115 @ Curseur ORGAN FOOTAGE [2 2/3'] D
23|82 |116 @ Curseur ORGAN FOOTAGE [2'] D
24 | 83 | 117 @ Curseur ORGAN FOOTAGE [1 3/5] D
25 |85|118 @ Curseur ORGAN FOOTAGE [1 1/3'] D
26 | 86 | 119 @ Curseur ORGAN FOOTAGE [1'] D
Volume 12 Volume @® Curseur de volume des parties [A] A
27 @® Curseur de volume des parties [B] A
87 @ Curseur de volume des parties [C] A
Filter 74 | 30 | 104 | Cutoff @ Bouton FILTER [CUTOFF] A
71| 31 | 105 | Resonance ¢ Bouton FILTER [RESONANCE] A
EG 73 | 28 | 102 | Attack €@ Bouton EG [ATTACK] A
72 | 29 | 103 | Release € Bouton EG [RELEASE] A
Drive 13 | 68 | 106 | Depth @ Bouton DRIVE [DEPTH] A
Effect1 14 | 69 | 107 | Depth @ Bouton EFFECT [DEPTH] A
15 | 70 | 108 | Rate @ Bouton EFFECT [RATE] A
Effect2 16 | 75 | 109 | Depth @ Bouton EFFECT [DEPTH] A
17 | 76 | 110 | Rate @ Bouton EFFECT [RATE] A
Delay 93 Depth €@ Bouton DELAY [DEPTH] A
92 Time €@ Bouton DELAY [TIME] A
Reverb 91 Depth @ Bouton REVERB DEPTH A
Equalizer 90 Equalizer Gain | € Curseur EQUALIZER [LOW] B
89 @ Curseur EQUALIZER [MID] B
88 @ Curseur EQUALIZER [HIGH] B
cC Display*
No. isplay Controllers Table
Foot Pedal 1, 1 | Modulation
Foot Ped_al 2, 4 | Pedal Wah
\IXIIﬁg:llanon 5 | (Portamento Time)
6 | (Data Entry MSB)
7 | All Volume
9 | Rotary Slow/Fast @ Touche ROTARY [STOP] C
© Touche ROTARY [SPEED] C
10 | (Pan)
11 | Expression
12 | A:Volume @ Curseur de volume des parties [A] | A
13 | A: Drive Depth @ Bouton DRIVE [DEPTH] A
14 | A: Effect! Depth @ Bouton EFFECT [DEPTH] A
15 | A: Effect! Rate @ Bouton EFFECT [RATE] A
16 | A: Effect2 Depth @ Bouton EFFECT [DEPTH] A
17 | A: Effect2 Rate @ Bouton EFFECT [RATE] A
18 | A: Drawbar 16' @® Curseur ORGAN FOOTAGE [16'] A
19 | A: Drawbar 5 1/3 @ Curseur ORGAN FOOTAGE[51/3]| A
20 |A: Drawbar 8' @ Curseur ORGAN FOOTAGE [8'] A
21 | A: Drawbar 4' @ Curseur ORGAN FOOTAGE [4'] A
22 | A: Drawbar 2 2/3 @ Curseur ORGAN FOOTAGE[22/3]| A
23 |A: Drawbar 2' @ Curseur ORGAN FOOTAGE [2'] A
24 | A: Drawbar 1 3/5' @ Curseur ORGAN FOOTAGE [13/5°]| A
25 |A:Drawbar11/3" | @® Curseur ORGAN FOOTAGE [11/3']| A
26 | A: Drawbar 1' @ Curseur ORGAN FOOTAGE [1'] A
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Tableau A
Controller Value
Parameters - "
Transmitted Recognized
0-127 0-127 0-127
Tableau B
Controller Value
Parameters - "
Transmitted Recognized
-12dB 52 0-5 0-5
-11dB 53 6-10 6-10
-10dB 54 11-15 11-15
-9dB 55 16-20 16-20
-8dB 56 21-25 21-25
-7dB 57 26-30 26-30
-6dB 58 31-35 31-35
-5dB 59 36-40 36-40
-4dB 60 41-46 41-46
-3dB 61 47-51 47-51
-2dB 62 52-56 52-56
-1dB 63 57-61 57-61
0dB 64 62-66 62-66
1dB 65 67-71 67-71
2dB 66 72-76 72-76
3dB 67 77-81 77-81
4dB 68 82-87 82-87
5dB 69 88-92 88-92
6dB 70 93-97 93-97
7dB 71 98-102 98-102
8dB 72 103-107 103-107
9dB 73 108-112 108-112
10dB 74 113-117 113-117
11dB 75 118-122 118-122
12dB 76 123-127 123-127
Tableau C
Controller Value
Parameters - "
Transmitted Recognized
Slow 0 0-63
Stop 64 64
Fast 127 65-127
Tableau D
Controller Value
Parameters - "
Transmitted Recognized
0 0 0
1 1-18 1-18
2 19-36 19-36
3 37-54 37-54
4 55-72 55-72
5 73-90 73-90
6 91-108 91-108
7 109-126 109-126
8 127 127
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Format des données MIDI

1 Champ d'application

Les caractéristiques techniques décrites ici s'appliquent a la transmission et a la réception de

données MIDI par un clavier de scéne CK88 ou CK61.

2 Conformité

Les caractéristiques techniques décrites ici sont conformes a la norme MIDI 1.0.

(1) TRANSMIT FLOW
MIDT <-+--[SW1]--4-------- NOTE OFF 8ni
ouT
PR NOTE ON 9nH
\
gmmmmmmman CONTROL CHANGE
SUSTAIN BnH, 40H

[SW1]

[sw2]

[SW3]
[sw4]

ASSIGNABLE CONTROLLER BnH, (01H...77H)
Consultez les informations suivantes pour
que le changement de commande soit valide

lorsque MIDI Control est réglé sur On.

|
|
|
|
|
|
I
+-- [SW3] --BANK SELECT MSB
|
I
.
I

BnH, 00H
BANK SELECT LSB BnH, 20H
-- [SW4] --PROGRAM CHANGE CnH
oo PITCH BEND CHANGE EnH
Hmmmmmmmmmmmmooo SYSTEM REALTIME MESSAGE
| ACTIVE SENSING FEH
|
- [SW2]--4----- oo - SYSTEM EXCLUSIVE MESSAGE
4o <BULK DUMP>
| FOH 43H OnH 7FH 1CH bhH blH 0BH ahH amH
| alH ddH....ddH ccH F7H
4o <PARAMETER CHANGE>

FOH 43H 1nH 7FH 1CH OBH ahH amH alH
ddH...ddH F7H

B SYSTEM EXCLUSIVE MESSAGE
IDENTITY REPLY
FOH 7EH 7FH 06H 02H 43H 00H 41H ddH ddH
mmH O00H 00H 7FH F7H

dd: Device family number/code
CK61: 62H 06H
CK88: 63H 06H

mm: version

mm =(version no.-1.0) * 10

e.g.)version 1.0 mm =
version 1.5 mm =(1.5-1.0)

MIDI Transmit Channel

Conforme & Zone Transmit Channel lorsque Master Keyboard Mode SW est réglé sur

«on ».

Conforme a MIDI Transmit Channel dans tous les autres cas.

SYSTEM MIDI Device Number

Lorsqu'il est réglé sur « all », transmis via « 1 ».

SYSTEM Bank Select Switch

SYSTEM Program Change Switch

(2) RECEIVE FLOW

MIDI >-+-- [SW1]--#--------- NOTE OFF 8nH
| |
| [--------- NOTE ON/OFF 9nH
| |
| R CONTROL CHANGE
| | MODULATION BnH, 01H
| | PEDAL WAH BnH, 04H
| | CHANNEL VOLUME BnH, 07H
| | EXPRESSION BnH, 0BH
| | SUSTAIN BnH, 40H
| | SOSTENUTO BnH, 42H
| | SOFT BnH, 43H
| | PORTAMENTO CONTROL BnH, 54H
| |
| +-- [SW3] --BANK SELECT MSB BnH, 00H
| | BANK SELECT LSB BnH, 20H
| |
| R CHANNEL MODE MESSAGE
| | ALL SOUND OFF BnH, 78H
| | RESET ALL CONTROLLERS BnH,79H
| | ALL NOTES OFF BnH, 7BH
| | OMNI MODE OFF BnH, 7CH
| | OMNI MODE ON BnH, 7DH
\ \
| +-- [SW4] - -PROGRAM CHANGE CnH
| |
| oo PITCH BEND CHANGE EnH
|
e R SYSTEM REALTIME MESSAGE
| ACTIVE SENSING FEH
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[SW1]
[Sw2]
[SW3]
[SW4]

(3) TRANSMIT/RECEIVE DATA

--[SW2] --4--------- SYSTEM EXCLUSIVE MESSAGE

g <BULK DUMP>

| FOH 43H OnH 7FH 1CH bhH blH

OBH ahH amH

| alH ddH...ddH ccH F7H

| FOH 43H 1nH 7FH 1CH 0BH ahH

| dd

H...ddH F7H

Homm-m---- <BULK DUMP REQUEST>

‘ FOH 43H 2nH 7FH 1CH

LR <PARAMETER REQUEST>

FOH 43H 3nH 7FH 1CH

.
|
|
|
|
|
| O <PARAMETER CHANGE>
|
|
|
|
|
|
|
|
|

O0BH ahH

O0BH ahH

amH alH

amH alH F7H

amH alH F7H

Hmmm s o mmm oo oo SYSTEM EXCLUSIVE MESSAGE
IDENTITY REQUEST FOH 7EH OnH 06H O0lH F7H

Conforme avec MIDI Receive Channel.
SYSTEM MIDI Device Number
SYSTEM Bank Select Switch

SYSTEM Program Change Switch

(3-1) CHANNEL VOICE MESSAGES

(3-1-1) NOTE OFF

STATUS 1000nnnn (9nH)
NOTE No. Okkkkkkk
VELOCITY ovvvvvvv

(3-1-2) NOTE ON/OFF

STATUS 1000nnnn (8nH)
NOTE No. Okkkkkkk
VELOCITY NOTE ON 0vvvvvvv(vz0)

NOTE OFF 0vvvvvvv(v=0)

(8-1-3) CONTROL CHANGE

STATUS 101lnnnn (BnH)
CONTROL NUMBER Occcccec
CONTROL VALUE ovvvvvvv

*TRANSMITTED CONTROL NUMBER

c=20 BANK SELECT MSB

c = 32 BANK SELECT LSB

c = 64 SUSTAIN

c = 1..119 ASSIGNABLE CONTROLLER

*RECEIVED CONTROL NUMBER

c =0 BANK SELECT MSB

c = 32 BANK SELECT LSB

c =1 MODULATION

c =4 PEDAL WAH

c =7 CHANNEL VOLUME

c =11 EXPRESSION

c = 64 SUSTAIN

c = 66 SOSTENUTO

c =67 SOFT

c = 84 PORTAMENTO CONTROL

*1 La relation entre BANK SELECT et

B
I

B
I

<< <<

<< << << <

< <

<
I

=3
T

0-15 CHANNEL NUMBER
0(C-2)-127(G8)

= 64 Transmit

0-15 CHANNEL NUMBER
0(C-2)-127(G8)

0-15 CHANNEL NUMBER

6

o ooo

0
0
0
0
0
0
0
3
0
0

- 127 *1
- 127 *1
- 127
127
- 127
- 127
- 127
:OFF,
- 127
- 127

64-127:0N

PROGRAM est la suivante

CATEGORY MSB LSB PROGRAM No.
Live Set Page 1 63 0..7
Live Set Page 20 63 19 0..7

*2 Les CONTROL NUMBERS par défaut de ASSIGNABLE CONTROLLER sont

les suivants :
MODULATION WHEEL
FOOT PEDAL 1
FOOT PEDAL 2

1
64
11

*3 Si Foot Pedal Type est réglé sur FC3A (HalfOff) ou FC4A/FCS5,

1l'actionnement de la pédale transmet la valeur 0

(off) ou 127 (on).

Bank Select est exécuté lorsqu'un message de changement de programme est regu.
Les numéros de sélection de banque et de changement de programme non pris en

charge par cet instrument sont ignorés.

(3-1-4) PROGRAM CHANGE

STATUS
PROGRAM NUMBER

1100nnnn (CnH)
00000pppP

(8-1-5) PITCH BEND CHANGE

STATUS 1110nnnn (EnH)
LSB ovvvvvvv
MSB ovvvvvvv

Transmitted with a resolution of 7 bits.

(3-2) CHANNEL MODE MESSAGES

STATUS 1011nnnn (BnH)
CONTROL NUMBER Occececee
CONTROL VALUE [hara'aaala’s

n =

0-15 CHANNEL NUMBER

=0

=7

0-15 CHANNEL NUMBER
PITCH BEND CHANGE LSB
PITCH BEND CHANGE MSB

0-15 CHANNEL NUMBER
CONTROL NUMBER
DATA VALUE



(3-2-1) ALL SOUND OFF (CONTROL NUMBER = 78H, DATA VALUE = 0)
Lors de la réception de ce message, tous les sons actuellement joués, y compris les
messages de canaux tels que l'activation de note d'un canal donné, sont assourdis.

(3-2-2) RESET ALL CONTROLLERS (CONTROL NUMBER = 79H, DATA VALUE = 0)
Réinitialise les valeurs définies pour les controleurs suivants.

PITCH BEND CHANGE 0 (centre)
MODULATION 0 (minimum)
PEDAL WAH 0 (minimum)
EXPRESSION 127 (maximum)
SUSTAIN 0 (off)
SOSTENUTO 0 (off)

SOFT 0 (off)

PORTAMENTO CONTROL Efface le numéro de note réservée

Les données suivantes ne sont pas réinitialisées :
PROGRAM CHANGE, BANK SELECT MSB/LSB, VOLUME

(3-2-3) ALL NOTES OFF (CONTROL NUMBER = 7BH, DATA VALUE = 0)
Lors de la réception de ce message, toutes les notes actuellement activées sur
certains canaux sont assourdies. Cependant, si Sustain ou Sostenuto est activé, les
notes continuent d'étre audibles jusqu'a ce qu'elles soient désactivées.

(3-2-4) OMNI MODE OFF (CONTROL NUMBER = 7CH, DATA VALUE = 0)
A la méme fonction que lors de la réception de ALL NOTES OFF.

(3-2-5) OMNI MODE ON (CONTROL NUMBER = 7DH, DATA VALUE = 0)
A la méme fonction que lors de la réception de ALL NOTES OFF.

(3-3) SYSTEM REAL TIME MESSAGES

(3-3-1) ACTIVE SENSING

STATUS 11111110 (FEH)

Transmis toutes les 200 ms.

Une fois ce code regu, I'instrument commence la détection. Lorsqu'aucun message
de statut ni donnée n'est regu pendant plus de 350 ms environ, le tampon de
réception MIDI est effacé et les sons actuellement joués sont désactivés de force.

(3-4) SYSTEM EXCLUSIVE MESSAGE
(3-4-1) UNIVERSAL NON REALTIME MESSAGE

(3-4-1-1) IDENTITY REQUEST (Receive only)
FOH 7EH OnH 06H 0l1H F7H ("n" = Device No. Cependant, cet
instrument regoit sous « omni ».)

(3-4-1-2) IDENTITY REPLY (Transmit only)
FOH 7EH 7FH 06H 02H 43H 00H 41H ddH ddH mmH 00H 00H 7FH
F7H

dd: Device family number/code
CK61l: 62H 06H
CK88: 63H 06H

mm: version

mm = (version no. - 1.0) * 10
e.g.) version 1.0 mm = (1.0 - 1.0) * 10 = 0
version 1.5 mm = (1.5 - 1.0) * 10 = 5

(3-4-2) UNIVERSAL REALTIME MESSAGE
(3-4-3)PARAMETER CHANGE

(3-4-3-1) NATIVE PARAMETER CHANGE, MODE CHANGE
11110000 FO
01000011 43
0001nnnn in
01111111 TF
00011100 1c
00001011 0B

Exclusive status
YAMAHA ID
Device Number
Group ID High
Group ID Low
Model ID

Oaaaaaaa aaaaaaa Address High
Oaaaaaaa aaaaaaa Address Mid
Oaaaaaaa aaaaaaa Address Low
0ddddddd  ddddddd Data

| |
11110111 F7 End of Exclusive
Pour les parametres dont la taille des données est de 2 ou plus, le nombre
approprié d'octets de données est transmis.
Consultez le Tableau des données MIDI ci-aprés pour I'adresse

(3-4-4) BULK DUMP
11110000 FO
01000011 43
0000nnnn on
01111111 TF
00011100 1c

Exclusive status
YAMAHA ID
Device Number
Group ID High
Group ID Low

Obbbbbbb bbbbbbb Byte Count
Obbbbbbb bbbbbbb Byte Count
00001011 0B Model ID
Oaaaaaaa aaaaaaa Address High
Oaaaaaaa aaaaaaa Address Mid
Oaaaaaaa aaaaaaa Address Low
0 0 Data

| |
Occceccec ccceece Check-sum

11110111 F7 End of Exclusive

Consultez le Tableau des données MIDI ci-aprés pour I'adresse et le
nombre d'octets.

La somme de contréle est la valeur qui se traduit par une valeur de 0 pour
les 7 bits inférieurs lorsque le nombre d'octets, I'adresse de départ, les
données et la somme de contréle sont additionnés.

Liste des données

(3-4-5) DUMP REQUEST
11110000 FO
01000011 43
0010nnnn 2n
01111111 TF
00011100 1c
00001011 0B

Exclusive status
YAMAHA ID
Device Number
Group ID High
Group ID Low
Model ID

Oaaaaaaa aaaaaaa Address High
O0aaaaaaa aaaaaaa Address Mid
Oaaaaaaa aaaaaaa Address Low

11110111 F7 End of Exclusive

Consultez le Tableau des données MIDI ci-aprés pour I'adresse.

(3-4-6) PARAMETER REQUEST
11110000 FO
01000011 43
001llnnnn 3n
01111111 7F
00011100 1c
00001011 0B

Exclusive status
YAMAHA ID
Device Number
Group ID High
Group ID Low
Model ID

Oaaaaaaa aaaaaaa Address High
Oaaaaaaa aaaaaaa Address Mid
Oaaaaaaa aaaaaaa Address Low

11110111 F7 End of Exclusive

Consultez le Tableau des données MIDI ci-apres pour I'adresse.

(4) SYSTEM OVERVIEW (Clavier et générateur de sons)

MIDI Port
MIDI SW

Zone Mode SW

Zone Settings

p MIDI Port

Keyboard

USB SW
g o
Part A
Local Control External Keyboard SW
G o—
Part A
MIDI Port oo
MIDI SW Part B
MIDIIN | °/° _____________ External Keyboard SW
¢—0 o—>)

Part B

!

USB Port 1 co—- oo
MIDI Port

Part C
USB sW External Keyboard SW

L o0—
5o

PartC

i

USB Port 2

H

Le port USB 2 est activé lorsque « MIDI Port MIDI SW = OFF » et « MIDI Port USB
SW =ON ».

ALL SOUND OFF efface tous les sons des canaux spécifiques joués & la fois par le clavier et
les données via MIDI.

Le message ALL NOTES OFF recu via MIDI efface les sons des canaux spécifiques joués via
MIDI.
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Liste des données

Tableau de données MIDI

Sélection de banque Transfert en bloc
« Top Address » (Adresse supérieure) indique I'adresse supérieure de chaque bloc désigné par
MSB LSB I'opération de transfert en bloc.
Pn:‘gram Type Memory Description « Byte Count » (Décompte d'octets) indique la taille des données contenues dans chaque bloc
DEC | HEX | DEC | HEX 0. désigné par I'opération de transfert en bloc.
63 3F 0 00 0-7 Live Set User | Live Set Page 1 Les blocs situés entre I'en-téte du bloc et le pied du bloc du son Live Set peut étre regu
Sound - indépendamment de leur ordre. Ils ne pourront toutefois pas étre regus si un bloc inapproprié est
1 01 0-7 User | Live Set Page 2 inclus.
2 02 0-7 User Live Set Page 3 Pour exécuter 1 demande de transfert en bloc de sons Live Set, désignez I'adresse d'en-téte de
3 03 07 U Live Set Page 4 bloc correspondante.
- ser Ive oet Fage Pour plus d'informations sur les valeurs « pp » et « n » affichées dans la liste suivante, reportez-
4 04 0-7 User Live Set Page 5 vous au TABLEAU DE MODIFICATION DES PARAMETRES MIDI (CONTROLE EN BLOC).
5 | 06 07 User | Live Set Page 6 Group Number = 7F 1, Model ID = 0B
6 06 0-7 User Live Set Page 7 Byie Count Too Address
- u
7 07 0-7 User Live Set Page 8 Parameter Block Description DI‘E,C HEX | High J Mg T L
8 | 08 07 User | Live Set Page 9 Igh | Wid | Low
9 | o9 0-7 User | Live Set Page 10 System Common 5 | 3 | 20 | 00 | 00
10 | oA 07 User | Live Set Page 11 : Master EQ 20 | 14 20 4]0
1 0B 07 User Live Set Page 12 Live Set Sound Bulk Header : 0 00 OE pp On
12 oC 07 User Live Set Page 13 Soundmondo Format Version 4 04 00 7F 00
1B [ | o7 User |Live Set Page 14 Gommon| Common 83 | 58 | 46 | 00 | 00
W o | o7 User | Live Set Page 15 Live Set EQ 20 | 4 | 46 | 40 | 00
15 | oF 0-7 User | Live Set Page 16 Audio Trigger 25 | FF | 46 | 10 | 00
16 | 10 0-7 User | Live Set Page 17 Zone | Zone 1 16 | 10 | 4A | 00 | 00
17 1 0-7 User Live Set Page 18 . .
18 | 12 0-7 User | Live Set Page 19 Zone 4 03
19 | 13 07 User | Live Set Page 20 Part| Part A 105 | 69 | S0 | 00 | 00
Part B 01
Part C 02
. Bulk Footer 0 00 OF pp On
Adresse de base du parameétre
Group Number = 7F 1C, Model ID = 0B
= T Message Type Data
SHeRer{N100 o Parameter Change FO, 43, 1n, gh, gl id, ah, am, al, dt, ... F7
- Top Ad_dress Description Parameter Request FO, 43, 3n, gh, g, id, ah, am, al F7
High | Mid | Low Bulk Dump FO, 43, 0n, gh, gl, bh, bl, id, ah, am, al, dt, .., cc, F7
System 2 | 00 | 00 |Common Bulk Request FO, 43, 2n, gh, gl, id, ah, am, al, F7
20 40 00 |Master EQ
00 7F 00 |Soundmondo Format Version n: Device Number
gh:  Group Number High
BULK CONTROL OF 00 00 |Header ol Group Number Low
OF 00 00 |Footer Elh gyte gount [Iigh
. Byte Count Low
STORE TO FLASH 0D 00 00 |Store To Flash id: Model ID
Live Set Common 46 00 00 |Common ah: Parameter Address High
: am: Parameter Address Middle
46 40 00 |Live Set EQ al:  Parameter Address Low
46 10 00 | Audio Trigger Path dt:  Data
4A z 00 |Zone (zz: 00-03) cc: - Data Checksum
Live Set Part 50 Op 00 |Part
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Liste des données

MIDI PARAMETER CHANGE TABLE (BULK Address Data | Parameter Default
Size Description Notes
CONTROL) High | Mid | Low Range Name b (HEX)
Group Number = 7F 1C, Mode! ID = 0B 28 | 1 | 00-13 |PowerOnPage |1-20 00
Address Data 29 1 | 00-07 |Power On Sound |1-8 00
Size | Range Parameter Description Default |\ .o 2A | 1 | 00-03 |Foot Pedal 1— FC3A (Half On), 00
High | Mid | Low (HEx) | Name (HEX) Pedal Type FC3A (HalfOff),
- FCAA/FCS, FC7
OF | pp | On | 1 - |BulkHeader (L"’e_sgt_fg"m%f‘;r) : 28 | 1 | 00-02 | FootPedal 1-Live | Off, Live Setinc, | 00
Pp= P Set Inc/Dec Live Set Dec
LA TN I Current Sound Buffer | - 2C | 1 | 00-03 | FootPedal2— | FC3A (Half On), 03
OF | pp | On 1 - Bulk Footer | Live Set Sound User - Pedal Type FC3A (HalfOff),
(pp=0-19,n=0-7) FCAA/FCS, FC7
7F | 00 1 - Current Sound Buffer - 2D | 1 | 00-02 |FootPedal 2-Live |Off, Live Set Inc, 00
Set Inc/Dec Live Set Dec
2E 1 00-01 |Filter/EG Reset Off, On 01
2F 1 | 00-01 |Effect On/Off Off, On 01
Reset
SYSTEM 30 | 1 | 00-02 |reserved
31 1 USB Audio 0-127 40
Volume
Common 32 1 00-7F |Bluetooth Volume | 0-127 40
Group Number = 7F 1C, Model ID = 0B 33 | 1 | 00-7F |A/D Input Type Mic, Line 01
Address Data | Parameter Default 34 | 1 | 00-01 |USB Audio off, On 00
Size Description Notes
High | Mid [Low "~ |Range |  Name ' (HEX) Loophack
20 | 00 | 00 | 1 reserved %1 reserved
36 1 | 00-01 |Speaker EQ Normal, Table 00
ot ! reserved 37 1 00-01 | Speaker Mut Auto, M. | 00
02 | 4 | 0000 |MasterTune | 41472-466.78 [Hz] | 00 peaker Wute | Auto, Manua
00-07 1st bit3-0: bit15-12 04 TOTAL SIZE = 56 38 (HEX)
00-0F 2nd bit3-0: bit11-8 00
00-0F 3rd bit3-0: bit 7-4 00
4th bit3-0: bit 3-0
06 1 | 3D-43 |Keyboard Octave |-3-0-+3 40 Excluded Master EQ
Shift from the
save Address
operation Hioh TWia L Size R[;?ll;e Paﬁi’:'“?er Description [zﬁg;)" Notes
07 | 1 | 34-4C |Keyboard —12-+12 40 | Excluded L)Ll || LT
Transpose [semitones] from the 20 | 40 | 00 | 1 | 34-4C |Low Gain -12dB-+12dB 40 | Excluded
save from the
operation save oper-
08 | 1 | 00-01 [Controller Reset |Hold, Reset 01 ation
09 1 | 00-01 | Local Control off. On 01 01 1 | 04-28 |Low Frequency 32Hz-2.0kHz 0c
OA | 1 | 00-0F |TxChannel 116, Off 00 02| 1 reserved
TF 03 1 reserved
0B | 1 | 00-10 |Rx Channel 1-16, All 00 04 | 1 reserved
0C | 1 | 00-01 |MIDI Control 0ff, On 00 05 | 1 reserved
0D 1 reserved 06 1 reserved
OE | 1 | 38-48 |Output Gain -24-0-+24 [dB] 3E 07 | 1 reserved
OF 1 reserved 08 1 | 34-4C | Mid Gain -12dB-+12dB 40 Excluded
10 | 1 | 00-04 [Keyboard Touch |Normal,Soft, Hard, | 00 e
Curve Wide, Fixed ation
11| 1 | 01-7F |Keyboard Fixed | 1-127 40 09 | 1 | OE-36 |MidFrequency | 100Hz-10kHz 22
Velocity
0A | 1 reserved
12 | 1 | 00-01 | Transmit/Receive |Off, On 01
Bank Select 0B | 1 reserved
13 [ 1 [ 00-01 |TransmitReceive |Off, On of | 1 reserved
Program Change oD | 1 reserved
14 1 reserved OE 1 reserved
15 1 00-01 | MIDI In/Out 0Off, On 01 OF 1 reserved
16 1 00-01 | USB In/Out 0ff, On 01 10 1 | 34-4C |High Gain -12dB-+12dB 40 Excluded
17 | 1 reserved L?Vf ;T)Z ,
18 1 reserved ation
19 1 reserved 1 1 | 1C-3A | High Frequency 500Hz-16kHz 30
1A |1 reserved 12 |1 reserved
1B | 1 | 00-01 |Value Indication |Off, On 01 131 reserved
1C 1 | 00-01 | Controller Mode |Jump, Catch 00 TOTAL SIZE = 20 14 (HEX)
i | 1 reserved
1E 1 00-01 | LCD Switch 0Off, On 01
1F 1 | 36-4A |LCD Contrast -10-0-+10 40 .
20 1 0001 | Panel Look off, on o Soundmondo Format Version
Live Set Address D
. ata A Default
2 1 | 00-01 |Panel Lock Organ | Off, On 01 High | Mid | Low Size Range Parameter Name | Description (HEX) Notes
22| 1 | 00-01 | Panel Lock Filter/ | Off, On o 00 | 7F [ 00 | 1 [ 00-7F |Soundmondo Format 01
EG Version Major
23 | 1 | 00-01 |Panel Lock Drive/ | Off, On 01 1 00—7F | Soundmondo Format 00
Effect Version Minor
24 1 | 00-01 |Panel Lock Delay/ | Off, On 01 1 00—7F | Soundmondo Format 00
Reverb Version Bugfix
25 | 1 | 00-01 |Panel Lock 0ff, On 01 1 reserved 00
Equalizer
26 1 reserved TOTAL SIZE =4 4 (HEX)
27 1 reserved
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Liste des données

Live Set Common

Address

Data

Default

Size Parameter Name | Description Notes
High | Mid | Low Range PHOM 1 (HEX)
22 | 1 | 00-78 |Foot Pedal 2 Assign | 0-119, 120 0B
Common (USB Audio
Group Number = 7F 1C, Model ID = 0B Volume)
For more
Address Data Default i i
Size Parameter Name | Description Notes information,
High | Mid | Low Range b (HEX) see “Control
46 | 00 | 00 | 1 | 20-7E |LiveSetSound  |32-126 a9 | ﬁha”ge i
Name 1 (ASCII) umber
01 | 1 | 20-7E |Live Set Sound 32-126 6E (page 54).
. ive Set Soun — n' —
Naras 2 (Ascl) 23 | 1 | 00-7F Egsvt Pedal 2 Limit | 0-127 00
02 | 1 | 20-7E |Live Set Sound 32-126 69 |0 —
Name 3 (ASCII) 24 1 00-7F E?;rt] Pedal 2 Limit | 0-127 TF
03 | 1 | 20-7E |Live Set Sound 32-126 74|t o 1 S
Name 4 (ASCIN) reserve
04 | 1 | 20-7E |Live SetSound  |32-126 20 | % | 1 reserved
Name 5 (ASCII) 27 | 1 | 00-01 |Delay Switch Off, On 00
05 1 | 20-7E |Live Set Sound 32-126 53 'S 28 1 | 00-03 |Delay Type Digital Delay, 00
Name 6 (ASCII) Analog Delay,
06 | 1 | 20-7E |LiveSetSound  |32-126 6F |0 ?"’35 Dg"l’y’
Name 7 (ASCII) empo Delay
07 | 1 | 20-7E |Live SetSound  |32-126 KR 29 | 1 | 00-7F | Delay Depth 0127 40
Name 8 (ASCII) 2A | 1 | 00-7F | Delay Time 0-127 40
08 | 1 | 20-7E |Live Set Sound 32-126 6E |’ 2B | 1 | 00-OF |Delay Tempo Delay |1/32 Tri., 0B
Name 9 (ASCII) Time 1/64 Dot.,
09 | 1 | 20-7E |LiveSetSound  |32-126 64 |d }g%gé‘t“"-'
Name 10 (ASCII) 116, 187,
0A | 1 | 20-7E |Live Set Sound 32-126 20 1/16 Dot, 1/8,
Name 11 (ASCII) 1/4 Tri.,
0B | 1 | 20-7E |Live Set Sound 32-126 20 1/8 Dot 1/4,
Name 12 (ASCII) 1727,
- 1/4 Dot., 1/2
oc | 1 | 20-7E |Live Set Sound 32-126 20 .
Name 13 (ASCII) 2C 1 00-01 | Reverb Switch Off, On 01
oD 1 20-7E | Live Set Sound 32-126 20 2D 1 00-02 | Reverb Type Hall Reverb, 00
Name 14 (ASCII) Room Reverb,
- Plate Reverb
0E | 1 | 20-7E |Live Set Sound 32-126 20
Name 15 (ASCII) 2E 1 00-7F | Reverb Depth 0-127 14
oF | 1 reserved 2F | 1 reserved
10 1 00-01 | Live Set EQ Mode | Off, On 00 30 1 00-01 | Rotary Speaker Slow, Fast 00
Switch Slow/Fast
11| 1 | 00-01 |Master Keyboard |Off, On 00 31| 1 | 00-01 |Rotary Speaker | Off, On 00
Mode Switch Stop
12 | 1 | 00-01 |Advanced Zone | Off, On 00 2|1 reserved
Switch 33 | 1 | 00-01 |Audio Trigger Off, On 00
13 | 2 | 00-12 | Tempo 42.0-240.0 09 Switch
00-7F 1st bit6-0 > 30 34 1 | 00-7F | Audio Trigger 0-127 40
bit13-7 Volume
2nd bit-0 > 35 | 1 | 00-01 | Audio Trigger Key | Lowest, 01
bit6-0 ! 0
Assign Highest
15 | 1 | 344C |Sound Transpose | -12-+12 40 36 | 1 | 00-02 |Audio Trigger Play | One Shot, 00
16 1 | 00-03 |Layer Split Mode |ABC, A/BC, 00 Mode Play/Stop,
AB/C, A/B/C Play/Pause
17 | 1 reserved 37 | 1 reserved
18 | 1 | 01-7F | Split Point C#-2-G8 37 | Only for 38 | 1 | 04-28 |A/D Input-EQLow |32 Hz-2.0kHz | 12
splitting in Freq
o 39 | 1 | 34-4C |A/D Input-EQ L 12 dB—+12 40
19 | 1 | 01-7E |Split PointA-B | C#-2-F#8 37 | onlyfor e
splitting in
three 3A | 1 | 0E-36 |A/D Input-EQ Mid [100 Hz-10kHz| 29
1A | 1 | 02-7F |Split Point B-C D-2-G8 4F | Only for Freq
splitting in 3B | 1 | 34-4C |A/D Input-EQMid |-12 dB—+12 40
three Gain B
1B |1 reserved 3C | 1 | 1C-3A |A/D Input-EQ High |500 Hz-16kHz| 34
1C | 1 | 00-78 |Modulation Wheel |0-119, 120 01 Freq
Assign (USB Audio 3D | 1 | 34-4C | A/D Input-EQ High |-12 dB—+12 40
Volume) Gain dB
e 3E | 1 | 00-01 | AD Input-Noise | Off, On 00
see “Control Gate Switch
Change 3F 1 36-61 | A/D Input—Noise -73 dB—-30 52
Number” Gate Threshold dB
(page 54). 40 1 reserved
) ! reserved 4 1 reserved
1E ! reserved 42 1 reserved
1F | 1 | 00-78 |Foot Pedal 1 Assign | 0-119, 120 40
(USB Audio 43 1 reserved
Volume) 44 1 reserved
For more 45 | 1 | 00-22 |A/D Input-Effect1 | *1 00
information, Type
see “Control
Change 46 | 1 | 00-7F | A/D Input-Effect1 |0-127 40
Number” Depth
(page 54). 47 | 1 | 00-7F | A/D Input-Effect 1 |0-127 40
20 | 1 | 00-7F |Foot Pedal 1 Limit |0-127 00 Rate
Low 48 | 1 reserved
21 | 1 | 00-7F |Foot Pedal 1 Limit |0-127 TF 49 | 1 | 00-22 | A/D Input-Effect2 | *1 00
High Type
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Liste des données

Address Data Default ZONE
Size Parameter Name | Description Notes
High | Mid | Low Range b (HEX)
4A 1 00-7F g/elﬁnlr:\put—Effect 2 |0-127 40 Zone
48 | 1 | 00-7F |AD Input-Effect2 |0-127 40 Group Number = 7F 1C, Model ID - 08
Rate Address .| Data | Parameter - Default
46 | 1 | 00-7F |AD Input-Volume |0-127 7 High | Mid |Low |~ | Range |  Name MEEIERET ey || B
4D 1 reserved 4A | zz | 00 1 00-01 |Zone Switch 0ff, On 00-01 |With
4E | 1 reserved Default, only
Zone 1is
4F 1 reserved ON.
50 1 reserved 01 1 00-0F | Transmit 1-16 00-03 |With
Channel Default,
51 1 reserved Zone 1is 0,
52 1 reserved Zone 2is 1,
Zone 3is 2,
TOTAL SIZE = 83 53 (HEX) and Zone 4
is 3.
*1: G Chorus, SPX Chorus, Symphonic, 816 Chorus, VCM Flanger, Cross FB Flanger, VCM Stereo 02 1 3D-43 | Transpose 343 40
Phaser, Small Phaser, Max90, Dual Phaser, Tremolo, Auto Pan, Simple Rotary, British Combo, (OctaSe) *
British Lead, Small Stereo, Compressor, Tone Control, 1 BandEQ Narrow, 1 BandEQ Wide, Auto
Wah, Touch Wah, Cross Delay, Digital Delay, Analog Delay, Room Reverb, Hall Reverb, Reverse 03 | 1 | 35-4B |Transpose -11-+11 40
Reverb, Ring Modulator, Slicer, LP Filter, HP Filter, Lo-Fi, Harmonic Enhancer (Semitone)

04 1 00-7F |Note Limit Low |C-2-G8 00 | The highest
value is
defined with

. Note Limit
Live Set EQ High.
05 1 00-7F |Note Limit High | C-2-G8 7F | The lowest
lue is
Address Data Parameter Default i
iz Description Not defined with
High | Mid | Low SiZ2 | Range Name i (HEX) | "€ Note Limit
46 | 40 | 00 | 1 | 34-4C | Low Gain 12 dB-+12 dB 40 5T ; Low
01 | 1 | 0428 |Low Frequency |32 Hz-2.0 kHz oc roserve
07 1 00-7F |MIDI Volume 0-127 TF
02 1 reserved
08 1 00-7F |MIDI Pan L64-C-R63 40
03 1 reserved
09 1 00-7F |[MIDI Bank MSB | 000-127 00
04 1 reserved
0A | 1 00-7F |[MIDI Bank LSB | 000-127 00
05 1 reserved
0B 1 00-7F |[MIDI Program | 001-128 00
06 1 reserved Number
o7 | 1 reserved oc | 1 | 00-1F [TransmitBank |bito: Off, On 1F [ whente
08 | 1 | 34-4C |Mid Gain -12 dB-+12 dB 40 Select Bank Select Z‘,’;”g’{j,ﬁ
- Transmit bit1: Off, On ]
09 | 1 | OE-36 |Mid Frequency 100 Hz-10 kHz 22 Program Change | Program Change (Expres-
0A | 1 reserved Transmit Volume | bit2: Off, On Z'Ool"gew'”
Transmit Pan Volume
0B 1 reserved i
o v ; bit3: Off, On Pan transmitted.
reserve OD | 1 | 00-3F |TransmitPB |bito: OF,OnPB | OF
M| 1 reserved Transmit Mod | bit1: Off, On Mod
0E | 1 reserved Transmit Foot | bit2: Off, On Foot
Pedal 1 Pedal 1
OF | 1 reserved Transmit Foot | bit3: Off, On Foot
10 1 | 34-4C |High Gain -12 dB-+12 dB 40 Pedal 2 Pedal 2
1 1 | 1C-3A | High Frequency 500 Hz-16 kHz 30 OE 1 reserved
12 1 reserved OF 1 reserved
B reserved TOTAL SIZE = 16 10 (HEX)
TOTAL SIZE = 20 14 (HEX) 22 = Zone Number
00-03 (HEX)
Audio Trigger
Address size | Data Parameter Description Default |\ o
High | Mid | Low Range Name (HEX)
46| 10 | 00 | 255at Wave File Path 32-127 (ASCII)
the
maxi-
mum
TOTAL SIZE = 255 FF (HEX)
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Liste des données

lee Set Part Aadress Size RDa?ll:e PRI Description Celalit Notes
High | Mid | Low (HEX) Name (HEX)
Part 23 | 1 | 00-7F | Portamento Time |0-127 14| Invalid for
Group Number = 7F 1C, Model ID = 0B Organ
Flute voice
Address Data (for both
i N Size | Range Rardioler Description Defallt Notes Porta-
High | Mid | Low (HEX) Name (HEX) mento
Time and
50 | Op | 00 1 | 00-09 |Current Category 00 Porta-
01 | 2 | 00-7F |Category 1 Voice |0-12 0000 |Piano ’T’;;’f;"
00-7F | Number 1st bit6-0 > Mode)
bit13-7
2nd bit6-0 > 24 1 | 00-01 | Portamento Time |Rate, Time 00
bit6-0 Mode
03 | 2 | 00-7F |Category 2 Voice |13-26 0000 |E.Piano 25 | 1 reserved
00-7F | Number 1st bit6-0 > 2% | 1 reserved
bit13-7
ond bits-0 > 27 1 reserved
bit6-0 28 1 reserved
05 | 2 | 00-7F |Category 3 Voice |27-46 0000 |Organ 29 1 reserved
00-7F | Number :]%gn?o% 9A 1 reserved
2nd bit6-0 > 2B | 1 reserved
bit6-0 2 | 1 | 00-01 |Unison Switch  |Off, On 00
07 | 2 | 00-7F |Category 4 Voice |47-108 0000 |Brs/ i i
00-7F | Number 15t bit6-0 > Wind 20| 1| 000z Unisontype - MU Laver, o
bit13-7 -
ond bits-0 > Sub Harmonics
bit6-0 2E 1 | 00-7F | Unison Volume 0-127 TF
09 | 2 | 00-7F |Category 5 Voice |109-166 0000 |Gtr/Bass 2F | 1 | 00-7F |Unison Detune | 0-127 40
00-7F | Number ;%11‘31'1;3-09 30 | 1 | 28-58 |Pitch Bend Range |-24-0-+24 42
2Ind bit6-0 > 31 | 1 | 00-7F |Pitch Modulation |0-127 0A
bit6-0 Depth
0B | 2 | 00-7F | Category 6 Voice |167-208 0000 |Strings 32| 1 | 00-7F | Amplifyer 0-127 00
00-7F | Number 15t bit6-0 > Modulation Depth
bit13-7 33 | 1 | 00-7F |Filter Modulation |0-127 00
2nd bit6-0 > Depth
bit6-0 34 | 1 | 00-7F | Modulation Speed | -64-0—+63 )
0D | 2 | 00-7F |Category 7 Voice |209-273 0000 |Pad . -
00-7F | Number 1st bit6-0 > % | 1| o001 Recelve 0ft, On 01
bit13-7 Xpression
2nd bit6-0 > 36 1 | 00-01 |Receive Sustain | Off, On 01
bit6-0 37 | 1 | 00-01 |Receive Sostenuto | Off, On 01
OF 2 | 00-7F |Category 8 Voice |274-324 0000 |Lead w »
00-7F | Number Tst bit6-0 > 38 1 00-01 | Receive Soft Off, On 01
bit13-7 39 1 | 00-02 |External Keyboard |Ext+Int, ExtOnly, 00
2nd bit6-0 > off
bit6-0 3A | 1 | 00-7F |Touch Sensitivity |0-127 40
11 | 2 | 00-7F |Category 9 Voice |325-350 0000 |Chr.Perc Depth
00-7F | Number 1st bit6-0 > 3B | 1 | 00-7F |Touch Sensitivity |0-127 40
bit13-7 Offset
gﬂg_%ne-o > 3C 1 reserved
13 | 2 | 00-7F |Category 10 Voice | 351-362 0000 |Others 30| 1 reserved
00-7F | Number 1st bit6-0 > 3E 1 reserved
bit13-7 3F | 1 reserved
2nd bit6-0 >
bit6-0 40 | 1 | 00-7F |Drawbar 16' 0-127 7F | Comela-
15 | 1 reserved 41 | 1 | 00-7F |Drawbar51/3' |0-127 T | e
16 | 1 | 28-58 |Note Shift —24-0-+24 40 42 | 1 | 00-7F |Drawbar 8’ 0-127 7F | the draw-
b i-
17 | 1 [ 00-7F |Part Volume 0-127 7F 43 | 1 [ 00-7F |Drawbar 4 0-127 0 |oneomd
18 | 1 | 00-0B |Part Color 0: Red, A 02, 44 | 1 | 00-7F |Drawbar22/3'  |0-127 00 palrameter
1: Orange, B: 08, 45 | 1 | 00-7F | Drawbar2' 0-127 0 oo
2: Yellow, C: 04 :
3: Lime, 46 | 1 | 00-7F |Drawbar13/5'  |0-127 00 ;;};ge
gf gm?ﬂ« 47 | 1 | 00-7F |Drawbar11/3'  |0-127 00 |337.54
& Cyan.” 48 | 1 | 00-7F | Drawbar 1 0-127 00 L
7: Azure, §:91-108
8: Blue, 7:109-
9: Violet, 126
10: Magenta, 8:127
11: Rose 49 | 1 [ 00-01 | Percussion Switch | Off, On 00
191 1 | 00-01 \Part Switch 0ff, On ég(‘) 4A | 1 | 00-01 | Percussion Type |3rd, 2nd 00
CA; 00’ 4B | 1 | 00-01 |Percussion Decay |Slow, Fast 00
1A | 1 | 00-01 |Part Selected 0ff, On A 01, 4C | 1 | 00-01 |Percussion Normal, Soft 00
B: 00, Volume
C: 00 4D | 1 reserved
1B | 1 | 00-01 |Effect Select 0: Effectt, 00 4E | 1 | 00-01 |Vibrato/Chorus 0ff, On 00
1: Effect2 Switch
16 | 1 reserved 4F | 1 | 00-05 |Vibrato/Chorus  |V1,C1,V2, C2, 05
1D | 1 reserved Type V3, C3
1E | 1 reserved 50 | 1 | 00-01 |Filter Switch Off, On 01
1F | 1 reserved 51 | 1 | 00-7F |Filter Cutoff 0-127 40
20 | 1 | 00-01 |Mono/Poly Mono, Poly 01 52 | 1 | 00-7F |Filter Resonance |0-127 40
21 | 1 | 00-02 |Mono Type Normal, Fingered | 00 | Invalid for 53 | 1 | 00-01 |EG Switch 0ff, On 01
tf?orfagle?m, Fut"- I(:JILgt:nvoice 54 | 1 | 00-7F |EG Attack 0-127 40
me Fortamento 55 | 1 | 00-7F |EG Release 0-127 40
22 1 reserved
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Liste des données

) Addr-ess Size R[::ll;e Parameter Description Default Notes
High | Mid | Low (HEX) Name (HEX)
56 | 1 | 00-01 |Drive Switch 0ff, On 00
57 1 00-04 | Drive Type 0.Drive, Dist, 00
Rotary A, Rotary
B, Comp

58 | 1 | 00-7F |Drive Depth 0-127 40
59 | 1 | 00-01 |Effect 1 Switch 0ff, On 00
5A | 1 | 00-23 |Effect 1 Type *2 00
58 | 1 | 00-7F |Effect 1 Depth 0-127 40
5C | 1 | 00-7F |Effect 1 Rate 0-127 40
50 | 1 | 00-01 |Effect 2 Switch 0ff, On 00
5E | 1 | 00-23 |Effect?2 Type *2 00
5F | 1 | 00-7F |Effect 2 Depth 0-127 40
60 | 1 | 00-7F |Effect2 Rate 0-127 40
61 1 reserved
62 1 reserved
63 1 reserved
64 1 reserved
65 1 reserved
66 1 reserved
67 1 reserved
68 1 reserved

TOTAL SIZE = 105 69 (HEX)

p = Part number

0-2 0:A 1:B,2:C

*2: G Chorus, SPX Chorus, Symphonic, 816 Chorus, VCM Flanger, Cross FB Flanger, VCM Stereo
Phaser, Small Phaser, Max90, Dual Phaser, Tremolo, Auto Pan, Simple Rotary, British Combo,
British Lead, Small Stereo, Compressor, Tone Control, 1 BandEQ Narrow, 1 BandEQ Wide, Auto
Wah, Touch Wah, Pedal Wah, Cross Delay, Digital Delay, Analog Delay, Room Reverb, Hall Reverb,
Reverse Reverb, Ring Modulator, Slicer, LP Filter, HP Filter, Lo-Fi, Damper Resonance, Harmonic
Enhancer
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Liste des données

YAMAHA [Stage Keyboard] Date :16-JUL-2021
Model CK88 CK61l MIDI Implementation Chart Version : 1.0
Function... Transmitted Recognized Remarks
Basic Default 1 - 16 1 - 16 Memorized
Channel Changed 1 - 16 1 - 16
Default 3 3 Memorized
Mode Messages | X X
Altered Kok kokokkkkokkokkokk X
Note 0 - 127 0 - 127
Number : True voice Fok ok ko ok ok ok ok ok ok ok ok ok 0 - 127
Velocity Note On | O 9nH,v=1-127 O 9nH,v=1-127
Note Off| X 8nH,v=64 O 9nH,v=0 or 8nH
After Key's X X
Touch Ch's X X
Pitch Bend 0 @)
0,32 | O *2 O *2 Bank Select
1|0 O
7,11,67,84 | X O
64 | O @) *2 Sustain Sw
Control 66 | X 0 *2 Sostenuto
9,12-31 | O *1 O *1
Change 68-83 | O *1 O *1
85-93 | O *1 O *1
102-119 | O *1 O *1
1-119 | O *3 X
Prog O 0 - 127 *2 O 0 -7 *2
Change : True #
System Exclusive 0 0
Song Pos.| X X
Common : Song Sel.| X X
Tune X X
System : Clock X X
Real Time : Commands | X X
: All Sound Off | X O (120)
Aux : Reset All Cntrls| X O (121)
: Local On/Off | X X
Mes- : All Notes Off | X O (123-125)
sages: Active Sense | O 0
: Reset X X
Notes: *1 receive/transmit if MIDI control mode is on.
*2 receive/transmit if switch is on.
*3 transmit if assigned to controllers.

Mode 1 : OMNI ON , POLY Mode 2 : OMNI ON ,MONO O : Yes
Mode 3 : OMNI OFF, POLY Mode 4 : OMNI OFF,MONO X : No
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Apache License 2.0

Copyright (c) 2009-2018 Arm Limited. All rights reserved.
SPDX-License-ldentifier: Apache-2.0

Licensed under the Apache License, Version 2.0 (the License);
you may not use this file except in compliance with the License.
You may obtain a copy of the License at
www.apache.org/licenses/LICENSE-2.0

Unless required by applicable law or agreed to in writing, software
distributed under the License is distributed on an AS IS BASIS,
WITHOUT WARRANTIES OR CONDITIONS OF ANY KIND,
either express or implied. See the License for the specific
language governing permissions and limitations under the
License.

The Clear BSD license

The Clear BSD License

Copyright 1997-2016 Freescale Semiconductor, Inc.
Copyright 2016-2018 NXP

All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without
modification, are permitted (subject to the limitations in the
disclaimer below) provided that the following conditions are met:

Redistributions of source code must retain the above copyright
notice, this list of conditions and the following disclaimer.

Redistributions in binary form must reproduce the above
copyright notice, this list of conditions and the following disclaimer
in the documentation and/or other materials provided with the
distribution.

Neither the name of the copyright holder nor the names of its
contributors may be used to endorse or promote products derived
from this software without specific prior written permission.

NO EXPRESS OR IMPLIED LICENSES TO ANY PARTY'S
PATENT RIGHTS ARE GRANTED BY THIS LICENSE. THIS
SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS
AND CONTRIBUTORS ‘AS IS” AND ANY EXPRESS OR
IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO,
THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE

DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT
HOLDER OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT,
INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR
CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT
LIMITED TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR
SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR
BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON
ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT,
STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE

OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF
THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY
OF SUCH DAMAGE.

Liste des données

Modified BSD license

COPYRIGHT(c) 2016 STMicroelectronics

Redistribution and use in source and binary forms, with or without
modification,
are permitted provided that the following conditions are met:

1. Redistributions of source code must retain the above
copyright notice, this list of conditions and the following
disclaimer.

2. Redistributions in binary form must reproduce the above
copyright notice, this list of conditions and the following
disclaimer in the documentation and/or other materials
provided with the distribution.

3. Neither the name of STMicroelectronics nor the names of its
contributors may be used to endorse or promote products
derived from this software without specific prior written
permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT
HOLDERS AND CONTRIBUTORS "AS IS" AND ANY EXPRESS
OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED
TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED.
IN NO EVENT SHALL THE COPYRIGHT HOLDER OR
CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT,
INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL
DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO,
PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES;
LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR BUSINESS
INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY
OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY,
OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE)
ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS
SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF
SUCH DAMAGE.
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Autres informations

Dépannage

Sile CK ne se comporte pas comme prévu, par exemple, s'il n'émet pas le son correctement ou ne produit pas de son
du tout, vous pouvez essayer de résoudre le probleme en suivant les instructions décrites ci-dessous. De nombreux
problémes peuvent également étre résolus en exécutant I'opération Factory Resetpage 67. Si un probléme persiste,
contactez votre revendeur Yamaha ou le service technique (reportez-vous au dos du présent document).

Probléme

Cause possible

Solution

Le CK s'éteint de maniére inattendue.

C'est normal si la fonction Auto Power Off est
activée.

Si nécessaire, désactivez la fonction Auto
Power Off pour I'empécher d'éteindre le CK
a nouveau (page 36).

Aucun son n'est
produit.

Toutes les touches Part [ON/OFF] sont
désactivées.

Réglez la touche Part [ON/OFF] souhaitée
sur ON.

Le volume de la partie est réglé sur le niveau
minimum.

Utilisez les curseurs de volume des parties
pour régler le volume.

Local Control est réglé sur Off.

Lorsque Local Control est réglé sur Off, le
générateur de sons interne n'émet pas de
son lorsque vous jouez au clavier. Réglez
Local Control sur On (page 37).

Le volume MIDI ou les réglages d'expression
MIDI ont été réglés sur un niveau
extrémement bas a I'aide d'un contrdleur
MIDI externe.

Essayez de modifier un son Live Set.

Si une pédale est connectée aux prises
FOOT PEDAL, déplacez-la pour modifier le
volume.

Aucun son n'est émis

depuis les haut-
parleurs intégrés.

Le commutateur SPEAKERS est réglé sur OFF.

Réglez le commutateur SPEAKERS sur ON.

Lorsque le casque est connecté, il est
possible que les haut-parleurs intégrés
soient coupés pour certains réglages,
comme illustré ci-dessous.

« Lorsque la touche [MENU] - General >
System > Speaker - Speaker Mute est
réglée sur Auto.

« Lorsque la touche [MENU] > General >
System > Speaker > Speaker Mute est
réglée sur Manual et que le commutateur
SPEAKERS est réglé sur OFF.

Déconnectez le casque.

Réglez le commutateur SPEAKERS sur ON.

Aucun son n'est
produit depuis
I'appareil externe
connecté.

L'alimentation du CK ou de I'appareil audio
externe connecté n'est pas activée.

Vérifier que l'alimentation du CK et de
I'appareil audio externe connecté est
activée.

Le volume du CK et de I'équipement audio
externe connecté est réglé sur le niveau
minimum.

Réglez le volume. Utilisez le curseur
[MASTER VOLUME] pour régler le volume. Si
une pédale est connectée aux prises FOOT
PEDAL, essayez de la déplacer.

Un son continue d'étre produit indéfiniment.

Un effet (tel qu'un retard) est appliqué
indéfiniment.

Baissez le bouton [DEPTH] ou réglez la
touche EFFECT1 ou EFFECT2 [ON/OFF] sur
OFF. Si un son Live Set a été modifié
pendant la lecture d'un son, essayez de
sélectionner un autre son Live Set.

Les sons sont déformés.

Les réglages d'effets ne sont pas appropriés.

Le son peut étre déformé en fonction du
type et du réglage des effets. Modifiez les
types et les réglages d'effets.

Le volume est trop élevé.
Output Gain est réglé sur une valeur trop
élevée.

Réglez le volume. Pour régler le volume
général du CK, déplacez le curseur [MASTER
VOLUME]. Vous pouvez également utiliser la
touche [MENU] = General = Audio >
Output Gain (page 38).
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Autres informations

Probléme

Cause possible

Solution

Les sons sont déformés.

Le volume de I'appareil audio externe
connecté est trop élevé.

Réglezle volume de I'appareil audio externe
connecté ou utilisez le bouton A/D INPUT
[GAIN] du CK. Vous pouvez également
régler le volume a l'aide de la touche
[MENU] = General = Audio = USB Audio
Volume (page 38).

Le son émis est intermittent et haché.

Le nombre total de notes a dépassé la limite
de polyphonie maximale (128 notes).

Veillez a ne pas dépasser la limite de
polyphonie maximale.

Aucun effet n'est appliqué.

Les effets sont réglés sur OFF.

Réglez les effets sur ON a l'aide de la touche
EFFECT 1 [ON/OFF] ou EFFECT 2 [ON/OFF].

La profondeur est réglée sur le niveau
minimal.

Utilisez le bouton [DEPTH] pour régler la
profondeur de I'effet.

Le déplacement de la molette de variation de
hauteur de ton ou la molette de modulation ne
modifie pas le son.

La valeur est définie sur « 0 ».

Modifiez la valeur.

Rien n'apparait sur I'écran (LCD).

La touche [MENU] - General - Control
Panel - Display - LCD Switch est réglée
sur Off.

Prenez soin de régler la touche [MENU] >
General - Control Panel - Display > LCD
Switch sur On (page 38).

Si les éléments de menu ne sont pas
visibles, réglez le contraste a I'aide de la
touche [MENU] = General - Control Panel
-> Display - LCD Contrast (page 38).

Une pédale ne fonctionne pas.

Le type de pédale n'est pas correct.

Réglez le type de pédale via la touche
[MENU] = General = Foot Pedal = Pedal 1
ou Pedal 2 (page 39).

La pédale n'est pas correctement branchée.

Assurez-vous que la fiche de la pédale est
insérée entierement et correctement.

Receive SW est désactivé.

A l'aide de la touche [SETTINGS] >
Controllers = Receive SW, sélectionnez une
pédale et réglez-la sur ON (page 31).

Impossible d'enregistrer des fichiers sur le
lecteur flash USB externe.

Le lecteur flash USB est protégé en écriture.

Désactivez la protection en écriture.

Le lecteur flash USB n'est pas correctement
formaté.

Formatez-le de nouveau.

La communication entre l'ordinateur et le CK ne
fonctionne pas correctement.

Les réglages du port de l'ordinateur ne sont
pas appropriés.

Vérifiez les réglages du port de l'ordinateur.

La transmission de blocs de données MIDI ne
fonctionne pas correctement.

Les ports incorrects (MIDI ou USB) sont
utilisés.

Vérifiez les réglages.

Numéro d'appareil MIDI erroné.

Vérifiez le numéro de I'appareil MIDI.

Rétablissement des réglages d'usine par défaut (Factory Reset)
La fonction Factory Reset vous permet de rétablir I'état d'origine du CK.

AVIS

Lorsque la fonction Factory Reset est exécutée, tous les sons Live Set stockés, ainsi que les réglages des écrans MENU et SETTINGS
sont ramenés a leurs valeurs par défaut. Par conséquent, il est recommandé d'effectuer réguliéerement des sauvegardes des

réglages importants sur un lecteur flash USB.

B Exécution de Factory Reset

Pour réinitialiser toutes les valeurs par défaut, appuyez sur la touche [MENU] = Job = Factory Reset (page 40).
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Autres informations

Messages de lI'écran

Messages

Description

Auto power off disabled.

Ce message s'affiche lorsque la fonction Auto Power Off est désactivée.

Bluetooth pairing...Press [EXIT] button to
cancel pairing.

L'appareil Bluetooth et le CK sont en cours d'appairage. Pour annuler l'appairage, appuyez
sur la touche [EXIT].

Change [Pedal Live Set Inc/Dec] to [Off].

Avant de modifier I'affectation de la pédale a I'aide de la touche [SETTINGS], vous devez
définir le parametre Live Set Inc/Dec sur off via la touche [MENU].

Completed.

L'opération spécifiée (chargement, enregistrement, formatage ou autre) est terminée.

Connect a USB device.

Aucun appareil USB n'est connecté.

Connecting to USB device...

Reconnaissance en cours du lecteur flash USB connecté au port USB [TO DEVICE].

Device number is off.

Les blocs de données ne peuvent étre ni transmis ni recus car le numéro d'appareil est
désactivé.

Device number mismatch.

Les blocs de données ne peuvent pas étre regus car les numéros d'appareil ne
correspondent pas.

File or folder already exists.

Il existe déja un fichier ou un dossier portant le méme nom que celui que vous étes en train
d'enregistrer.

File or folder path is too long.

Impossible d'accéder au fichier ou au dossier car la longueur maximale du nom de fichier
ou du nom de chemin d'acces a été dépassée.

Illegal bulk data.

Une erreur s'est produite lors de la réception de blocs de données ou d'un message Bulk
Request.

lllegal file name.

Le nom du fichier spécifié n'est pas valide. Réessayez en entrant un autre nom.

lllegal file.

Le fichier spécifié ne peut pas étre utilisé par le CK ou ne peut étre chargé.

Incompatible USB device.

Un périphérique USB qui ne peut pas étre utilisé avec le CK a été branché sur la borne USB
[TO DEVICE].

Low Battery!

Les piles sont faibles. Remplacez-les.

MIDI buffer full.

Echec du traitement des données MIDI d(i & la réception d'un trop grand nombre de
données en méme temps.

MIDI checksum error.

Une erreur s'est produite lors de la réception des blocs de données.

No read/write authority to the file.

Indique que vous ne disposez pas de I'autorisation d'accés en lecture ou en écriture sur le
fichier.

Now receiving MIDI bulk data...

Indique que le CK est en cours de réception de blocs de données MIDI.

Now transmitting MIDI bulk data...

Indique que le CK est en cours de transmission de blocs de données MIDI.

Please reboot to maintain internal
memory.

Redémarrez le CK pour restaurer la mémoire interne.

Press both [ENTER]+[MENU] buttons.

Appuyez simultanément sur les touches [ENTER] et [MENU] pour désactiver le verrouillage
du panneau.

Speaker EQ is set to [Table].

Speaker EQ est réglé sur Table.

Split Point does not exist.

Impossible de modifier le paramétre Split Point car il n'a pas été défini.

Unsupported USB device.

Ce message apparait si le lecteur flash USB connecté n'est pas formaté ou si son format
n'est pas pris en charge par le CK. Veuillez formater le lecteur flash USB a I'aide du CK.

USB connection terminated.

La communication avec le lecteur flash USB a été interrompue en raison d'une surtension
au niveau du lecteur. Débranchez le lecteur flash USB de la borne USB [TO DEVICE], puis
redémarrez le CK.

USB device is full.

Le lecteur flash USB étant saturé, aucune donnée ne peut plus y étre enregistrée. Dans ce
cas, utilisez un nouveau lecteur flash USB ou libérez de I'espace sur le lecteur actuel en
supprimant des données inutiles.

USB device is write-protected.

Ce message apparait lorsque vous essayez d'écrire sur un lecteur flash USB protégé en
écriture.

USB device read/write error.

Une erreur s'est produite lors de la lecture ou de I'écriture sur le lecteur flash USB.
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Autres informations

Caractéristiques techniques

Elément Détails
CK88 CK61
Clavier Type Clavier GHS : surface des touches noires, Clavier FSB, toucher initial
finition mate
Nombre de touches 88 61

Génération de
sons

Technologie de génération de
sons

AWM2, AWM (Organ Flutes)

Polyphonie (max.)

128

Voix Nombre de sons Live Set 160 (sons Live Set préprogrammeés : 80)
Nombre de voix 363
Effets Effet d'insertion 1 systeme Drive (5 types)
2 systémes Effect (1: 36 types, 2 : 36 types)
Delay 4 types
Reverb 3types
Master EQ 3 bandes
Ecran Type Ecran LCD graphique (128 x 64 points)

Connectivité

OUTPUT [L/MONOI/[R] (6,3 mm, prise jack standard, asymétrique)
A/D INPUT [L/MONOJ/[R] (6,3 mm, prises jack standard)
[PHONES] (6,3 mm, prise casque stéréo standard)

FOOT PEDAL [11/[2]

MIDI [IN]/[OUT]

USB [TO HOST/[TO DEVICE]

[DCIN]
Bluetooth Version Bluetooth 4.1
Cette f ti .
(Cette fonction Profil pris en charge A2DP
peut ne pas
étre incluse Codec compatible SBC
dans le pays ou Sortie sans fil Bluetooth de classe 2
vous avez
acheté Portée de communication Environ 10 m

l'instrument.)

maximale

Fréquence radio
(Fréquence opérationnelle)

2401-2481 MHz

Puissance de sortie maximale 4 dBm
(PIRE)
Type de modulation FHSS
Interface Fréquence d'échantillonnage 44,1 kHz
I Canaux Entrée : 2 canaux (1 canal stéréo)
Sortie : 2 canaux (1 canal stéréo)
Systeme Amplificateurs 6Wx2
sonore e j .
Haut-parleurs (12 cm x 6 cm) x 2, possibilité d'activation/désactivation
Alimentation Alimentation Adaptateur PA-150B ou tout modele équivalent recommandé par Yamaha (sortie : 12V CC, 1,5 A)
secteur
Piles Huit piles de type AA alcalines (LR6) ou Ni-MH rechargeables
Consommation électrique 11 W (en cas d'utilisation de I'adaptateur secteur PA-150B)
Consommation d'énergie en veille 03W
Taille/poids Dimensions (L x P x H) 1333 mm x 354 mm x 148 mm 910 mm x 291 mm x 109 mm
Poids 13,1 kg 5,6 kg
(sans les piles) (sans les piles)

Accessoires inclus

Adaptateur secteur*, Mode d'emploi
*Peut étre fourni ou non selon la région ot vous résidez.

Le contenu de ce mode d'emploi s'applique aux derniéres caractéristiques techniques connues a la date de publication. Pour obtenir la version la plus récente du
manuel, accédez au site Web de Yamaha et téléchargez le fichier du manuel concerné. Etant donné que les caractéristiques techniques, les équipements et les
accessoires vendus séparément varient d'un pays a l'autre, adressez-vous a votre distributeur Yamaha.
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Autres informations

Index

Symboles

.wav 25

.wav Voir aussi Fichier audio

A
Appairage Bluetooth 46
Audio Trigger 12,24
C
Charger

Fichier de sauvegarde 27
Contréleur au pied 18, 31,37
E
Edit Recall 25,40

Enregistrer
Enregistrement des réglages surle CK  Voir aussi Store
Enregistrement des réglages sur un lecteur

flash USB 27

Entrée micro 25,38
External Keyboard 32
F
Factory Reset 40,67
Fichier audio 19, 25,32
H
Haut-parleurs

Haut-parleurs intégrés 18
Haut-parleurs intégrés 36
|
Initialize

Factory Reset 67

MENU 40

Son Live Set 26
L
Load

Fichier de sauvegarde 41
M
Maintien 18
Master Keyboard 24,33
Master Tune 36
Modulation 10, 29, 31,37

CK88 CK61 Mode d'emploi

N

Note Shift 29
P

Panel lock 38
Pédale 18
Pilote Yamaha Steinberg USB 47
Portamento 14,28
Présentation de la fonction Live Set 9
R

Réglages d'usine par défaut.  Voir également Factory Reset

S

Sauvegarde 27
Speaker EQ 36
Store 14,24
Sustain 31
T

Touch Sensitivity 29,30
Type de fichier 27
V)

USB Audio 31,38
USB MIDI 19
\'}

Verrouillage de panneau 24,42







Important Notice: Power management information for customers in European Economic Area (EEA),
Switzerland and Turkey

Remarque importante : Informations sur la gestion de I'alimentation pour les clients de I'Espace
économique européen (EEE), de Suisse et de Turquie

English

Yamaha products are equipped with a power management function. Some products allow you to disable that function, or to extend the amount of
time that elapses before the power is turned off or set to standby. In these cases, energy consumption will increase.

Yamaha-Produkte sind mit einer Power-Management-Funktion ausgestattet. Bei einigen Produkten kénnen Sie diese Funktion ausschalten oder Deutsch

die Zeitdauer, die verstreicht, bis das Instrument ausgeschaltet oder in Bereitschaft versetzt wird, verlangern. In diesen Fallen erhéht sich der
Energieverbrauch.

Les produits Yamaha sont équipés d’une fonction de gestion de I'alimentation. Certains produits vous permettent de désactiver cette fonction ou Frangais

d'allonger le délai avant la mise hors tension ou la mise en veille. Dans ces cas, la consommation d’énergie augmente.

Yamaha-producten zijn uitgerust met een energiebeheerfunctie. Bij sommige producten kunt u die functie uitschakelen of de tijd verlengen die Nederlands

verstrijkt voordat de stroom wordt uitgeschakeld of in stand-by wordt gezet. In deze gevallen zal het energieverbruik toenemen.

Los productos Yamaha estan equipados con una funcioén de administraciéon de energia. Algunos productos permiten desactivar esa funcién o Espanol
ampliar el tiempo que transcurre antes de apagar la alimentacion o poner el producto en modo de espera. En estos casos, el consumo de energia
aumentara.

| prodotti Yamaha sono dotati di una funzione di gestione dell'alimentazione. Alcuni prodotti consentono di disattivare tale funzione o di Italiano

estendere il periodo di tempo che trascorre prima che I'alimentazione venga spenta o impostata in standby. In questi casi, il consumo energetico
aumentera.

Os produtos Yamaha sdo equipados com uma fungéo de gerenciamento de energia. Alguns produtos permitem desativar essa fungéo ou Portugués

estender o tempo decorrido antes de se desligar ou entrar em standby. Nesses casos, o consumo de energia aumentara.

Ta mpoidvTa TNG Yamaha eival e§ommAiopéva pe pia Aeitoupyia diaxeipiong 1oxuog. Opiopéva poiévTa adg divouv Tn duvaTtéTnTta va EAAnvikd

QATTEVEPYOTTOIEITE AUTA TN AEITOUPYia f VO ETTEKTEIVETE TO XPOVIKO dIAATNHA PEXPI TNV ATTEVEPYOTTOiNON ) TN 60N 0€ KATAOTACN AVANOVAG. €
QUTEG TIG TTEPITITWOEIG, N KATavaAwaon evépyelag Ba augnoei.

Yamaha-produkterna ar utrustade med en energihanteringsfunktion. Fér vissa produkter kan du inaktivera den funktionen eller for att férlanga SNEllEka

tiden som forflutit innan strommen stangs av eller stalls i vantelage. | dessa fall 6kar energiférbrukningen.

Yamahas produkter har en stremstyringsfunktion. Pa nogle produkter er det muligt at deaktivere denne funktion eller at forlaenge den tid, der gar,
for der slukkes for stremmen, eller saettes pa standby. | disse tilfeelde vil stramforbruget stige.

Yamaha-tuotteet on varustettu virranhallintatoiminnolla. Joissakin tuotteissa voit poistaa toiminnon kaytosta tai pidentaé aikaa, joka kuluu ennen
virran katkaisemista tai valmiustilaan asettamista. Naissa tapauksissa energiankulutus kasvaa.

Produkty Yamaha sg wyposazone w funkcje zarzadzania energia. Niektore produkty umozliwiajg wytaczenie tej funkcji lub wydtuzenie czasu, f20'Ski

jaki uptywa do wytgczenia zasilania lub przej$cia w tryb gotowoséci. W takich przypadkach zuzycie energii wzrosnie.

Produkty Yamaha jsou vybaveny funkci spravy napajeni. Nékteré produkty umoznuji tuto funkci zakazat nebo prodlouzit dobu, ktera ma Eeting
ub&hnout pfed vypnutim napajeni nebo pohotovostnim rezimem. V téchto pfipadech se zvysi spotfeba elektfiny.

A Yamaha termékek energiamenedzsment funkciéval vannak ellatva. Egyes termékek lehetévé teszik, hogy letiltsa ezt a funkciét, vagy
meghosszabbitsa a kikapcsolas vagy készenléti allapotba helyezés elétt eltelt id6t. Ezekben az esetekben az energiafogyasztas névekedni fog.

Yamaha tooted on varustatud toitehalduse funktsiooniga. Moned tooted vdimaldavad teil selle funktsiooni keelata vdi pikendada aega, mis
md&ddub enne toite véljalilitamist vdi ootereziimi seadmist. Sellistel juhtudel suureneb energiattarbimine.

Yamaha izstradajumi ir aprikoti ar baro$anas parvaldibas funkciju. Daziem izstradajumiem $o funkciju var atspéjot vai paildzinat laiku, kam
japaiet pirms baro$anas atslég$anas vai parieSanas gaidstaves rezZima. Sada gadijuma palielinasies energijas patérins.

»,Yamaha“ gaminiuose yra energijos sgnaudy valdymo funkcija. Kai kurie gaminiai leidzia iSjungti Sig funkcijg arba pratesti laikg, praéjusj prie$
iSjungiant maitinimg arba jjungiant budéjimo rezimg. Tokiais atvejais energijos suvartojimas padidés.

Produkty spolo&nosti Yamaha st vybavené funkciou spravy napajania. Niektoré produkty vam umozfiuju tato funkciu vypnut alebo predizit &as, @I

po uplynuti ktorych sa napajanie vypne alebo nastavi do pohotovostného rezimu. V takychto pripadoch sa zvysi spotreba energie.

Yamahini izdelki imajo funkcijo upravljanja z napajanjem. Nekateri izdelki vam omogo¢ajo, da onemogocite to funkcijo ali podaljSate ¢as, ki mora BRI e

preteci, preden se napajanje izklopi ali nastavi v stanje pripravljenosti. V teh primerih se bo poraba energije povecala.

MpoaykTuTe Ha Yamaha ca cHabaeHu ¢ dyHKUMA 3a ynpaBneHue Ha 3axpaHBaHeTo. Hskon npoaykTu BM nossonasat Aa 3abpaHuTe Tasn BLnrapcku

beHKLI,I/IFl nnu ga yabJioknte BpeMeTo, KOeTo e u3tede, npeau 3axpaHBaHeTo Aa ce UKoY Unn fa ce HacTpou B PE€XXUM Ha rOTOBHOCT.
B tean Cry4vau KOHCyMauunaTa Ha eHeprug e ce yBenuyu.

Produsele Yamaha sunt echipate cu o functie de gestionare a energiei. Unele produse}vé permit sa dezactivati aceasta functie sau sa prelungiti Romana

perioada de timp care trece nainte ca alimentarea sa fie oprita sau setata in standby. In aceste cazuri, consumul de energie va creste.

Yamaha proizvodi opremljeni su funkcijom upravljanja potroSnjom energije. Neki vam proizvodi omogucuju onemogucavanje te funkcije ili Hrvatski

produljenje vremena koje protekne prije isklju€ivanja napajanja ili postavljanja u stanje pripravnosti. U tim ¢e se slu¢ajevima povecati potro$nja
energije.

Tirkce

Yamaha urlnlerinde gli¢ ydnetimi islevi vardir. Bazi Urunler, bu iglevi devre disi birakmaniza veya gli¢c kapatilmadan ya da bekleme moduna
alinmadan 6nce gegen slreyi uzatmaniza olanak tanir. Bu gibi durumlarda, eneriji tiketimi artacaktir.

(574-M06 EU erp 01)
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Important Notice:
U.S. LIMITED WARRANTY for Customers in the United States

For detailed information about this Yamaha product and warranty service, please either
visit the following website address (printable file is available at our website) or contact
Customer Service at the address or telephone number identified below.

Website Address:

Yamaha.io/pkbwarranty

Customer Service:
Yamaha Corporation of America
6600 Orangethorpe Avenue, Buena Park, CA 90620-1273
Telephone: 800-854-1569




Important Notice: Guarantee Information for customers in European
Economic Area (EEA) and Switzerland

Important Notice: Guarantee Information for customers in EEA* and Switzerland
For detailed guarantee information about this Yamaha product, and Pan-EEA* and Switzerland warranty service, please either visit the website address below (Printable file is available
at our website) or contact the Yamaha representative office for your country. * EEA: European Economic Area

Wichtiger Hinweis: Garantie-Information fiir Kunden in der EWR* und der Schweiz
Fir ndhere Garantie-Information tiber dieses Produkt von Yamaha, sowie tiber den Pan-EWR*- und Schweizer Garantieservice, besuchen Sie bitte entweder die folgend angegebene Internetadresse
(eine druckfahige Version befindet sich auch auf unserer Webseite), oder wenden Sie sich an den fiir Ihr Land zusténdigen Yamaha-Vertrieb. *EWR: Européischer Wirtschaftsraum

Remarque importante: informations de garantie pour les clients de ’'EEE et la Suisse Francais
Pour des informations plus détaillées sur la garantie de ce produit Yamaha et sur le service de garantie applicable dans I'ensemble de I'EEE ainsi qu’en Suisse, consultez notre site Web
a l'adresse ci-dessous (le fichier imprimable est disponible sur notre site Web) ou contactez directement Yamaha dans votre pays de résidence. * EEE : Espace Economique Européen

Belangrijke mededeling: Garantie-informatie voor klanten in de EER* en Zwitserland Nederlands
Voor gedetailleerde garantie-informatie over dit Yamaha-product en de garantieservice in heel de EER* en Zwitserland, gaat u naar de onderstaande website (u vind een afdrukbaar
bestand op onze website) of neemt u contact op met de vertegenwoordiging van Yamaha in uw land. * EER: Europese Economische Ruimte

Aviso importante: informacion sobre la garantia para los clientes del EEE* y Suiza
Para una informacion detallada sobre este producto Yamaha y sobre el soporte de garantia en la zona EEE* y Suiza, visite la direccién web que se incluye mas abajo (la version del
archivo para imprimir esta disponible en nuestro sitio web) o péngase en contacto con el representante de Yamaha en su pais. * EEE: Espacio Econémico Europeo

Avviso importante: informazioni sulla garanzia per i clienti residenti nel’EEA* e in Svizzera
Per informazioni dettagliate sulla garanzia relativa a questo prodotto Yamaha e I'assistenza in garanzia nei paesi EEA* e in Svizzera, potete consultare il sito Web all'indirizzo riportato
di seguito (& disponibile il file in formato stampabile) oppure contattare I'ufficio di rappresentanza locale della Yamaha. * EEA: Area Economica Europea

Aviso importante: informagdes sobre as garantias para clientes da AEE* e da Suica Portugués
Para obter uma informagéo pormenorizada sobre este produto da Yamaha e sobre o servigo de garantia na AEE* e na Suiga, visite o site a seguir (o arquivo para impressao esta
disponivel no nosso site) ou entre em contato com o escritério de representagdo da Yamaha no seu pais. * AEE: Area Econémica Européia

InuavTtiki onueiwon: MAnpo@opieg eyyunong yia Toug eAdTteg otov EOX* kai EABeTia EMnvika
Mo AeTrTopepeig TTANPOPOpPIEG £yyunong OXETIKA pe To TTapodv TTPoidv TNG Yamaha kai Tnv kKaAuyn eyyunong o€ OAeg TIg xwpeg Tou EOX kai Tnv EABeTia, €mMIOKePTEiTE TNV TTAPAKATW
10To0€Aida (EKTUTTWOIUN Pop@r ival SIaBEaiun aTnv I0ToogAida pag) ) aTTeubuvBEiTe GTNV avTiTpoowTTeia TNG Yamaha oTn xwpa oag. * EOX: Eupwraikdg OIKovopikog Xwpog

Viktigt: Garantiinformation fér kunder i EES-omradet* och Schweiz Svenska
For detaljerad information om denna Yamahaprodukt samt garantiservice i hela EES-omradet* och Schweiz kan du antingen besdka nedanstaende webbaddress (en utskriftsvanlig fil
finns pa webbplatsen) eller kontakta Yamahas officiella representant i ditt land. * EES: Europeiska Ekonomiska Samarbetsomradet

Viktig merknad: Garantiinformasjon for kunder i EJS* og Sveits
Detaljert garantiinformasjon om dette Yamaha-produktet og garantiservice for hele E&S-omradet* og Sveits kan fas enten ved a besgke nettadressen nedenfor (utskriftsversjon finnes
pa vare nettsider) eller kontakte kontakte Yamaha-kontoret i landet der du bor. *EQS: Det europeiske gkonomiske samarbeidsomradet

Vigtig oplysning: Garantioplysninger til kunder i EGO* og Schweiz
De kan finde detaljerede garantioplysninger om dette Yamaha-produkt og den fzelles garantiserviceordning for EJO* (og Schweiz) ved at besgge det websted, der er angivet nedenfor (der
findes en fil, som kan udskrives, pa vores websted), eller ved at kontakte Yamahas nationale repraesentationskontor i det land, hvor De bor. * EJO: Det Europaeiske @konomiske Omrade

Tarkea ilmoitus: Takuutiedot Euroopan talousalueen (ETA)* ja Sveitsin asiakkaille
Taman Yamaha-tuotteen seké ETA-alueen ja Sveitsin takuuta koskevat yksityiskohtaiset tiedot saatte alla olevasta nettiosoitteesta. (Tulostettava tiedosto saatavissa sivustollamme.)
Voitte myds ottaa yhteytta paikalliseen Yamaha-edustajaan. *ETA: Euroopan talousalue

Wazne: Warunki gwarancyjne obowigzujace w EOG* i Szwajcarii
Aby dowiedzie¢ sig wigcej na temat warunkdw gwarancyjnych tego produktu firmy Yamaha i serwisu gwarancyjnego w catym EOG* i Szwajcarii, nalezy odwiedzi¢ wskazana ponizej strong internetowg
(Plik gotowy do wydruku znajduje sie na naszej stronie internetowej) lub skontaktowac sie z przedstawicielstwem firmy Yamaha w swoim kraju. * EOG — Europejski Obszar Gospodarczy

Dulezité oznameni: Zaruéni informace pro zakazniky v EHS* a ve Svycarsku Cesky
Podrobné zaruéni informace o tomto produktu Yamaha a zarugnim servisu v celém EHS* a ve Svycarsku naleznete na nize uvedené webové adrese (soubor k tisku je dostupny na nasich
webovych strankach) nebo se mlzete obratit na zastoupeni firmy Yamaha ve své zemi. * EHS: Evropsky hospodafsky prostor

Fontos figyelmeztetés: Garancia-informaciok az EGT* teriiletén és Svajcban é16 vasarlok szamara Magyar
A jelen Yamaha termékre vonatkoz6 részletes garancia-informaciok, valamint az EGT*-re és Svajcra kiterjedd garancialis szolgaltatas tekintetében keresse fel webhelylinket az alabbi
cimen (a webhelyen nyomtathato fajlt is talal), vagy pedig Iépjen kapcsolatba az orszagaban miikddé Yamaha képviseleti irodaval. * EGT: Eurépai Gazdasagi Térség

Oluline mérkus: Garantiiteave Euroopa Majanduspiirkonna (EMP)* ja Sveitsi klientidele
Tapsema teabe saamiseks selle Yamaha toote garantii ning kogu Euroopa Majanduspiirkonna ja Sveitsi garantiiteeninduse kohta, kiilastage palun veebisaiti alljirgneval aadressil (meie
saidil on saadaval prinditav fail) v6i po6rduge Teie regiooni Yamaha esinduse poole. * EMP: Euroopa Majanduspiirkond

Svarigs pazinojums: garantijas informacija klientiem EEZ* un Sveicé LatvieSu
Lai sanemtu detalizétu garantijas informaciju par $o Yamaha produktu, ka ari garantijas apkalpo$anu EEZ* un Sveicé, ladzu, apmeklgjiet zemak noradito timek|a vietnes adresi (timekla
vietné ir pieejams drukajams fails) vai sazinieties ar jasu valsti apkalpojo$o Yamaha parstavniecibu. * EEZ: Eiropas Ekonomikas zona

Démesio: informacija dél garantijos pirkéjams EEE* ir Sveicarijoje Lietuviy kalba
Jei reikia i$samios informacijos apie §j ,Yamaha“ produktg ir jo techning prieZidra visoje EEE* ir Sveicarijoje, apsilankykite misy svetaingje toliau nurodytu adresu (svetaingje yra
spausdintinas failas) arba kreipkités | ,Yamaha“ atstovybe savo $aliai. *EEE — Europos ekonominé erdvé

Délezité upozornenie: Informacie o zaruke pre zakaznikov v EHP* a Svajéiarsku Slovencina
Podrobné informécie o zaruke tykajuce sa tohto produktu od spolo&nosti Yamaha a garanénom servise v EHP* a Svajéiarsku najdete na webovej stranke uvedenej nizsie (na nasej
webovej stranke je k dispozicii sibor na tlag) alebo sa obratte na zastupcu spolo¢nosti Yamaha vo svojej krajine. * EHP: Europsky hospodarsky priestor

Pomembno obvestilo: Informacije o garanciji za kupce v EGP* in Svici Slovenscina
Za podrobnej$e informacije o tem Yamahinem izdelku ter garancijskem servisu v celotnem EGP in Svici, obis¢ite spletno mesto, ki je navedeno spodaj (natisljiva datoteka je na voljo na
nasem spletnem mestu), ali se obrnite na Yamahinega predstavnika v svoji drzavi. * EGP: Evropski gospodarski prostor

BaxHo cbobueHue: MHdopmaums 3a rapaHumsita 3a knueHtu B EUN* u LLiBenuapus Bunrapcku esnk
3a nogpobHa nHhopMaLms 3a rapaHuMsTa 3a To3u NpoAyKT Ha Yamaha v rapaHUMoHHOTO obCcnyxBaHe B naHeBponenckaTa 3oHa Ha EUM* u LLseiuapus unu nocetete nocodeHus no-aony yeb
cailT (Ha Hawwwus yeb cainT uma chain 3a nevart), Unu ce CBbPXKETE C NpeAcTaBUTeNHUS ocuc Ha Yamaha BbB Ballata ctpaHa. * EMIM: EBponeiicko MKOHOMUYECKO NPOCTPaHCTBO

Qc

Notificare importanta: Informatii despre garantie pentru clientii din SEE* si Elvetia Limba roman
Pentru informatii detaliate privind acest produs Yamaha si serviciul de garantie Pan-SEE* si Elvetia, vizitati site-ul la adresa de mai jos (fisierul imprimabil este disponibil pe site-ul nostru)
sau contactati biroul reprezentantei Yamaha din tara dumneavoastra. * SEE: Spatiul Economic European

Vazna obavijest: Informacije o jamstvu za drzave EGP-a i Svicarske Hrvatski
Za detaljne informacije o jamstvu za ovaj Yamahin proizvod te jamstvenom servisu za cijeli EGP i Svicarsku, molimo Vas da posjetite web-stranicu navedenu u nastavku ili kontaktirate
ovlastenog Yamahinog dobavljaca u svojoj zemlji. * EGP: Europski gospodarski prostor

https://europe.yamaha.com/warranty/
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For details on the product(s), contact your nearest Yamaha
representative or the authorized distributor, found by accessing
the 2D barcode below.

Wenden Sie sich fiir nédhere Informationen zu Produkten an eine
Yamaha-Vertretung oder einen autorisierten Handler in Ihrer Néhe.
Diese finden Sie mithilfe des unten abgebildeten 2D-Strichodes.

Francais

Pour obtenir des informations sur le ou les produits, contactez
votre représentant ou revendeur agréé Yamaha le plus proche.
Vous le trouverez a I'aide du code-barres 2D ci-dessous.

Para ver informacién detallada sobre el producto, contacte con
su representante o distribuidor autorizado Yamaha mas cercano.
Lo encontrara escaneando el siguiente codigo de barras 2D.

Portugués

Para mais informagdes sobre o(s) produto(s), fale com seu
representante da Yamaha mais préximo ou com o distribuidor
autorizado acessando o codigo de barras 2D abaixo.

Per dettagli sui prodotti, contattare il rappresentante Yamaha o
il distributore autorizzato piu vicino, che & possibile trovare
tramite il codice a barre 2D in basso.

Nederlands

Neem voor meer informatie over de producten contact op met uw
dichtstbijzijnde Yamaha-vertegenwoordiger of de geautoriseerde
distributeur, te vinden via de onderstaande 2D-barcode.

Aby uzyska¢ szczegbdtowe informacje na temat produktéw,
skontaktuj sie z najblizszym przedstawicielem firmy Yamaha lub
autoryzowanym dystrybutorem, ktérego znajdziesz za
posrednictwem ponizszego kodu kreskowego 2D.

Pycckun

YT106bI y3HaATL NOAPOGHEE O NPOAYKTE (NPOAYKTaXx), CBSXUTECH
¢ 6nvxkanlumm npeacTaBUTeNeM UM aBTOPM3OBaHHbLIM
anctpubbioTopoM Yamaha, BOCNonb30BaBLUMCL ABYXMEPHbLIM
LUTPUXKOAOM HUXKE.

Hvis du vil have detaljer om produktet/produkterne, kan du kontakte den
nermeste Yamaha-repraesentant eller autoriserede Yamaha-distributer,
som du finder ved at scanne 2D-stregkode nedenfor.

Om du vill ha mer information om produkterna kan du kontakta
narmaste Yamaha-representant eller auktoriserade distributér
med hjalp av 2D-streckkoden nedan.

amaha Worldwide Representative Offices

Cestina

Podrobnosti o produktu(ech) ziskate od nejbliz§iho zastupce
spole¢nosti Yamaha nebo autorizovaného distributora, ktery byl
nalezen pfi pouziti 2D ¢arového kédu nize.

Slovenéina

Podrobné informécie o produkte(-och) vdm poskytne najblizsi
zastupca spolo€nosti Yamaha alebo autorizovany distributor,
ktorého najdete pomocou nizSie uvedeného 2D €iarového kédu.

Magyar

A termék(ek)re vonatkozé részletekért forduljon a legkézelebbi
Yamaha képviselethez vagy a hivatalos forgalmaz6hoz, amelyet
az alabbi 2D vonalkdd segitségével talalhat meg.

Slovenscina

Ce zelite podrobnejsSe informacije o izdelkih, se obrnite na
najblizjega Yamahinega predstavnika ali pooblas¢enega
distributerja, ki ga najdete prek 2D-kode v nadaljevanju.

Bbnrapcku

3a noapobHOCTM OTHOCHO NPOAYKTa/UTe Ce CBbPXKETE C Hall-6nuskus
npencraeuten Ha Yamaha unv otopusupan guctpubyTop, KonTo
MoOXeTe fa oTKpueTe, kato usnonssate 2D Gapkoga no-gony.

Romana

Pentru detalii privind produsele, contactati cel mai apropiat
reprezentant Yamaha sau distribuitorul autorizat, pe care il
puteti gasi accesand codul de bare 2D de mai jos.

LatvieSu

Lai iegltu plasaku informaciju par izstradajumiem, sazinieties
ar tuvako Yamaha parstavi vai pilnvaroto izplatitaju, kuru
atradisiet, izmantojot talak pieejamo 2D svitrkodu.

Lietuviy
Norédami gauti daugiau informacijos apie gaminj (-ius),
kreipkités j artimiausig ,Yamaha"“ atstovg arba jgaliotgjj
platintojg, kurj rasite nuskaite toliau pateiktg 2D briks$ninj koda.

Toodete kohta tdpsema teabe saamiseks votke Gthendust [&hima
Yamaha esindaja vdi autoriseeritud levitajaga, kelle leiate
allpool asuva 2D-v66tkoodi kaudu.

Hrvatski

Za detalje o proizvodima obratite se lokalnom predstavku ili
ovlastenom distributeru tvrtke Yamaha, kojeg mozete pronaci
skeniranjem 2D crti¢nog koda u nastavku.

Tiirkge

Uriinler hakkinda ayrintilar igin, agagidaki 2D kodlu motora
eriserek bulunan size en yakin Yamaha temsilcisine veya yetkili
bayiye basvurun.

https://manual.yamaha.com/mi/address_list/

Head Office/Manufacturer: Yamaha Corporation 10-1, Nakazawa-cho, Chuo-ku, Hamamatsu, 430-8650, Japan

DMI37_22m

Importer (European Union): Yamaha Music Europe GmbH Siemensstrasse 22-34, 25462 Rellingen, Germany
Importer (United Kingdom): Yamaha Music Europe GmbH (UK) Sherbourne Drive, Tilbrook, Milton Keynes, MK7 8BL, United Kingdom
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